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           VYZNANIE GYMNÁZIU  
 

Na stenách visí tisíc tvárí, 
každá tu chodila po chodbách. 

Nevnímali, že raz budú starí. 
Myseľ im ostala v školských hrách. 

Možno pocit, možno láska iba, 
ktorá im spomínať dovolí, 

že im v životoch čosi chýba. 
Čas, keď tu chodili do školy. 

 
Každé ráno sa mi pred očami 

bielučká brána otvára. 
Za ňou dav tých, ktorí sú tu s nami, 

niekto sa o nás postará. 
Na tácke plno vedomostí, 

načiahnuť ruku, len si vziať. 
Pery sa vlnia od radosti, 

nevládzem sa už toľko smiať. 
 
 

Kopec lavíc, v každej iná story 
v závoji tichých tajomstiev. 

To, čo sa tak dlho v triede tvorí, 
 

 
 
pomaly doznieva ako spev. 
Ten fakt, že sme to zvládli spolu, 
nás k sebe navždy pripúta. 
V mysli nám zanechá túto školu. 
Zbehlo to ako minúta. 
 
V ušiach znie stále hluk plnej chodby, 
ktorý si v srdci nesiete. 
Po tých pár rokoch už zvonček odbil. 
Bolo nám najlepšie na svete. 

 
 

         Natália Skladaná IV. B 
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SLOVO NA ÚVOD 
 
 
 
 
 Oheň vzplanie z iskričky, obilné pole sa začína 

neviditeľnými semienkami a chlieb sa zrodí z klasu a kvasu. 
 
 

 
A tak nejako sa začala aj história našej školy, nášho 

lipianskeho gymnázia. Tou iskričkou a kvasom bola jedna 
trieda s 37 mladými ľuďmi, ktorí začali na Šejbe, vŕšku nad  
Lipanmi, písať jeho históriu v školskom roku 1957/1958. 
A tým semienkom bola myšlienka aj v Lipanoch po stáročiach 
opäť zriadiť strednú školu. Bola to veľmi múdra myšlienka. 
Veď Lipany a celá horná Torysa si zaslúžili mať školu, ktorá 
bude poskytovať stredoškolské vzdelanie mladým ľuďom 
z celého regiónu. Dnes je už škola veľkým obilným poľom, ktoré 
vydalo viac ako 3 620 klasov. Klasov obdarených múdrosťou, 
pracovitosťou, krásou a šikovnosťou. Áno, to sú jej absolventi, 
ktorí vo večnom kolobehu života zasievajú ďalšie semienka 
nielen v našom meste, ale po celom Slovensku, ba prinášajú 
nové kultúry aj v rôznych krajinách Európy a celého sveta. 

Keď v podvečernom tichu kráčam chodbami našej 
školy, dívajú sa na mňa tváre niekoľkých generácií. Napĺňa ma 
to bázňou a akýmsi chvením. Kde sú dnes títo ľudia? Kam ich 
osud zavial? Žijú ešte?  Vždy ma prekvapuje, akí sú tu mladí 
a zrazu pochopím, prečo aj šesťdesiatročná škola je stále 
mladá. Pretože práve tí mladí ľudia, študenti, žiaci a učitelia 
s večne mladým srdcom jej nedovolia zostarnúť.   

Pamäť je skvelá vec. Bez pamäte sme ako bez 
minulosti. A keď nepoznáme minulosť, nevieme ani predvídať, 
aká bude budúcnosť. Pamäť školy je kniha, ktorej  autormi sú 
všetci, ktorí prekročili jej prah – žiaci aj učitelia, upratovačky aj 
školníci, kuchárky aj ekonómky - a na kratšiu či dlhšiu chvíľu 
v nej pobudli. Preto tá kniha je veľmi pestrá, zaujímavá, plná 
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krásnych zážitkov, obrázkov, fotografií... Niektoré v nás 
vyvolajú úsmev až smiech, pri niektorých len trochu dvihneme 
obočie a spýtame sa: Aj toto tu bolo? Občas však musíme aj 
sklopiť zrak a nie veľmi sa nám to páči, ale pri niektorých sa 
nám vkráda aj smútok do duše a v oku sa zaleskne slza. Práve 
v týchto chvíľach si uvedomíme, že sú to už len spomienky, 
ktoré zostali v našich srdciach. To všetko priniesol život, život 
v našej škole.    

A preto vznikajú aj takéto pamätnice – aby sme 
nezabudli, aby sme pamätali a spomínali, aby sme si 
pripomínali genius loci našej školy, ktorú charakterizuje 
niekoľko prívlastkov – dobrá škola, aktívna škola, priateľská 
škola, mladá škola, zelená škola, rodinná škola... Jednoducho, 
moja škola! Škola, na ktorú som hrdý, ktorá navždy zanechá 
stopu v mojom srdci, do ktorej sa stále rád vraciam a ktorej 
mám stále za čo ďakovať. 

Ja osobne ďakujem za ľudí, ktorých som mala česť tu 
stretnúť, za žiakov, ktorí ma donútili občas siahať na dno 
svojich schopností a nedovolili vyhasnúť môjmu 
pedagogickému a ľudskému optimizmu, za kolegov, ktorí ma 
učili pokore, spolupatričnosti a kolegialite, za mojich učiteľov, 
ktorí vo mne zasiali to semienko túžby po múdrosti a dobre. 
Ďakujem všetkým riaditeľom, zástupcom riaditeľov, učiteľom 
a ostatným pracovníkom, ktorí pôsobili na tejto škole a ktorí ju 
postupne posúvali až do dnešných čias, na jej dnešnú úroveň 
a spoločne z nej vytvorili jednu kvalitnú výchovno-vzdelávaciu 
inštitúciu, ktorá patrí medzi popredné školy v Prešovskom 
kraji aj na Slovensku. Ďakujem aj Pánovi života a múdrosti za 

to, že nad nami bdie, že nám dáva silu, nádej, vieru a lásku, aby 
sme ju odovzdávali tým, ktorí prekročia prah našej školy – 
našim žiakom. 

Nech naše gymnázium aj naďalej otvára náruč ďalším 
mladým generáciám túžiacim po vzdelaní a prijíma ich s láskou 
a pokorou. 

     
  

 
Viera Urdová, riaditeľka školy 
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KALENDÁRIUM ŠKOLY 
 

 
1957 Otvorenie elokovanej triedy v Lipanoch pri 

Jedenásťročnej strednej škole v Sabinove  

1958 Vznik jedenásťročnej strednej školy 

1960 Prví absolventi školy 

1961 Vznik strednej všeobecnovzdelávacej školy 

1961 Prvýkrát otvorenie 2 tried v 1. ročníku  

1962 Rozdelenie jedenásťročnej strednej školy na základnú 

a strednú všeobecnovzdelávaciu  

1968 Prví bývalí absolventi (Ján Sabol, Viera Urbanová) sa 

stali členmi pedagogického zboru 

1970 Zriadenie gymnázia Ministerstvom školstva SSR  

Názov školy „Stredná všeobecnovzdelávacia škola - 

Gymnázium v Lipanoch“ 

Zmena vo funkcii riaditeľa (Karola Džupu vystriedal 

Michal Kopčák) 

1972 Zmena vo funkcii riaditeľa (nastupuje Ján Kizák)  

1976 Vydanie 1. čísla školského časopisu Vzlet 

Založenie hudobnej skupiny Gymnik (Jozef Skonc, 

 Martin Ščecina, Alojz Turák, Václav Urda) 

1979 Obsadenie 5. miesta volejbalového družstva 

dorasteniek v Československom pohári v Rožnove pod 

Radhoštěm 

Obsadenie 4. miesta na Majstrovstvách SSR vo 

volejbale dorasteniek v Leviciach (volejbalové družstvo 

dievčat tvorili Margita Vitovičová, Eva Šurínová, Beáta 

Dušičková, Jana Skoncová, Dana Krišková, Ľubica 

Terifajová, Eva Čillíková, Alžbeta Sedláková, Mária 

Kuľbagová)  

Zmena vo funkcii riaditeľa (nastupuje Imrich 

Schlosser) 

1980 Prvé vystúpenie spevokolu Tilia (35. výročie 

oslobodenia mesta) 

Obsadenie 2. miesta volejbalového družstva 

dorasteniek na Majstrovstvách Slovenska v Leviciach 

Postup volejbalového družstva dorasteniek do 

dorasteneckej ligy SSR 

Začiatok vyučovania odborných predmetov 

1981 Založenie folklórneho súboru Lipa 

Účasť volejbalového družstva dorasteniek v sezóne 

1980/81 v slovenskej dorasteneckej lige 

1987 30. výročie vzniku školy 
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1990 Účasť družstva štvrtákov v súťaži Slovenského 

rozhlasu Na modrej vlne 

1991 Zmena vo funkcii riaditeľa (nastupuje Jozef Mačišák) 

1992 Zmena vo funkcii riaditeľa (nastupuje Mária Sabolová) 

1993 V škole vyučuje 1. americký lektor (Patrik Michael 

Hudak) 

1995 Obnovenie vydávania školského časopisu Vzlet (Viera 

Urdová, Dušan Kazimír)  

Otvorenie 1. triedy gymnázia s osemročným štúdiom 

(34 žiakov) 

1996 Zmena zriaďovateľa (Krajský úrad Prešov) 

Prvý katarínsky benefičný ples 

Založenie krúžku mažoretiek (Erika Magyarová, Adela 

Vargová) 

Založenie speváckeho zboru Gaudium (Mária 

Vokálová) 

1997 Začiatok vyučovania predmetu aplikovaná ekonómia 

(Daniela Bednárová), vznik 1. študentskej spoločnosti 

UNO 

Slávnostná akadémia pri príležitosti 40. výročia 

založenia školy, vydanie pamätnice  

Zorganizovanie celoštátnej výtvarnej súťaže O živej a 

mŕtvej vode (Ján Sabol, Mária Sabolová, Mária 

Vokálová) 

1999 Prvý študentský ples 

Zmena vo funkcii riaditeľa (nastupuje Viera Urdová) 

Návšteva poslanca NR SR Milana Ištvána  

2000 Začiatok organizovania mestskej súťaže vo vlastnej 
literárnej tvorbe (Dušan Kazimír) 
Účasť v rozhlasovej súťaži Rádia Regina Rozhodni sa 
sám - súťažné popoludnie s Gymnáziom Sabinov 
Prvé zapojenie sa do pilotného testovania maturantov 

Monitor 

Pripojenie školy na Internet 

Návšteva podpredsedu vlády SR Ivana Mikloša 

Víťazstvo Zuzany Aradskej v celoštátnej súťaži Veľké 

jubileum očami mladých 

Začiatok používania počítačovej verzie Rozvrhy 

a Agenda a 

2001 Počet žiakov školy prekročil číslo 400 (408) 

Otvorenie multimediálnej učebne v rámci projektu 
Infovek  
Vytvorenie www stránky školy 
Vytvorenie loga školy (Milan Darák, Jana Dušičková, 
Ján Sabol) 
Návšteva poslanca NR SR Ľubomíra Andrassyho 
Založenie študentského divadla ŠUM 3000 (Milan 
Bujňák, Mária Vokálová) 

2002 Zmena zriaďovateľa (Prešovský samosprávny kraj) 

Začiatok organizovania Dňa ruskej kultúry  
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2003 Zorganizovanie medzinárodnej konferencie Spolu do 
Únie  
Zorganizovanie medzinárodnej prehliadky divadelných 
súborov spolu s MsÚ Lipany 
Testovanie pätnásťročnej mládeže v prírodovedných 
predmetoch PISA 
Prví absolventi gymnázia s osemročným štúdiom 
Návšteva bývalého veľvyslanca SR v USA Martina        

 Bútoru s manželkou  
2004 Odovzdávanie zelených stužiek oktavánom na 

Lomnickom štíte (Anton Vaľko)  
Začiatok realizácie medzinárodného projektu 
Comenius - Malé je krásne (Small is beautiful) 

2005 Začatie vyučovania v bývalých priestoroch Stredného 
odborného učilišťa 
Presun bývalej Školskej jedálne Stredného odborného 
učilišťa v Lipanoch pod správu gymnázia 
Začiatok realizácie novej koncepcie maturitných 
skúšok 
Prvé vysvedčenia vytlačené na počítači 
Pracovná návšteva Maďarska v rámci realizácie 
medzinárodného projektu Small is beautiful (Eva 
Lazoríková, Erika Magyarová, Soňa Šuhajová) 
Vybudovanie vlastnej plynovej kotolne 
Študentská výmena v Belgicku (Kasterlee navštívili 
Viera Urdová, Soňa Šuhajová, Erika  Magyarová a 21 
našich žiakov, navštívili i Európsky parlament v 
Bruseli) 

Začiatok organizovania Dní prírodovedcov (Eva 
Kazimírová) 

2006 Počet žiakov školy prekročil číslo 500 (505) 
Výmenný pobyt žiakov a učiteľov z belgickej školy 
Sancta Maria Instituut v Kasterlee 
Študentská výmena vo Veľkej Británii (Leyburn 
navštívili 3 žiaci) 
Návšteva študentov našej školy v Belgicku v rámci 
medzinárodného projektu 
Návšteva štátnej tajomníčky ministerstva školstva 
(Bibiána Obrimčáková) 

2007 Projektové stretnutie v Nórsku (Erika Magyarová a 
Soňa Šuhajová navštívili Vickhamer) 
Pracovná cesta riaditeľky školy PhDr. Viery Urdovej do 
Moskvy (stretnutie riaditeľov vzdelávacích inštitúcií z 
35 krajín) 
Záverečné stretnutie účastníkov medzinárodného 
projektu Small is beautiful v belgickom Kasterlee 
Zorganizovanie divadelnej prehliadky Divadlo bez 
hraníc v rámci projektu Interreg 
Dobudovanie 16-triedneho gymnázia (najvyšší počet 

 žiakov: 542) 
Oslavy 50. výročia založenia školy (vydanie pamätnice 
a Almanachu literárnych prác žiakov) 
Žiaci 4. ročníka prvýkrát podľa alternatívneho 

 učebného plánu 
2008 Vykonaná komplexná inšpekcia Školským inšpekčným 

centrom v Prešove 
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Prvýkrát externá časť maturitnej skúšky 
z materinského jazyka 
Nultý ročník prehliadky ročníkových prác 
Literárny festival Čítajme spolu, školu navštívilo 16 
slovenských spisovateľov  
Diplom 1. stupňa Jakuba Feltoviča na medzinárodnej 
olympiáde v ruskom jazyku v Moskve (Vlasta 
Kučinová) 
Minister školstva ocenil Jakuba Feltoviča Pamätným 
listom sv. Gorazda  
Do platnosti vstúpil nový zákon o výchove a vzdelávaní 
- začiatok školskej reformy v príme a 1. ročníku 
(školský vzdelávací program) 
Prvýkrát sa všetci žiaci maturitného ročníka sa učili 
podľa alternatívneho učebného plánu 
Vybudovanie 3. multimediálnej učebne v bývalých 
priestoroch SOU 
Kompletná rekonštrukcia školskej jedálne 
Hodiny nemeckého jazyka s nositeľom jazyka (Alex 
Polte z Drážďan) 
V klubovni školy prvýkrát výjazdový odber krvi 
Prezentácia školy na Dni otvorených dverí Prešovského 
samosprávneho kraja 
Stretnutie s kráľovským párom z Veľkej Británie 
(Zuzana Aradská, Ivana Kapitančíková, Soňa Šuhajová) 
Prvýkrát zapojenie sa do podujatia k Medzinárodnému 
dňu školských knižníc (beseda s Ing. Jánom Turlíkom) 

Riaditeľka školy PhDr. Viera Urdová bola zvolená za 
členku Prezídia Asociácie riaditeľov štátnych gymnázií  
Televízny záznam z podujatia Deň ruskej kultúry (9. 12. 
2008) 
Charitatívne podujatie Charita znamená láska - predaj 
vyrobených vianočných ozdôb (Zuzana Aradská, Mária 
Vokálová) 

2009 Prvý ročník prehliadky ročníkových prác 
Realizácia projektu Challenge Europe v spolupráci s 
Britskou radou - príprava  edukačného portálu o 
klimatických zmenách (Zuzana Aradská, Ivana 
Kapitančíková) 
Udelenie Ceny Slovenského literárneho fondu 
školskému časopisu Vzlet 
Open day – deň otvorených dverí zameraný na 
propagáciu Európskej únie, návšteva predsedu PSK 
MUDr. Petra Chudíka a poslancov PSK 
Zmodernizovanie učebne chémie 
Dokončenie výmeny okien 
Udelenie 2. miesta v celoštátnej súťaži O ľuďoch s 
ľuďmi za prevádzkovanie čajovne Pavučina 

2010 Návšteva učiteľov a žiakov školy v Mytyléne na 
gréckom ostrove Lesvos v rámci realizácie 
medzinárodného projektu 
Návšteva vedúceho Odboru školstva PSK Ing. Karola 
Lacka, PhD., odovzdanie ocenenia žiačkam za 2. miesto 
v súťaži 10 NAJ Prešovského samosprávneho kraja 
Účasť žiakov v jarnom tábore ruského jazyka 
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Účasť našich žiakov a učiteľov na medzinárodnej 
trojvýmene (Belgicko, Grécko, Slovensko) v Grécku 
Prezentácia enviroportálu na webovej stránke školy na 
celoštátnych konferenciách (Zuzana Aradská, Ivana 
Kapitančíková) 
Prvýkrát zorganizovaný kurz letných športov 
Prvýkrát zorganizovaný Deň ľudovej kultúry (Beáta 
Blažovská) 
4. miesto v celoštátnej súťaži Supertrieda (Lenka 
Murínová + sekunda)  
Prvýkrát účasť žiakov v medzinárodnom tábore 
ruského jazyka Moskovia v Ruskej federácii  
Zmodernizovanie učebne biológie 
Zapojenie sa do realizácie projektu Zelená škola 
Návšteva učiteľov a žiakov školy v Kasterlee v Belgicku 
v rámci realizácie medzinárodného projektu 
Zapojenie sa do projektu NÚCEM Kvalita vzdelávanie 
na základných a stredných školách v SR 
Návšteva prezidentky Asociácie rusistov Slovenska 
prof. PhDr. Evy Kollárovej, PhD. 
Zapojenie sa do celoštátneho podujatia Noc čítania 
Biblie 
Zapojenie kolegov do testovania digitálnych učebníc 
pre prírodovedné predmety 

2011 Ocenenie projektu Spotreba – potreba v súťaži Pro 
Enviro – najlepší projekt v SR v kat. Stredné školy 

Zorganizovanie regionálneho kola Stredoškolskej 
odbornej činnosti v našej škole (Adriána 
Trojanovičová)  
Účasť našich žiakov a učiteľov na medzinárodnej 
výmene v Belgicku, záver realizácie medzinárodného 
projektu Vädnúce 60-te roky v rámci programu 
Comenius 
Účasť kolegov na svetovom kongrese Medzinárodnej 
asociácie učiteľov ruského jazyka a literatúry v 
čínskom Šanghaji (Dušan Kazimír, Vlasta Kučinová) 
Celoštátne víťazstvo tercie v súťaži Supertrieda (Lenka 
Murínová) 
Tritisíci absolvent školy (Mária Kačmárová) 
Zmodernizovanie učebne fyziky 
Udelenie diplomu Na ceste k Zelenej škole premiérkou 
Ivetou Radičovou 
Jakub Feltovič v Európskom vesmírnom centre 
v Transinne v Belgicku   
Prvý absolventský ples 

2012 Prvýkrát účasť na prehliadke divadelných súborov Dni 
s Táliou (Veronika Čarnogurská, Mária  Genčúrová, 
Mária Vokálová) 
Nočné pozorovanie prechodu Venuše (jediná 
zaregistrovaná škola na Slovensku) 
Zavŕšenie školskej reformy v gymnáziu so štvorročným 
štúdiom 
Prvá maturita na úrovni B2 v cudzích jazykoch 
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V externej časti maturitnej skúšky z matematiky 
najlepšie výsledky v Slovenskej republike 
Návšteva poslanca NR SR, predsedu Výboru NR SR pre 
mládež, vedu a šport Dušana Čaploviča 
Vybudovanie bezbariérového vstupu do školy 
Realizácia medzinárodného projektu ACES 
s bulharskou Strednou školou Christu Boteva 
v Rakovski 
Ocenenie Európsky učiteľ jazykov roka (Dušan 
Kazimír) 
Prevzatie certifikátu Zelená škola  

2013 Realizácia medzinárodnej výmeny s belgickou školou 
Sancta Maria Instituut v Kasterlee 
Prevzatie Štatútu cvičnej školy Prešovskej univerzity 
Realizácia medzinárodného projektu ACES Different? 
Wonderful! s kosovskou súkromnou školou Mileniumi 
i Trete v Prištine a slovinskou medzinárodnou školou 
a gymnáziom Gymnazija Bežigrad OU International 
School v Ľubľani 
Zapojenie sa do realizácie projektu NÚCEM Zvyšovanie 
kvality vzdelávania na základných a stredných školách 
s využitím elektronického testovania 
Návšteva europoslankyne Kataríny Neveďalovej 
Získanie štatútu cvičnej školy Prešovskej univerzity 

2014 Zavedenie elektronickej triednej knihy 
Začiatok realizácie projektu Vzdelanie v našich rukách 
v rámci Operačného programu Vzdelávanie 
Prípravné stretnutie projektu Erazmus+ 

2015 Realizácia medzinárodnej výmeny s belgickou školou 
Sancta Maria Instituut v Kasterlee 
Dokončená fasáda a zateplenie školy 
Otvorenie elokovaného pracoviska Jazykovej školy 
v Prešove 
Realizácia aktivít v rámci projektu Vzdelanie v našich 
rukách – Chemická šou, Fyzika okolo nás 
Ukončenie realizácie projektu Vzdelanie v našich 
rukách (od roku 2014) 
Zapojenie sa do programu eTwinning v španielskom 
jazyku  

2016 Ocenenie udelené Ruskou federáciou „za významný 
prínos pre popularizáciu ruského jazyka v zahraničí“ 
podpísané riaditeľkou Federálnej agentúry pre 
záležitosti krajanov a medzinárodnú humanitárnu 
spoluprácu Rossotrudničestvo (Dušan Kazimír) 
Lenka Cupráková a Klaudia Robová v slovenskej 
florbalovej reprezentácii na Majstrovstvách sveta 
v Kanade 
Zapojenie do medzinárodného programu eTwinning 
Účasť v Letnej škole pre nadané deti v Kaluge v Ruskej 
federácii (Júlia Kromková, Michaela Repková) 
Diplom z Medzinárodného etnokultúrneho 
divadelného festivalu v Moskve (Vlasta Kučinová) 
Celoštátne víťazstvo Petra Kromku v Literárnej súťaži 
ministerstva obrany a súťaži Hodžova esej  
Úprava priestorov školy - znižovanie stropov, úprava 
tried 
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Prevzatie certifikátu Zelená škola v Bratislave 
(Lazoríková, Porembová) 
Realizácia projektu S.L.N.K.O. 
Škola v rebríčku INEKO v najlepšej dvadsiatke 
gymnázií na Slovensku 

2017 Tragické úmrtie 3 žiakov (Ján Drobňák, Lucia 
Marchevková, Daniel Nehila) 
Návšteva štátneho tajomníka ministerstva školstva, 
vedy, výskumu a športu (Peter Krajňák) 
Spolupráca s RTVS - nakrúcanie relácie Televíkend 
(Jozef Sobota) 
Poďakovanie veľvyslanca Ruskej federácie v Slovenskej 
republike za zapájanie sa do súťaží v ruskom jazyku 
(Alexej Leonidovič Fedotov) 
Návšteva predsedu vlády Slovenskej republiky (Robert 
Fico) 
Tretíkrát obhájený medzinárodný certifikát a vlajka 
Zelenej školy 
Získanie 1. miesta v XII. ročníku celoslovenskej súťaže 
ProEnviro v kategórii Stredné školy 
60. výročie založenia školy – slávnostný galaprogram, 
vydanie pamätnice a almanachu 

 
Podľa kroniky školy spracovali  

 Mgr. Dušan Kazimír, PhD. a PhDr. Viera Urdová 
 
 
 

 
 
 
 

ŠKOLA ŽIJE - ŽIVOT V ZRKADLE PREDMETOV 
 

PREDMETOVÁ KOMISIA  
SLOVENSKÉHO JAZYKA A LITERATÚRY 

 
Zloženie predmetovej komisie 
Vedúci: Mgr. Dušan Kazimír, PhD. 
Členovia:Mgr. Mária Genčúrová, Mgr. Viera Kruľáková, Mgr. 
Mária Radačovská, Mgr. Alena Slebodníková, PhDr. Viera 
Urdová, Mgr. Mária Vokálová 
 
Zastrešené predmety: slovenský jazyk  
a literatúra 
 

Naši gymnazisti sa pravidelne zapájajú okrem 
olympiády v slovenskom jazyku a literatúre, v ktorej sme 
postúpili i do celoštátneho kola (2009), i do súťaží v rétorike  
(v roku 2016 sme sa prebojovali ido celoštátneho kola súťaže 
Štúrov Zvolen), v moderovaní (postup do celoštátneho kola 
súťaže Sárova Bystrica v roku 2010), i do súťaže Za krásu 
slova. 

Naši talentovaní recitátori sa zúčastňujú na 
celoštátnych recitačných súťažiach Hviezdoslavov Kubín  
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(v roku 2008 recitovala v okresnom kole súťaže i naša 
kolegyňa PaedDr. Zuzana Heredošová), Ponitrie Valentína 
Beniaka, Vansovej Lomnička (postup do celoštátneho kola 
vroku 2007), i do mestskej  recitačnej súťaže Rozprávanie spod 
košatej lipy.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
V posledných rokoch sa žiakom darí i v súťažiach  

v písaní esejí. Dvakrát sme získali celoštátne prvenstvo (2014, 
2016) a čestné uznanie Generálnej riaditeľky Slovenskej 
národnej knižnice v Martine (2015) v súťaži Hodžova esej, 
ktorej vyhlasovateľom je Bilingválne gymnázium Milana Hodžu 
v Sučanoch. Žiaci sa zapájajú ido súťaží Cesty za poznaním 
minulosti (vyhlasovateľom je Slovenský zväz protifašistických 

bojovníkov a Múzeum Slovenského národného povstania 
vBanskej Bystrici), Sofia (súťaž Kolégia Antona Neuwirtha; 3. 
miesto vroku 2015), Študentská esej (vyhlasovateľom je 
Konzervatívny inštitút Milana Rastislava Štefánika; 3. miesto 
vroku 2016), Zabudnuté príbehy, súťaž vpísaní esejí 
občianskeho združenia Proti korupcii (1. miesto vroku 2015), 
súťaže ministerstva obrany oštudentskú esej (1. miesto vroku 
2016). 

Svoje literárne práce žiaci posielajú do súťaží 
Literárna Senica  Laca Novomeského (1. miesto vroku 2017), 
literárna súťaž ministerstva obrany (1. miesto vroku 2016), 
Literárny Kežmarok (3. miesto vroku 2017), Poetická Ľubovňa, 
Poetický Púchov, Sabinovský autorský arecitátorský máj, Slovo 
(2. miesto v roku 2017), Súťaž o cenu Jána Červeňa (1. miesto 
vroku 2017), ako ido mestskej súťaže vo vlastnej literárnej 
tvorbe. V roku 2017 našej žiačke Natálii Skladanej uverejnili 
literárne práce vprílohe Slovenských národných novín Orol 
tatranský (Revue pre mladú literatúru, umenie a spoločnosť). 

Členovia predmetovej komisie pravidelne organizujú 
exkurziu žiakov do Štátnej vedeckej knižnice v Prešove, 
návštevy divadelných predstavení v Divadle Jonáša Záborského 
v Prešove, besedy pri príležitosti Medzinárodného dňa 
školských knižníc (s Ing. Jánom Turlíkom v roku 2008,  
s profesorom Katedry histórie abiblických vied Teologickej 
fakulty vKošiciach Katolíckej univerzity v Ružomberku doc. 
ThDr. Petrom Sedlákom, PhD. v roku 2010, s detskou 
spisovateľkou Gabrielou Futovou v roku 2012, s regionálnym 
básnikom a bývalým učiteľom našej školy Milanom Fabiánom  
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v roku 2013), kultúrne programy pri príležitosti Mesiaca úcty 
kstarším, vianočné akadémie. 

Z iniciatívy PhDr. Milana Bujňáka a Mgr. Márie 
Vokálovej sa v roku 2001 zrodil v škole divadelný súbor ŠUM 
3000. Jeho prvé predstavenie nazvané Cesta životom malo prvú 
premiéru 21. decembra 2001. K najúspešnejším umeleckým 
počinom súboru patrí naštudovanie hry Skupec pod vedením 
PhDr. Milana Bujňáka, PaedDr. Lenky Murínovej a Mgr. Márie 
Vokálovej (2002; hlavný predstaviteľ Martin Angelovič získal 
cenu za hlavný herecký výkon na prehliadke amatérskych 
divadelných súborov vPrešove vroku 2003). Ďalšími 
predstaveniami ŠUMu boli inscenácie: Štvrtý kráľ, Nezbední 
anjelici a Vianočná koleda. Čertíka Babráčika (2004) 
naštudovala s mladšími žiakmi Mgr. Mária Radačovská. Veľmi 
zaujímavé predstavenie Na chvíľu byť malým princom (2005) 
pripravila PaedDr. Lenka Murínová podľa známej predlohy 
Antoina de Saint-Exupéryho.V šľapajach súboru ŠUM 3000 
dnes pokračuje literárno-dramatický krúžok Slovo pod 
vedením Mgr. Márie Vokálovej. Kjeho naštudovaným hrám 
patria Betlehemská hviezda (2007), Nebeská reklamná 
agentúra (2009), Prečo sú Vianoce (2010), O Tílinke  
a Matiskovi (2011), Rómeo a Júlia (2012), Dar lásky (2013), 
Duch Vianoc (2014), Anjel Petronel (2015), Tajomstvo hviezd 
(2016). Vsúťaži amatérskych divadelných súborov Dni sTáliou, 
ktorú organizuje Útvar osvetovej činnosti Divadla Jonáša 
Záborského vPrešove, sa súbor vroku 2012 umiestnil  
v striebornom pásme s inscenáciou Rómeo a Júlia, v roku 2013 
obsadil 3. miesto. 

Neodmysliteľnou súčasťou života našej školy je 
vydávanie školského časopisu Vzlet. Jeho prvé číslo vyšlo podľa 
kroniky školy vmáji 1976 (spomína sa tu, že vďaka Anne 
Hermanovskej sa „po rokoch podarilo jeho obnovenie“, ale 
staršie čísla sa nám nezachovali). Spočiatku šlo skôr 
oalmanach, vktorom sa vydávali literárne práce žiakov. 
Pravidelne začal časopis vychádzať vroku 1995. Snažil sa čo 
najtvorivejšie zachytiť život školy. Od roku 1999 sa pravidelne 
zapájame do celoštátnej súťaže školských časopisov Štúrovo 
pero. Vnajlepších rokoch svojej existencie sme vydávali 4 čísla 
ročne s prílohou Vzleťáčik (od roku 2004). Dlhoročnou 
koordinátorkou jeho vydávania bola Mgr. Mária Radačovská  
(v roku 2007 jej vo Zvolene bola udelená Cena Ministerstva 
školstva Slovenskej republiky „za desaťročné tvorivé a citlivé 
usmerňovanie školského časopisu Vzlet na Gymnáziu  
v Lipanoch aza organizovanie súťaže Novinári novinárom 
poriadanej pre základné školy vo svojom regióne“, vroku 2012 
Cena Katedry žurnalistiky Filozofickej fakulty Univerzity 
Komenského vBratislave). Vposledných rokoch sú to Mgr. Viera 
Kruľáková a Mgr. Alena Slebodníková. Korektorom časopisu je 
Mgr. Dušan Kazimír, PhD. Vkategórii novinárske príspevky 
stredoškolákov získali prémiu Antónia Bujňáková (2000)  
a Lucia Turlíková (2001). Časopis získal niekoľko celoštátnych 
ocenení - Cenu televízie Markíza 3. stupňa (2005), Cenu 
televízie Markíza 1. stupňa (2006), Cenu Slovenského 
syndikátu novinárov (2008), Cenu Literárneho fondu (2009), 
Cenu Krajskej knižnice Ľudovíta Štúra vo Zvolene „za to, že 
časopis podobne ako knižnica organizuje novinársku súťaž pre 
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základné školy, za vydarenú prílohu Vzleťáčik pre mladších 
spolužiakov a dlhodobo veľmi dobrú úroveň” (2011). V Súťaži 
stredoškolských časopisov Prešovského kraja sme sa umiestnili 
vstriebornom pásme vrokoch 2015 a2016. Členovia 
novinárskeho krúžku sa zapojili do projektu Najlepší školský 
časopiszákladných škôl vnašom regióne apostupne ho rozšírili 
pre sabinovské aprešovské základné školy. Zorganizovali sme 
azrealizovali 10 ročníkov súťaže za finančnej podpory 
Komunitnej nadácie Modrá Torysa a v spolupráci s novinármi 
Mgr. Veronikou Fitzekovou (vtedajšou hovorkyňou 
Prešovského samosprávneho kraja, dnes vedúcou odboru 
kultúry), Mgr. Michaelou Malcovskou a Richardom Scholtésom. 
Novinári žiakov odborne pripravovali a viedli. Dodnes väčšina 
školských časopisov existuje aich vydávanie je 
neodmysliteľnou súčasťou života vškole. Naším cieľom bolo 
podchytiť a rozvíjať literárne a novinárske talenty v regióne 
Hornej Torysy. 

Z projektov, do realizácie ktorých sme sa zapojili, 
treba vyzdvihnúť národný projekt Zvyšovanie kvality 
vzdelávania na základných a stredných školách s využitím 
elektronického testovania, ktorého garantom je Národný ústav 
certifikovaných meraní vzdelávania v Bratislave, projekt 
Slovenskej pedagogickej knižnice Záložka do knihy spája 
slovenské školy (spolupráca s Gymnáziom v Tvrdošíne v roku 
2012) a projekt Čítajme spolu, ktorý bol realizovaný vrokoch 
2008 - 2010 občianskym združením Slniečko, mestami Veľký 
Šariš, Sabinov a Lipany pod záštitou europoslanca a člena našej 
rady školy MUDr. Milana Gaľu a vďaka ktorému našu školu 

navštívili ažiakom sa prezentovali významní slovenskí literáti, 
ako napríklad Ľubo Dobrovoda, Pavel Dvořák, Ľubomír Feldek, 
Oľga Feldeková, Gabriela Futová, Erik Groch, Rút Lichnerová, 
Erik Ondrejička, Juraj Šebesta, Magda Vášaryová, Rudolf 
Dobiáš, Denisa Fulmeková, Peter Karpinský, James Sutherland 
Smith, Viťo Staviarsky, Veronika Šikulová, Silvester Lavrík, 
Marián Milčák, Peter Milčák, Daniel Pastirčák, Stanislav Rakús.   
 

Mgr. Dušan Kazimír, PhD.  
vedúci predmetovej komisie slovenského jazyka  

a literatúry 
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PREDMETOVÁ KOMISIA ANGLICKÉHO JAZYKA 

 
Zloženie predmetovej komisie 
Vedúca: Mgr. Soňa Tobiašová 
Členovia: Mgr. Beáta Ďurechová, Mgr. Mária Genčúrová, 
PaedDr. Jana Hozová, Mgr. Martin Jusko, Mgr. Ivana 
Kapitančíková, Mgr. Dušan Kazimír PhD., Mgr. Viera Kerpčárová, 
PaedDr. Lenka Murínová,  Mgr. Soňa Šuhajová, Mgr. Beáta 
Vargovčíková 
 
Zastrešené predmety: anglický jazyk, konverzácia v 
anglickom jazyku 
 

Anglický jazyk je druhý najrozšírenejší materinský 
jazyk na svete, je najviac používaný jazyk na internete, používa 
sa ako dorozumievací jazyk vo viacerých oblastiach. Je to jazyk, 
ktorý sa učí najviac ľudí ako cudzí jazyk.  

Vnašej škole vystupuje ako prvý cudzí jazyk, ktorý po 
maturitnej skúške žiaci ovládajú na úrovni B2 Spoločného 
európskeho referenčného rámca. 

Učitelia využívajú moderné učebné metódy, prácu s 
autentickými materiálmi, ktorými oživujú vyučovacie hodiny. 

Svedčia otom imedzinárodné ocenenia kolegov (Mgr. Dušan 
Kazimír, PhD., Európsky učiteľ jazykov, 2012).  

 
Pomáha im vtom zapojenie sa do realizácie na to 

zameraných projektov, medzi ktoré patria Interaktívna tabuľa - 
brána do sveta (nielen) cudzích jazykov (Jazykové laboratóriá) 
a English Go (Metodicko-pedagogické centrum), ale  
izahraničné stáže, ktoré absolvovali PaedDr. Jana Hozová 
(Exeter, 2007), Mgr. Martin Jusko (Londýn, 2012), Mgr. Dušan 
Kazimír, PhD. (Cardiff, 2013) aMgr. Beáta Vargovčíková 
(Londýn, 2008). 

Okrem projektov zameraných na zdokonaľovanie 
výučby anglického jazyka sa naša škola zapojila ido realizácie 
medzinárodných projektov Aj malé je krásne – Small is 
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beautiful (Comenius), Historyrevisited – Back to/fromthe 60´s 
(Comenius), Media around us - Médiá okolo nás (ACES), 
Different? Wonderful! - Odlišný? Svelé! (ACES), ktorých 
súčasťou boli i medzinárodné žiacke výmeny so žiakmi iných 
krajín (Belgicko, Grécko, Rumunsko, Slovinsko, Veľká Británia).  

S Britskou radou sme spolupracovali pri realizácii 
medzinárodného ekologicky zameraného projektu Challenge 
Europe. Ojeho úspešnej realizácii svedčí aj to, že naše kolegyne 
PaedDr. Zuzana Heredošová a Mgr. Ivana Kapitančíková sa mali 
možnosť stretnúť is kráľovským párom z Veľkej Británie - 
kráľovnou Alžbeta II. a princom Filipom - počas ich oficiálnej 
návštevy Slovenskej republiky (2008). Ďalšia naša kolegyňa - 
Mgr. Soňa Šuhajová - odovzdala princovi Filipovi v mene 
ekologických organizácií i dar ako konzultantka pre Mesto 
Vysoké Tatry v oblasti projektov. 

Mgr. Soňa Šuhajová bola zapojená do realizácie 
národného projektu Vzdelávanie učiteľov základných škôl v 
oblasti cudzích jazykov v súvislosti s Koncepciou vyučovania 
cudzích jazykov na základných a stredných školách, ktorého 
garantom bol Štátny pedagogický ústav vBratislave (2008 - 
2013). Kvalifikáciu vyučovať anglický jazyk v základných 
školách získalo 21 učiteľov z Lipian a okolia. 

Osobitne treba vyzdvihnúť našu dlhodobú spoluprácu 
s partnerskou školou Sancta Maria Instituut v Kasterlee v 
Belgickom kráľovstve. Realizovali sme niekoľko vzájomných 
žiackych výmen (belgickí priatelia pobudli na Slovensku v 
rokoch 2006, 2010, 2013 a2015, naši žiaci vBelgicku vrokoch 
2005, 2006, 2010, 2013 a 2015). 

Jazykové zručnosti žiaci prezentovali izapojením sa do 
súťaží, ku ktorým patria olympiáda vanglickom jazyku, 
Angličtinár roka, súťaž v písaní esejí v anglickom jazyku, 
Englishprojectcompetition, Expert geniality šou, 
Speaker´scorner, Juvenestranslatores, Jazykový kvet. 

Komunikačné zručnosti nadobudli ipri realizácií 
rôznych aktivít, ktorá naša škola pravidelne organizuje - 
Európsky deň jazykov, English March, Anglický deň, angličtina 
slektormi vo voľnom čase Talk Talk.  

Angličtina sa vyučuje i v elokovanom pracovisku 
Jazykovej školy vPrešove, ktoré bolo otvorené v našej škole v 
roku 2016.  

 
Mgr. Soňa Tobiašová 

vedúca predmetovej komisie anglického jazyka 
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PREDMETOVÁ KOMISIA 
DRUHÉHO CUDZIEHO JAZYKA 

 
Zloženie predmetovej komisie 
Vedúca:Mgr. Ľubica Tomková 
Členovia:PaedDr. Jana Hozová, Mgr. Dušan Kazimír, PhD., PhDr. 
Vlasta Kučinová, Mgr. Ľuboš Laš, Mgr. Alena Slebodníková, Mgr. 
Soňa Tobiašová 
 
Zastrešené predmety: nemecký jazyk, ruský jazyk, španielsky 
jazyk 
 

Žiaci nášho gymnázia si vyberajú druhý cudzí jazyk 
(prvým je angličtina). Majú tri možnosti - môžu si vybrať 
nemecký, ruský alebo španielsky jazyk.   

Úrovne jeho ovládania stanovuje Spoločná európsky 
referenčný rámec. Podľa jeho klasifikácie unás žiaci maturujú 
v1. cudzom jazyku na úrovni B2, vdruhom cudzom jazyku si 
môžu vybrať úroveň B1 alebo B2.  

Okrem získavania jazykových kompetencií na 
vyučovacích hodinách sa žiaci pod vedením pedagógov 
zapájajú aj do iných aktivít. Od roku 2015 sa vrámci 
Európskeho dňa jazykov organizuje viacjazyčné podujatie pre 
verejnosť, ktorého cieľom je priblížiť kultúru krajín jazykov, 

ktoré naša škola ponúka, ako aj motivovať žiakov kučeniu sa 
cudzích jazykov. Zorganizované boli tri- Ako sa Červená 
čiapočka cudzie jazyky učila, Eurovízia gymnázia aNajväčšie 
príbehy lásky. 

Nemecký jazyk 
Žiaci sa pravidelne zapájajú do olympiády 

vnemeckom jazyku ado súťaží Nemčinár roka, 
JuvenesTranslatores, Jugenddebattiert(Mladí debatujú). 

Naša škola sa zapojila ido realizácie projektov 
Experimentovať po nemecky (metóda CLIL), projektu 
Goetheho inštitútu v Bratislave Chceme vedieť po nemecky 
(animačné hodiny) ido spolupráce s nadáciou Volkswagen. 

 
S nemčinou ako živým jazykom sa žiaci stretávajú na 

exkurzii vo Viedni. Vrokoch 2008 - 2010 mali možnosť 
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pravidelne sa stretávať isrodenými hovoriacimi, keď na 
vyučovacie hodiny prichádzali Alex Polte z Drážďan a Angelika 
Wenzel z Loitzu, ktorí pôsobili ako dobrovoľníci vDome 
pokojnej staroby v Lipanoch. Častým hosťom debát vnemčine i 
angličtine bol i Hansruedi Schreiber zo Švajčiarska, čestný 
občan mesta Lipany. 

Učitelia nemeckého jazyka sa zúčastňujú ina 
zahraničných stážach (Mgr. Alena Slebodníková v Berlíne v 
roku 2006, Mgr. Ľubica Tomková vMníchove vroku 2015.) 

 Nemecký jazyk sa unás vškole vyučuje aj na 
elokovanom pracovisku Jazykovej školy vPrešove.  

Ruský jazyk 
Špecifickým podujatím, ktorá naša škola deväťkrát 

zorganizovala, bol Deň ruskej kultúry (jeho zakladateľom je náš 
bývalý kolega PhDr. Milan Bujňák), kde žiaci prezentujú jazyk 
akultúru krajiny, ktorej jazyk sa učia. Prítomní boli ihostia 
zRuského centra vedy akultúry vBratislave, Inštitútu rusistiky 
Filozofickej fakulty Prešovskej univerzity, Metodicko-
pedagogického centra v Prešove.  

Volympiáde vruskom jazyku naša škola dosiahla 
okrem šiestich celoštátnych prvenstiev iudelenie zlatej medaily 
na medzinárodnej olympiáde vMoskve, za čo si Jakub Feltovič 
prevzal zrúk ministra školstva Jána Mikolaja Pamätný list 
svätého Gorazda (2008). 

Na popredných miestach vceloštátnom meradle sa 
naši žiaci umiestnili i vsúťažiach Arspoetica, Ruské slovo, 
Ruský film a Jazykový kvet, zapojili sme sa ido súťaže Môj 
slovník zreality. 

Sruským jazykom sa naši žiaci stretávajú ivpraxi - 
pobudli v jarných táboroch ruského jazyka počas jarných 
prázdnin (2010), v medzinárodnom tábore ruského jazyka 
Moskovia (2010), v Letnej škole v Kaluge v Ruskej federácii 
(2016). 

 
Učitelia ruského jazyka sa zúčastnili na zahraničných 

stážach vMoskve (Mgr. Dušan Kazimír, PhD. vrokoch 2007 , 
2014, PhDr. Vlasta Kučinová v rokoch 2006, 2013 a 2017).  

Zúčastňujú sa ina svetových kongresoch 
Medzinárodnej asociácie učiteľov ruského jazyka aliteratúry 
MAPRJAL (Bratislava 1999, Šanghaj 2011, Granada 2015), na 
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ktorých Mgr. Dušan Kazimír, PhD. zastupoval Slovenskú 
republiku na ina jej valnom zhromaždení. 

Odbornosť učiteľov cudzích jazykov dokazuje aj ich 
členstvo v rôznych asociáciách. Mgr. Dušan Kazimír, PhD. je 
člen celoštátnej komisie olympiády vruskom jazyku a 
viceprezident Asociácie rusistov Slovenska, ktorej členkou je 
i PhDr. Vlasta Kučinová. 

Obaja vyučujúci boli zapojení do realizácie národného 
projektu Hodnotenie kvality vzdelávaniana základných a 
stredných školách v SR v kontexte prebiehajúcej obsahovej 
reformy vzdelávania, ktorého garantom bol Národný ústav 
certifikovaných meraní vzdelávania (2013 - 2015), Mgr. Dušan 
Kazimír, PhD. ido národného projektu Vzdelávanie učiteľov 
základných škôl v oblasti cudzích jazykov v súvislosti s 
Koncepciou vyučovania cudzích jazykov na základných a 
stredných školách, ktorého garantom bol Štátny pedagogický 
ústav vBratislave (2008 - 2013). 

Moskovský inštitút otvoreného vzdelávania ocenil 
diplomom našich žiakov, ktorí pod vedením PhDr. Vlasty 
Kučinovej pripravili zinscenovanie zimných obradov u Rusov a 
Slovákov (2016). 

Mgr. Dušan Kazimír, PhD. je nositeľom 
medzinárodných ocenení Európsky učiteľ jazykov (2012) 
aocenenia udeleného Ruskou federáciou „za významný prínos 
pre popularizáciu ruského jazyka v zahraničí“ (2016).  

Za zapájanie žiakov do súťaží v ruskom jazyku 
obdržala naša škola poďakovanie podpísané mimoriadnym 

asplnomocneným veľvyslancom Ruskej federácie v Slovenskej 
republike Alexejom Leonidovičom Fedotovom (2017). 

Španielsky jazyk 
Okrem olympiády všpanielskom jazyku sa naša škola 

zapojila do realizácie projektu elektronická spolupráca škôl 
eTwinning (výsledkom realizácie bola elektronická kniha na 
tému Závislosť). 

Živý španielsky jazyk žiaci počujú počas exkurzií na 
Dni španielskej kultúry vKošiciach. 

Mgr. Soňa Tobiašová sa zúčastnila na študijnom 
pobyte na Univerzite v Salamance v Španielskom kráľovstve 
(2011). 
 

Mgr. Ľubica Tomková  
vedúca predmetovej komisie druhého cudzieho jazyka 
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PREDMETOVÁ KOMISIA  
SPOLOČENSKOVEDNÝCH PREDMETOV 

 
Zloženie predmetovej komisie 
Vedúci: PaedDr. Jozef Sobota 
Členovia: PaedDr. Jana Hozová, Mgr. Viera Kruľáková, Mgr. 
Ľuboš Laš, Mgr. Monika Pribulová, Mgr. Mária Radačovská, Mgr. 
Soňa Šuhajová, Mgr. Peter Tremko, Mgr. Beáta Vargovčíková, 
Mgr. Miroslav Višňovský, Mgr. Stanislav Vinter, Mgr. Mária 
Vokálová 
 
Zastrešené predmety: dejepis, občianska náuka, geografia, 
regionálna výchova, etická výchova, náboženská výchova, 
podnikanie vcestovnom ruchu, aplikovaná ekonómia  
 

Dejepis 
Žiaci dosahujú úspechy v krajskom kole dejepisnej 

olympiády, zapájajú sa i do súťaží Expert geniality šou (odbor 
Dejiny, udalosti, umenie), Pribinove poklady a Cesty za 
poznaním minulosti (3. miesto v celoštátnom kole v roku 
2016). 

Každoročne organizujemeexkurzie do Prahy a okolia, 
Krakova, Osvienčimu a Vieličky (Poľsko).  
  

 

 
 

Občianska náuka 
Žiaci sa zapájajú do olympiády ľudských práv 

(ocenenie štátnej tajomníčky ministerstva školstva v roku 
2017), filozofickej olympiády (4. miesto v celoštátnom kole 
v roku 2004, 2. miesto v celoštátnom kole v roku 2005). 
Zúčastňujú sa i na európskej humanitárnej olympiáde, 
súťažiach Expert geniality šou (odbor Spoločnosť kedysi a 
dnes), Moja Európa, Spriatelené kraje v zjednotenej Európe. 

V rámci právnej výchovy a drogovej prevencie 
pravidelne organizujeme besedy s rodičmi detí, ktoré boli 
závislé, ako i s prokurátorom. 
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Geografia a regionálna výchova 
Okrem geografickej olympiády (5. miesto 

v celoštátnom kole v roku 2000) sa žiaci zapájajú do súťaží 
Expert geniality šou (odbor Svetobežník), Mapa Slovakia, 
Mladý Európan, Digitálny Európan. 

K pravidelne realizovaným aktivitám patria podujatia 
pri príležitosti Dňa vody, Dňa Zeme, exkurzie (Buče, Zlá diera). 

V rámci regionálnej výchovy spolupracujeme so 
Združením obcí Hornej Torysy a občianskymi združeniami 
(Novum Castrum, Kamenná veža, OZ Petra Kašineho Brezovica, 
OZ Javorina Krásna Lúka), realizujeme cezhraničnú spolupráca 
s poľským mestom Muszyna. 

Zapojili sme sa do realizácie projektu My vo svete a 
Atraktivity Hornej Torysy (výsledkom jeho realizácie je 
brožúrka o možnostiach cestovného ruchu v regióne). 

V spolupráci s Klubom slovenských turistov Mladosť 
Odeva Lipany sa žiaci pod vedením PaedDr. Jozefa Sobotu 
venujú turistike. Obľúbené ciele turistických vychádzok sú 
Vysoké Tatry, Slovenský raj, Pieniny, Minčol, Bachureň. 

PaedDr. Jozef Sobotaa doc. PaedDr. Ján Kancír, PhD. 
(Katedra prírodovedných a technických disciplín Pedagogickej 
fakulty Prešovskej univerzity v Prešove) sú autormi učebnice 
regionálnej výchovy, ktorá bola vydaná v roku 2016 v rámci 
realizácie projektu Vzdelanie v našich rukách a je jedinečná 
v celoštátnom kontexte. 

PaedDr. Jozef Sobota a Ing. Bernard Majtner ml. sú 
autormi publikácie Pohľad do histórie turistiky v Lipanoch, 

ktorú vydalo v roku 2016 vydavateľstvo Michal Vaško 
v Prešove. 

 

 
 
 

Náboženská výchova 
Každoročne sa žiaci zapájame do biblickej olympiády 

i do celoštátnej aktivity Noc čítania Biblie. 
Podnikanie v cestovnom ruchu 

Môj nápad pre región, Vitajte v našom regióne, 10 naj 
Prešovského samosprávneho kraja sú súťaže, do ktorých sa 
zapájame.  
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Každoročne organizovaným podujatím, ktoré sa 
stretáva s pozitívnym ohlasom v regióne, je Deň ľudovej 
kultúry. 
 

PaedDr. Jozef Sobota  
vedúci predmetovej komisie spoločenskovedných predmetov 

 
 

Aplikovaná ekonómia 
Predmet aplikovaná ekonómia je súčasťou programu 

neziskovej organizácie Junior Achievement Slovensko. V našej 
škole sa vyučuje od roku 1997.  

Jeho prvou vyučujúcou bola Ing. Daniela Bednárová, 
v súčasnosti tento predmet vyučujú Mgr. Soňa Šuhajová a Mgr. 
Ľubica Tomková. 

Cieľom predmetu je pomôcť študentom zorientovať 
sa v podmienkach trhovej ekonomiky, okrem teoretických 
poznatkov získať aj praktické zručnosti v oblasti podnikania. 
Predmet je jedinečnou možnosťou preveriť a rozvinúť 
manažérske zručnosti žiakov. 

Každoroční tretiaci a septimáni, ktorí si zvolia tento 
voliteľný predmet, vypracujú podnikateľský plán, zvolia si 
štruktúru (prezident, viceprezidenti jednotlivých oddelení), 
upíšu akcie a po schválení všetkých dokumentov valným 
zhromaždením akcionárov založia študentskú spoločnosť, od 
roku  2015 JA Firmu, ktorá v období október – máj realizuje 
skutočné ziskovo orientované aktivity zo svojho podnikateľské 
plánu. Študenti sú za odpracované hodiny finančne ohodnotení. 

Na záver činnosti spoločnosť vypracuje účtovnú uzávierku 
a daňové priznanie, akcionárom vrátia hodnotu akcií a vyplatia 
dividendy. 

Hlavnou náplňou predmetu je simulácia 
podnikateľskej činnosti v 3 kategóriách činností: priebežné 
výrobky a služby, príležitostné výrobky a služby, a charitatívne 
podujatia. 

K priebežným výrobkom a službám patrí 
organizovanie študentských valentínskych a absolventských 
plesov, bagetových, mafinových, čokoládových a ovocných dní, 
mobilného  bufetu vo vedľajšej budove, dražieb a tombôl počas 
plesov, prevádzka čajovne Pavučina v Lipanoch. 

Žiakmi spravovaná čajovňa Pavučina získala 2. miesto 
v súťaži občianskeho združenia VOKA v spolupráci s krajinami 
Višegrádskej štvorky (Poľsko, Maďarsko, Česko, Slovensko) 
O ľuďoch s ľuďmi – cena za podporu miestnej demokracie ako 
„myšlienka, ktorá aktivovala mladých a zapojila ich do vecí 
verejných“ (2009). 

Medzi príležitostné výrobky a služby patrí napríklad 
príprava mikulášskych balíčkov pre žiakov miestnych škôl, 
organizovanie Dňa zdravej výživy. 

Žiaci sa pravidelne zapájajú do charitatívnych 
podujatí a spolupracujú pri finančných zbierkach Deň narcisov 
(Liga proti rakovine), Dni nezábudiek (Liga za duševné 
zdravie), Úsmev ako dar, Modrý gombík, zber hračiek, predaj 
pohľadníc UNICEF. Žiaci organizujú aj charitatívne podujatia 
(zbierka hračiek, predaj výrobkov na vianočných trhoch), 
ktorých výťažok venujú rodinám v núdzi z mesta a okolia. 
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Okrem toho venujú časť zisku firmy a časť ich výplat na 
vybraný charitatívny účel.   

Okrem týchto aktivít sa naši žiaci zapájali aj do súťaží 
Veľtrh študentských spoločností a JA firiem, Banky v akcii, 
BusinessMaster, Mladý líder, MESSE, Najlepšia webová stránka 
študentov aplikovanej ekonómie,TEAM SAP, v ktorých získali 
i popredné umiestnenia v celoštátnom meradle. 
 

Mgr. Soňa Šuhajová, Mgr. Ľubica Tomková  
vyučujúce aplikovanej ekonómie 

 
 
 
 

 

PREDMETOVÁ KOMISIA 
MATEMATIKY, FYZIKY A INFORMATIKY 

 
Zloženie predmetovej komisie 
Vedúca: Mgr. Eva Kazimírová 
Členovia: Ing. Tatiana Diničová, Ing. Eva Lazoríková, Ing. 
Gabriela Lazoríková, Mgr. Marián Mišenčík, Mgr. Štefan Palušek, 
PaedDr. Jozef Sobota, Mgr. Jana Štieberová, RNDr. Adriana 
Trojanovičová, Mgr. Beáta Vargovčíková 
 
Zastrešené predmety: matematika, fyzika, informatika 
  

  
 Členovia predmetovej komisie sa snažia využívať 
moderné netradičné vyučovacie  metódy a formy vyučovania.  

Zapájame sa do realizácie rôznych projektov. V rámci 
projektu Fyzika očami fyzikov vystúpili s prednáškami 
a ukážkami experimentov v našej škole vyučujúci rôznych 
vysokých škôl. V rámci projektu Vzdelanie v našich rukách sme 
zakúpili pomôcky (napríklad systém Coach so sondami) a 
členovia predmetovej komisie vytvorili manuál k programu 
Coach, pracovné listy na realizovanie experimentov pomocou 
systému Coach, zbierku jednoduchých experimentov z fyziky.  
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Žiaci pravidelne navštevujú Hvezdáreň a planetárium 
v Prešove, Astronomické observatórium na Kolonickom sedle, 
expozície Slovenského technického múzea (Múzeum letectva v 
Košiciach, Solivar v Prešove, Múzeum Jozefa Maximiliána 
Petzvala v Spišskej Belej). V rámci Svetového meteorologického 
dňa sa zúčastňujeme na Dni otvorených dverí v Aerologickom 
centre Slovenského hydrometeorologického ústavu 
v Gánovciach. Pravidelne sa zúčastňujeme na podujatí Noc 
výskumníkov v Košiciach.  

Rôznymi formami spolupracujeme s vysokými 
školami (overovanie metodík, realizovanie prednášok, 
zapájanie žiakov do súťaží, kurzov). 

V škole organizujeme množstvo aktivít, napríklad Deň 
finančnej gramotnosti, pozorovanie prechodu Venuše popred 
disk Slnka, pozorovanie čiastočného zatmenia Slnka, Európske 
solárne dni. Pre žiakov, ktorí boli úspešní v prírodovedných 
súťažiach, každý rok organizujeme Dni prírodovedcov. Ide o 
dvojdňový pobyt v rekreačnom zariadení (napríklad v Lúčke, 
Lesnici). 

O tom, že sa naši žiaci do prírodovedných súťaží 
zapájajú radi, svedčí ich množstvo. Sú to buď individuálne 
súťaže (Matematická olympiáda, Pangea, Pytagoriáda, Pikomat, 
matematický korešpondenčný seminár, STROM, Taktik, 
Matematický klokan, fyzikálna olympiáda, fyzikálny 
korešpondenčný seminár, fyzIQ, UFO, Pikofyz, Obrázkový 
vedecký vtip, Čo vieš o hviezdach, astronomický 
korešpondenčný seminár, astronomická olympiáda, 
S ďalekohľadom na cestách, Expedícia Mars, Súťaž 

bádateľských projektov žiakov stredných škôl o cenu 
ScientiaproFuturo, korešpondenčný seminár z programovania, 
GeniusLogicus, Expert geniality show, Korsem, Delfín, iBobor, 
IT fitness, Sherlock, Labák, Lomihlav, Mladý génius, Náboj 
junior, Sezam, stredoškolská odborná činnosť), alebo tímové 
súťaže (Košický matboj, Junior náboj, Matematický expres, 
Sabinovský mamut, YoungEnergy, Turnaj mladých fyzikov, 
Energia z blízka).  

Učitelia absolvovali i zahraničné stáže (Mgr. Eva 
Kazimírová a RNDr. Adriana Trojanovičová v Európskej 
agentúre pre jadrový výskum CERN v Ženeve). 

 
RNDr. Adriana Trojanovičová 

členka predmetovej komisie matematiky, fyziky  
a informatiky 

 
 
 
 
 

PREDMETOVÁ KOMISIA BIOLÓGIE A CHÉMIE 
 
Zloženie predmetovej komisie 
Vedúca:Ing. Petronela Vavreková 
Členovia:PaedDr. Zuzana Heredošová, Mgr. Silvia Hozová, Mgr. 
Ivana Kapitančíková, Ing. Eva Lazoríková, Ing. Gabriela 
Lazoríková, Mgr. Veronika Porembová 
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Zastrešené predmety: biológia, chémia, ekológia, prvá pomoc, 
výchova k manželstvu a rodičovstvu 
 

V rámci predmetovej komisie biológie a chémie 
zaznamenala škola úspechy v realizácii nasledujúcich 
programov a projektov: 

Program Zelená škola je medzinárodný certifikačný 
program, ktorého základom sú celoročné praktické aktivity 
žiakov a pedagógov, ale i nepedagogických zamestnancov školy 
a rodičov v environmentálnej oblasti, ako napríklad realizácia 
separovaného zberu v škole, výstavba, udržiavanie a využitie 
bylinkovej špirály, každoročné hry a súťaže pri príležitosti Dňa 
vody či Dňa Zeme, rovesnícke vzdelávanie o ekologických 
zmenách, keď žiaci učia svojich spolužiakov. Škola získala 
vlajku a certifikát Zelenej školy už trikrát. 

Zo spolupráce s Britskou radou v projekte 
ChallengeEurope v rokoch 2008 až 2011, ktorý bol zameraný 
na klimatické zmeny, vzišiel enviroprotál Škola pre klímu, 
ktorý naša škola spravovala do roku 2014 a je k dispozícii na jej 
webovej stránke.Vďaka realizácii tohto projektu sa naše 
kolegyne PaedDr. Zuzana Heredošová a Mgr. Ivana 
Kapitančíková mali česť stretnúť s kráľovským párom z Veľkej 
Británie - kráľovnou Alžbeta II. a princom Filipom - počas ich 
oficiálnej návštevy Slovenskej republiky (2008). PaedDr. 
Zuzana Heredošová bola jedným z dvoch reprezentantov 
Slovenskana samite o klimatických zmenách v dánskej Kodani 
(2009). 

 
Enviroprojekt The Neverending Story- Nekonečný 

príbeh (2014)bol taktiež realizovaný s finančnou podporou 
ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu.Vizuálnym 
výsledkom jeho realizácie sú praktické nádoby na triedenie 
odpadu v škole. Populárnou aktivitou projektu v čase jeho 
realizácie bolo divadelné predstavenie s rovnomenným 
názvom projektu, ktoré malých i veľkých prostredníctvom 
rozprávky poučilo o hospodárení s odpadom. Jeho 
predchodcom bol projekt Spotreba - potreba? (2009), ktorý bol 
celoštátnej súťažiProEnviro vyhodnotený ako najlepší projekt 
v kategórii Stredné školy. 

Projekt Vzdelanie v našich rukách(2014 - 2015) bol 
spolufinancovaný Európskym sociálnym fondom.Žiaci sa 
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vzdelávali i zabávali pri aktivitách Chemická šou, Deň vody a 
Deň vedy s množstvom praktických aktivít (pokusy, merania, 
pozorovania). 

 

 
 
Enviroprojekt S.L.N.K.O. bol projekt finančne 

podporenýministerstvom školstva, vedy, výskum 
a športu.K výsledkom jeho realizácie patrí solárna sušička, ako 
i putovné panely, na ktorých je prezentovaný model 
fotovoltaického a teplovodného panela na výrobu solárnej 
energie.V celoslovenskej súťaži ProEnviro, ktorú vyhlasuje 

Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky a 
Slovenská agentúra životného prostredia, získala naša škola v 
kategórii  Stredné školy naša škola získala 1. miesto (2017). 

Ku každoročne realizovaným aktivitám patria Deň 
vody (stanovujeme orientačnú kvalitu vody zo studní 
z okolitých obcí, organizujeme kvízy a súťaže o vode),Deň 
Zeme, zber druhotných surovín (papier, hliníková fólia, 
elektroodpad). 

Žiaci sa pravidelne zapájajú do biologickej 
a chemickej olympiády, ako i do stredoškolskej odbornej 
činnosti. 

Motiváciou k štúdiu prírodovedných predmetov bola 
i niekoľkonásobná účasť našich žiakov na podujatí Letná škola 
chémie, ktorú organizuje Fakulta chemickej a potravinárskej 
technológie Slovenskej technickej univerzity v Bratislave. 

V rámci prípravy ročníkových prác žiaci napríklad 
monitorovali faunu a flóru Rožkovianskych jazier, biologickú 
čistotu a chemickú kvalitu toku rieky Torysa a jej  prítokov, 
vyrábali zdravé sladkosti  sladené stéviou, merali  koncentráciu 
CO2 v okolitom vzduchu (triedy, odborné učebne ) v priebehu 
vyučovania. 

Naša žiačka a neskoršia kolegyňa Jana Bodnárovása 
so svojou vyučujúcou chémie PaedDr. Zuanou Heredošovou 
zúčastnila na Kongrese mladých bádateľov, ktorý v priestoroch 
Vodárenského múzea v Bratislave zorganizovalo občianske 
združenie Mladí vedci Slovenska pri príležitosti Svetového dňa 
vody (2008). Na tomto kongrese nás prezentovali i Gorazd 
Brosch a Martin Kopčik (2011). 
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Rok 2011 bol vyhlásený za Medzinárodný rok chémie. 
V tomto roku sme začali organizovať prírodovedné exkurzie. 
Žiaci mali možnosť navštíviťatraktívne miesta, napríklad 
Zážitkové centrum vedy Aurelium, Slovnaft, Wolkswagena 
Fakultu chemickej a potravinárskej technológie Slovenskej 
technickej univerzity v Bratislave, Technické múzeum, 
oceanárium a Dom motýľov vo Viedni, prírodovedné múzeá vo 
Viedni a v Bratislave, zoologické záhrady vo Viedni 
a Vroclave,centrá Atlantisv Bratislave a Leviciach, 
Materiálovotechnologickú fakultu Slovenskej technickej 
univerzity a výrobňu vína Mrva a Stanko v Trnave, jadrové 
elektrárne v Jaslovských Bohuniciach a Mochovciach, 
Arborétum v Tesárskych Mlyňanoch, Duslo v Šali, Výskumný 
ústav potravinársky v Modre,  výrobňu skla vo Valaskej Belej, 
Chemosvit vo Svite, úpravňu vody v Brezovici, čistiareň vody 
v Lipanoch.  

 
Ing. Petronela Vavreková 

vedúca predmetovej komisie biológie a chémie 
 
 
 
 

◊◊◊ 
 
 
 

 
 
 
 

PREDMETOVÁ KOMISIA 
TELESNEJ A ŠPORTOVEJ VÝCHOVY 

 
Zloženie predmetovej komisie 
Vedúci: Mgr. Miroslav Višňovský 
Členovia: Mgr. Silvia Hozová, Mgr. Martin Jusko, Mgr. Ľuboš Laš, 
Mgr. Marián Mišenčík 
 
Zastrešené predmety: telesná a športová výchova 
 

Žiaci sa pravidelne venujú kolektívnym športom - 
basketbalu, bedmintonu, florbalu (naše družstvo už niekoľko 
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rokov postupuje do celoštátneho kola), futbalu, 
speedbadmintonu (do našej školy sa dostal zásluhou Mgr. 
Vladimíra Pjechu), stolnému tenisu (naši chlapci pod vedením 
Mgr. Martina Juska postúpili niekoľkokrát do celoštátneho 
kola), volejbalu, vybíjanej. 

Osobitne treba vyzdvihnúť volejbal, v ktorom 
družstvá pod vedením Mgr. Antona Vaľka dosahovali na 
prelome 70-tych a 80-tych rokov minulého storočia popredné 
umiestnenia v československom kontexte. Dnes tento šport 
v našej škole rozvíja jedna z členiek tohto družstva - Ing. Eva 
Lazoríková.  

Úspechy žiaci dosahujú i v atletických disciplínach, 
cezpoľnom behu a pretláčaní. V tomto športe naša škola už 
niekoľko rokov organizuje pre žiakov škôl Prešovského 
samosprávneho kraja turnaj Armwrestling cup Gymnázium 
Lipany, ktorý organizačne zabezpečuje Mgr. Ľuboš Laš.  

Zapájajú sa i do súťaže Expert geniality šou, kde 
dosahujú úspechy v odbore Góly, body, sekundy, ako i do súťaží 
Pentapolitana (organizuje ju Stredná odborná škola v 
Sabinove), Pieninský horský duatlon, Podminčolská biela stopa 
(organizátorom je Klub slovenských turistov v Lipanoch) 
a zásluhou Mgr. Silvie Hozovej do zdravotníckej súťaže.  

Najdlhšie a najvýraznejšie úspechy naša škola 
dlhodobo dosahuje v medzinárodnej súťaži Kľúč k pevnosti, 
ktorú každoročne organizuje Centrum voľného času a Vidiecka 
asociácia mládeže (umiestnenia v jednotlivých rokoch 
uvádzame v priloženom grafe). Žiakov na súťaž pripravuje Mgr. 
Miroslav Višňovský. 

 

 
 

Medzi každoročne realizované športové podujatia 
patria beh Demiankou, beh na Minčol, Podminčolská biela 
stopa, jozefovský volejbal, volejbalový maratón, Hornotorysský 
volejbalový turnaj učiteľov. 

Výrazné úspechy naši žiaci vďaka PaedDr. Jozefovi 
Sobotovi dosahujú aj v šachu, a to nielen na domácich 
turnajoch (O pohár 17. novembra, trojkráľový, veľkonočný, 
Torysa open, Kamenná veža, Memoriál Jozefa Čecha, turnaj 
grófa Jána Zamoyského), ale i na medzinárodných (Turnaj 
štyroch veží v Muszyne). V hre Piškvorky sa prebojovali až do 
medzinárodnej súťaže. 
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Vďakaprojektu Ministerstva školstva, vedy, výskumu 

a športu Slovenskej republiky sme v roku 2016 získali 3 400€ 
na vybavenie telocvične. 
 

Mgr. Miroslav Višňovský  
vedúci predmetovej komisie telesnej a športovej výchovy 

 

 
 
 
 

PREDMETOVÁ KOMISIA UMELECKÝCH PREDMETOV 
 
Zloženie predmetovej komisie 
Vedúca: PaedDr. Lenka Murínová 
Členovia: PaedDr. Jana Hozová, Mgr. Viera Kruľáková, PhDr. 
Vlasta Kučinová 
 
Zastrešené predmety: hudobná výchova, výtvarný výchova, 
výchova umením, umenie a kultúra 

Medzi pravidelne realizované aktivity v rámci práce 
tejto predmetovej komisie patria príprava kultúrnych 
programov (Európsky deň jazykov, Mesiacu úcty k starším, 
vianočná akadémia, žiacke výmeny, Deň ľudovej kultúry), 
výzdoba školy (vianočný výzdoba, výzdoba pri príležitosti 

katarínskeho, valentínskeho a absolventského plesu), realizácia 
vianočnej tvorivej dielne spojenej s predajom výrobkov na 
vianočných trhoch v meste, výťažok z ktorého je určený na 
charitatívne účely, zapájanie sa do podujatia Kreslenie na 
tričko v spolupráci s Rómskym komunitným centrom v 
Lipanoch, pravidelné návštevy vernisáží v mestskej galérii.  

Žiaci sa zapájajú i do súťaží, medzi ktoré patria Slávik 
Slovenska, Ľudová pieseň košickej mládeže, Zelený svet, Zelený 
objektív, Medzinárodná umelecká výstava pre mladých vo 
Fínsku, Slovenská národná galéria - Umenie zblízka, 
Supertrieda.  

Práve v tejto súťaži sme sa v roku 2011 umiestnili na 
1. mieste v celoštátnom meradle. Jej vyhlasovateľom bolo 
ministerstvo školstva, partnermi projektu boli Európska 
komisia a UNICEF. Projekt sa dostal do európskeho výberu 
GoodPractice Model of European Educational Networka 
stal sa modelovým projektom pre vyučovanie umeleckej výchovy 
zviditeľňovaný vo všetkých štátoch Európskej únie.Vtedajší 
terciáni pod vedením PaedDr. Lenky Murínovej vytvorili 
vlastné predstavenie na tému Môžu peniaze zmeniť svet? 
nazvané Popletená rozprávka. Naša tercia sa stala absolútnym 
víťazom s právom používať titul Supertrieda roka 2011. 
Záznam z vystúpenia bol odvysielaný aj Slovenskou televíziou 
18. júna 2011 v relácii Umenie. Predstavenie bolo nominované 
do programu Prešovského hudobno-pedagogického a 
muzikologického fóra venovaného životnému jubileu 
skladateľa a pedagóga Juraja Hatríka ako vzorová prezentácia 
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pre učiteľov hudobnej výchovy základných a základných 
umeleckých škôl. 

 
Žiaci pod vedením PaedDr. Lenky Murínovej pripravili 

i ďalšie autorské hudobno-dramatické predstavenia - Na chvíľu 
byť Malým princom, Snehulienka - Snowhite, Ako Jasmínka 
hľadala priateľov, Samo Tár.  

Úspešná bola i realizácia medzinárodného projektu 
ACES (Akadémia stredoeurópskych škôl), v ktorom študenti 
vytvorili videá o škole, meste, Slovensku.  

V rámci elektronickej spolupráce škôl eTwinning sme 
si vyskúšali umeleckú spoluprácu s partnermi z Francúzska  
a Portugalska.  
 

PaedDr. Lenka Murínová  
vedúca predmetovej komisie umeleckých predmetov 
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PREHĽAD VÝZNAMNÝCH PROJEKTOV 
 REALIZOVANÝCH V ROKOCH 2007 – 2017 

 
 

Obdobie 
 

Názov projektu 
 

Zdroj 
 

Suma 

2007/2008 

Spoločne proti drogám Protidrogový fond 17 360 Sk 
Zdravie na fitloptách MŠ SR - Zdravie v školách 44 000 Sk 
Krokom k tokom MŠ SR - Enviroprojekt 33 000 Sk 
Elektronizácia školských knižníc MŠ SR 95 000 Sk 

Učiaci sa región 
Európsky sociálny fond/ Komunitná 
nadácia Prešov 

nefinančný 

2008/2009 

Spotreba - potreba MŠ SR – Enviroprojekt 2009 2 140 € 
Hýbme svetom armwrestlingom MŠ SR – Otvorená škola 1 660 € 
Interaktívna tabuľa – brána do sveta 
(nielen) cudzích jazykov 

Jazykové laboratóriá 2009 8 123 € 

Deň ľudovej kultúry 
Komunitná nadácia  
Prešov –korenie Šariša 

1 000 € 

2009/2010 
 

History Revisited –  
The Fading Sixties 

Program celoživotného vzdelávania 
Comenius 

25 000 € 

Nech je škola skutočne hrou (možno 
divadelnou) 

Nadácia Orange –  
Školy pre budúcnosť 

1 000 € 

2010/2011 
Zelená škola 

medzinárodný certifikačno-vzdelávací 
program 

nefinančný 

Spotreba – potreba? súťaž SAŽP Pro-Enviro nefinančný 
Recyklohry projekt firmy ASEKOL nefinančný 
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2011/2012 
Media Around Us 

Akadémia stredoeurópskych škôl 
ACES 

1 800 € 

Ekomapa nadácia Ekopolis nefinančný 

2012/2013 

Nikdy nekončiaci príbeh Nadácia Orange 1 500 € 
Šach na školách Slovenský šachový zväz nefinančný 

Different? Wonderful! 
Akadémia stredoeurópskych škôl 
ACES 

1 600 € 

KomPrax 
Iuventa –  
Slovenský Inšitút mládeže 

400 € 

2013/2014 
Vzdelanie v našich rukách 

Agentúra MŠVVaŠ SR  
pre štrukturálne fondy 

190 952,96 € 

Medzinárodná stretnutie študentov v 
Ľubľane 

Komunitná nadácia  
Modrá Torysa 

330 € 

2014/2015 

Elektronizácia vzdelávacieho systému 
regionálneho školstva pre ZŠ a SŠ 

MŠVVaŠ SR 
nefinančný; 
počítačové 
vybavenie 

Medzinárodná mládežnícka výmena 
Belgicko 

Komunitná nadácia  
Modrá Torysa 

660 € 

2015/2016 Vybavenie telocvične 2016 MŠVVaŠ SR 3 400 € 

2016/2017 

S.L.N.K.O. 
MŠVVaŠ SR–  
Enviroprojekt 2016 

1 800 € 

Budova pri SPŠ – Výmena okien, suterén 
a vstup, zateplenie obvodového 
a strešného plášťa 

PSK Prešov a EIB 153 000 € 

 
V období rokov 2007 - 2017 získala škola podporu 9 565 € na 90 menších projektov (do 330 €) 

od Komunitnej nadácie Modrá Torysa. 
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P. 
č.  PREDMET URČENIA SUMA v € 

ROK 2007 
 

1. rekonštrukcia stropu telocvične 26 555,14   

2. 
výmena časti radiátorov a 
regulátorov 1 699,40   

3. oprava strechy - havarijný stav 46 442,38   

4. 
vymaľovanie a úprava priestorov 
školy 2 636,26   

5. výmena okien a dverí 9 103,17   

ROK 2008 
 

1. 

vymaľovanie a úprava priestorov 
školy, úprava sociálnych 
zariadení - výmena podlahy, 
umývadiel 13 704,64   

2. výmena okien 25 508,03   

3. 

modernizácia školskej kuchyne - 
projekt a technológie - financie z 
EIB 66 387,84   

4. 
oprava elektroinštalácie a stav. 
úpravy v ŠJ 41 039,73   

5. bezpečnostný kamerový systém 2 341,13   

ROK 2009 
 

1. 
stavebné práce v chemickom 
laboratóriu 21 229,64   

2. oprava strechy vedľajšej budovy 28 903,91   

3. oprava WC, maľovanie, obklady 10 000,00   

4. okná 50 000,00   

5. projektová dokumentácia  13 244,70   

ROK 2010 
 

1. stavebné práce 2 183,91   

2. stavebné práce 4 634,19   

3. 
oprava elektroinštalácie v učebni 
biológie 3 723,04   

ROK 2011 
 

1. vybavenie učebne fyziky 3 160,16 

2. 

oprava, vymaľovanie učebne 
fyziky, výmena radiátorov, dverí, 
oprava stropov 14 118,23 

3. 
elektromontážne práce v učebni 
a kabinete fyziky 6 806,66 

4. 
oprava - elektroinštalácia 14 000,00 
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5. oprava - elektroinštalácia 8 000,00 

ROK 2012 
 

1. oprava tried 24 000,00   

2. 
stavebné práce v učebni 
angličtiny 6 258,79   

3. úprava parkoviska 23 800,00   

4. 
bezbariérové úpravy v interiéri a 
exteriéri školy 23 550,00   

ROK 2013 
 

1. oprava oplotenia areálu školy 23 920,00   

2. oprava šatní pri telocvični 18 739,63   

3. 
oprava strechy telocvične - 
havarijný stav 76 417,12   

ROK 2014 
 

1. 
renovácia podlahy v telocvični 
školy 4 622,48   

2. 
rekonštrukcia a zateplenie fasády 
budovy školy 46 011,34   

ROK 2015 
 

1. 
rekonštrukcia a zateplenie fasády 
budovy školy 118 866,28   

2. oprava elektorinštalácie  4 884,28   

 
spolu fasáda  164 877,62 

ROK 2016 
 

1. vybavenie telocvične - projekt 3 739,43   

2. 

oprava a vymaľovanie tried, 
výmena radiátorov, dverí, oprava 
stropov 72 243,16   

3. oprava elektroinštalácie  5 697,58   

ROK 2017 
 

1. 

vedľajšia budova  – výmena 
okien, suterén a vstup, zateplenie 
obvodového a strešného plášťa 153 000,00   

2. 

oprava a vymaľovanie stien, 
stropov, výmena podlahových 
krytín, radiátorov a dverí  57 058,00   

 

 

 
 
 
 

◊◊◊ 
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Prehľad študentských společností/ JA Firiem: 
 
 

Školský 
rok 

Názov  Prezident Vyučujúca 

1997/19
98 

UNO Jana 
Sopková 

Ing. 
Bednárová 

1998/19
99 

ALF Jozef Griger Ing. 
Bednárová 

1999/20
00 

BAMY Kamil 
Šejirman 

Ing. 
Bednárová 

2000/20
01 

TOP Michal 
Kaščák 

Mgr. 
Šuhajová 

2001/20
02 

APEKO Jana 
Angelovičo
vá 

Mgr. 
Šuhajová 

2002/20
03 

STEP Tomáš Filip Mgr. 
Šuhajová 

2003/20
04 

SIMPA Peter 
Bujňák 

Mgr. 
Šuhajová 

2004/20
05 

GREMIO Dominik 
Lazorík 

Mgr. 
Šuhajová 

2005/20
06 

CREATIVO Lukáš 
Kaščák 

Mgr. 
Šuhajová 

2006/20 Q-WELL Dominika Mgr. 

07 Fedáková Šuhajová 
2007/20
08 

@CT!VE Zuzana 
Nemerguto
vá 

Mgr. 
Šuhajová 

2008/20
09 

GENIA Silvia 
Popovičová 

Mgr. 
Šuhajová 

2009/20
10 

GYMPANY Soňa 
Matiová 

Mgr. 
Šuhajová 

2010/20
11 

GKOM Ľudmila 
Verešpejov
á 

Mgr.Tomko
vá 

2011/20
12 

SMART Zuzana 
Straková 

Mgr. 
Šuhajová 

2012/20
13 

GYMPULSE Veronika 
Ivanková 

Mgr. 
Tomková 

2013/20
14 

LIKE Nikola 
Vokálová 

Mgr. 
Šuhajová 

2014/20
15  

WALLSTRE
ET 

Nikola 
Stedinová 

Mgr. 
Šuhajová 

2015/20
16 

UNIVERSE Klaudia 
Bujňáková 

Mgr. 
Šuhajová 

2016/20
17 

GYMAGINE Barbora 
Hnatová 

Mgr. 
Tomková 

2017/20
18 

EAST Jana 
Dudášová 

Mgr. 
Šuhajová 
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Kým krásu zriem 

Píšem pokým krásu zriem 
dušu vlaží zdroj – prameň 

čo z neho čistá vyviera 
živá voda do umenia... 

 
Lúč z veku raného krás 

v oku vnímavom svit – jas 
do súdobej básne cit 

 opäť sa pokúšam vložiť. 
 

 A dokiaľ ešte krásu zriem 
 so skromným perom poeta 
 zopár veršov napísať chcem, 
 do sŕdc jej malú kvapku vliať. 
 
 Do tvorby vdýchnuť talent 
 -stvárniť svoj ekvivalent 
 sprvu v duši zosnujem 
 hoc odtienok sprobujem. 
 
 Kým píšem – tú krásu chcem 
 odriekať i darmi ducha .... 
 Vďačiť za ne mi prislúcha 
 Tebe, Pane, každý deň. 
 
 Za tvorivé závetrie  
 čo poetický prameň 
 sťa manna opeľuje 
 -odmena inšpiruje,  
 že krása umenia zrie  
 v poézii prírody. 
 
 Milan Fabián 
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ČRIEPKY SPOMIENOK 
 
  ◊◊◊ 
 
Milí priatelia, z pozície matky detí, ktoré 

úspešne ukončili štúdium na Gymnáziu v Lipanoch, a 
bývalej predsedníčky rady školy si dovoľujem 
úprimne poďakovať za príjemné chvíle, ktoré som 
mala česť prežiť v kruhu vedenia školy, všetkých 
pedagogických, nepedagogických zamestnancov a 
študentov.  

V mojich spomienkach navždy ostanú 
príjemné pocity, ktoré boli spojené so školskými aj 
mimoškolskými aktivitami gymnázia. Rada spomínam 
na nezabudnuteľnú atmosféru pri otváraní a 
ukončovaní školských rokov, na bohatým programom 
naplnené  dni otvorených dverí, na  jedinečnú veselú 
náladu účastníkov  tradičných katarínskych plesov a v 
neposlednom rade na maturitné skúšky mojich detí. 

Úprimne blahoželám Gymnáziu v Lipanoch k 
60. výročiu založenia. Želám všetkým zamestnancom 
školy do ďalších rokov hlavne pevné zdravie, plnú 
školu nadaných a spokojných študentov, Božie 
požehnanie pri ich každodennej práci, 

more trpezlivosti pri  plnení povinností, bezhraničnú 
láskavosť vo vzájomných vzťahoch a aby boli 
výsledkom ich snaženia spokojní a hrdí absolventi 
školy - Gymnázia v Lipanoch. 
 

Ing. Viera Andraščíková 
predsedníčka rady školy v rokoch 2005 - 2008 

 
  ◊◊◊ 
 
Vždy, keď sa blíži začiatok školského roka, 

mám pocit, že i ja nastupujem do školy. Do školy, v 
ktorej som prežila takmer celý môj profesionálny 
život. Do tejto budovy som prvýkrát vstúpila pred 50 
rokmi -1. septembra 1967 - po ukončení Filozofickej 
fakulty Univerzity Komenského v Bratislave a po 
absolvovaní ročnej stáže na Leningradskej štátnej 
univerzite. Spolu so mnou nastúpil učiť i môj manžel 
Ján Sabol, s ktorým som sa spoznala už v prvom 
ročníku vysokej školy.  

Mala som to šťastie, že som na SVŠ a neskôr 
na gymnáziu mohla učiť prevažne ruský jazyk a 
čerpať zo svojho pobytu v Leningrade, žiakom 
približovať toto krásne mesto na Neve, učiť o ruských 
reáliách. Rada si spomínam na talentovaných 
recitátorov v súťaži Puškinov pamätník, neskôr Ars 
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Poetica - napríklad Janku Gogoľovú, Gabiku 
Kundríkovú, Janku Toporcerovú, Dominiku 
Križalkovičovú. 

Päťkrát som bola triednou profesorkou. Asi 
najviac si pamätám prvých študentov. Zdá sa mi, že 
boli skromnejší, úctivejší, snaživejší a že boli oveľa 
viac hrdí na to, že sú študentmi gymnázia.  

Na gymnáziu bol vždy výborný kolektív 
pedagógov. Mala som skvelých kolegov, vo voľnom 
čase sme žili družne, stretávali sme sa. Spoznala som 
tu veľa vzácnych ľudí. 

V roku 1991 som bola Školskou správou 
Košice II menovaná do funkcie riaditeľky školy. Túto 
funkciu som vykonávala osem rokov. Bolo to obdobie 
prechodu od direktívneho riadenia k demokracii a 
humanizácii školstva. Menil sa vzťah učiteľ - žiak. 
Pribúdali nové triedy osemročného gymnázia, 
profesorský zbor sa rozširoval o nových členov. 
Pribúdali nové vyučovacie predmety. Moji kolegovia 
chápali tieto zmeny, boli vo všetkom plne nápomocní, 
za čo som im ešte i dnes vďačná. 

Som už na dôchodku. Žijem spolu s 
manželom v Toryse. Z ústrania sa zaujímam o život 
školy. Teším sa z dobrých správ o úspechoch 
študentov a profesorov gymnázia v rôznych súťažiach 
a olympiádach. Škola žije bohatým životom.  

V poslednom čase zmenila i svoj šat. Pri 
nedávnej návšteve ma milo prekvapila nielen zvonku 
novými oknami i fasádou, ale najmä presvetleným a 
vkusne pomaľovaným interiérom. 

Úprimne blahoželám pani riaditeľke PhDr. 
Viere Urdovej, profesorskému zboru a všetkým 
študentom ku krásnemu jubileu - 60. výročiu 
založenia školy. Prajem jej ešte veľa múdrych, 
nadaných, vedomostí chtivých, ambicióznych 
študentov, ktorí budú lipianskemu gymnáziu robiť len 
dobré meno. 
 

PhDr. Mária Sabolová 
stredoškolská profesorka 

 na gymnáziu v rokoch 1968 - 2002 
riaditeľka školy v rokoch 1991 - 1999 

 
◊◊◊ 

 
SVŠ v Lipanoch som absolvoval v roku 1962. 

Po ukončení Filozofickej fakulty Univerzity 
Komenského v Bratislave som sa do SVŠ vrátil ako 
učiteľ španielskeho a slovenského jazyka a pôsobil 
som tam až do dôchodku. Teraz, v dôchodcovskom 
veku, si rád zaspomínam na časy strávené na SVŠ-ke.  



Pamätnica 1957 - 2017 

 

 39  

 

Raz pri pivečku som si spomenul na časy, 
keď som študoval v Lipanoch a keď som sa stal 
futbalistom TJ Odeva Lipany ako dorastenec. K našej 
partii si prisadol môj bývalý študent Jožko Angelovič a 
očakával humor, ale najmä chválenkárstvo. Spomenul 
som dorastenecký predzápas Tatran Prešov - Odeva 
Lipany. Opísal som nezabudnuteľnú atmosféru na 
ligovom štadióne - tisícky divákov. Zápas sme 
prehrali, ale po zápase sme si povedali, že tie Lipany 
čosi musia hrať, keď nás pozvali. Po nás totiž nastúpil 
na štadión Tatrana FC Liverpool. Keď v mojom 
rozprávaní zaznelo slovo Liverpool, všetci spozorneli, 
lebo to bol a aj je jeden z najlepších futbalových 
klubov sveta a na Slovensku ho dnes pozná každý, 
lebo dlhší čas zaň hrával Martin Škrteľ - 
niekoľkonásobný najlepší futbalista Slovenska. Vtedy 
mi môj študent povedal: „Urobili ste veľkú chybu, že 
ste nám to ako profesor nepovedali. Bol by sa zvýšil 
váš kredit, už by sme vás boli vnímali inakšie.“ Ale so 
mnou v mužstve hrali hráči Majtner, Vološin, Mrug, 
Hudák, Malý, Leško, Turlík, Čonka, Piatnička, Bakoň, 
Gaľa a Miko - všetci študenti SVŠ v Lipanoch. 

Na krajských ľahkoatletických pretekoch v 
Prešove si hráči Sabol, Podlipa, Leško, Gaľa prezuli 
kopačky za tretry a suverénne vyhrali štafetu 4 x 100 
m so 40-metrovým náskokom a na tých istých 

pretekoch Sabol vyhral hod oštepom medzi staršími 
dorastencami ako mladší dorastenec. 

Žili sme v dobe, keď väčšina žiakov do školy 
cestovala. Čas, kým nám odchádzali autobusy domov, 
sme trávili v knižnici, v cukrárni, ale najmä v 
telocvični a na ihrisku TJ Odeva Lipany na čerstvom 
vzduchu, kde antuková červená atletická dráha nikdy 
nezarástla trávou. Chlapci aj dievčatá boli ustrojení v 
bielych a modrých tričkách a v červených a modrých 
trenírkach. Dievčatá mali krásne účesy, skromnú 
kozmetiku a pri atletike a hrách vynikala krása tela a 
ladnosť pohybov. Bola to neha ich študentskej 
mladosti. 

Je neuveriteľné, že v tej dobe boli 
ľahkoatletické stretnutia medzi triedami. A bolo 
normálne, že za tým stali obetaví učitelia a tréneri 
Milan Fabián, Jozef Kaveschan a Emil Papcun.  

V závere chcem vyzdvihnúť to, že profesori a 
študenti športom obohatili náš život a pri príležitosti 
60. výročia založenia školy im ja všetkým oneskorene 
dvíham kredit. 

Mgr. Ján Sabol 
stredoškolský profesor  

na gymnáziu v rokoch 1968 - 2007 
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◊◊◊ 
 

Panta rhei - všetko plynie, všetko sa mení. 
Tieto slová mi zišli na um, keď som si pripomenula, že 
naše gymnázium oslavuje jubileum svojho vzniku. 
Neuveriteľnou rýchlosťou prešlo 60 rokov našej 
školy. 

Spolu s ňou som prežívala väčšinu svojho 
života ako žiačka i ako učiteľka. Podieľala som sa na 
jej starostiach aj radostiach, úspechoch aj 
neúspechoch. Tu maturovali moje deti, ktoré sa k nej 
hrdo hlásia, sledujú jej obrovské premeny. Tak ako 
všetci jej absolventi.  

To, čo sa im zdalo niekedy ako utópia, je dnes 
skutočnosťou. Mnohokrát som si aj ja želala pri 
vyučovaní pomôcky oveľa názornejšie, menej 
rozmerné, účinnejšie. Skúšanie rýchle a vyhodnotenie 
objektívnejšie, pohotovejšie a rýchlejšie získavanie 
informácií z každej vednej oblasti. To všetko je dnes 
v škole realitou. 

Šesťdesiat rokov premien a trochu aj 
spomienok. 

Panta rhei bol názov hudobnej rozhlasovej 
relácie, ktorú vysielala skupina študentov v školskom 
rozhlase niekedy začiatkom osemdesiatych rokov. 
Piesne z magnetofónových pásov nahrané zo 

zahraničných rozhlasových staníc zneli cez veľkú aj 
obedňajšiu prestávku. Nepredstaviteľné. Dnes 
oddychujeme so slúchadlami na ušiach a počúvame 
vlastný výber hudby. 

Tá istá skupina štvrtákov chcela v máji 1986, 
keď sa u nás prevalila správa o výbuchu v Černobyli, 
zmerať rádioaktivitu na našom školskom Geiger-
Müllerovom počítači. Nenamerali sme nič. Čo on, 
chudáčik školský primitív, mohol. No politické 
dôsledky pre maturantov mohli byť vtedy zlé, keby sa 
o tom dozvedelo vedenie školy. Dnes si môžeme 
slobodne „vygúgliť“ akékoľvek informácie z 
ktorejkoľvek strany sveta. 

V tom istom období škola s veľkým ohlasom 
dostala testovacie zariadenie. Jednoduché s tlačidlami 
A,B,C a centrálnym vyhodnotením na učiteľovom 
stole. A dalo sa aj jednoducho pokaziť. Stačilo stlačiť 
naraz dve tlačidlá. Vtedajší zázrak techniky. Dnes je 
testovanie cez internet a s celoštátnym vyhodnotením. 

A znova osemdesiate roky. Kalkulačky. Aký 
oddych. Žiadne hľadanie v tabuľkách, pamätanie 
fyzikálnych konštánt, aké uľahčenie výpočtov. Boli 
však na baterky a veľkých rozmerov. Dnes ich máme 
ako náramkové hodinky. Stačí zadať rovnicu. 

A tak by som mohla porovnávať. Predmet po 
predmete, pomôcku po pomôcke, vedomosti, 



Pamätnica 1957 - 2017 

 

 41  

 

 

zručnosti. Vtedy a dnes. Nudné? Ale predsa sú to roky 
pokroku našej školy. Roky, v ktorých vždy vydávala 
ovocie najvzácnejšie - úspešných absolventov. 

Panta rhei – všetko plynie, dvakrát 
nevstúpiš do tej istej rieky. Tieto slová Herakleita z 
Efezu a Platóna použila vo svojom rozlúčkovom 
prejave maturantka Eva. Určite vtedy netušila, že raz 
znova vstúpi do našej školy, do tej istej rieky. A s ňou 
väčšina pedagogického kolektívu. No je to iná škola, 
iné podmienky, iní študenti. A predsa tá istá rieka, 
plná zmien. Tok tejto rieky usmerňujú, riadia všetci, 
ktorí ju majú radi, ktorí ju zviditeľňujú, vytvárajú 
priestor pre tvorivý rast jej študentov. 

Želám našej jubilantke pokojný, úspešný  
a radostný tok. 
 

Mgr. Viera Urdzíková 
stredoškolská profesorka  

na gymnáziu v rokoch 1968 - 2002 
zástupkyňa riaditeľky školy v rokoch 1991 - 1999 

 
 

 

 

◊◊◊ 

 

 

 

 
 

NEZABUDNUTEĽNÉ ŠKOLSKÉ ROKY 
 
 

 
Na 

Gymnázium v 
Lipanoch som 
nastúpil v roku 
1991. Triednou 
učiteľkou nám 
bola pani 
profesorka Alena 
Palčíková, ktorá 
nás učila 

slovenský a nemecký jazyk. V profesorskom zbore 
patrila medzi tých neskôr narodených. Kvôli jej 
mladistvému vzhľadu sa niekoľkokrát dostala do 
komických situácií, keď si napríklad jej starší kolega 
myslel, že je študentkou, jednou z nás.  

V treťom a štvrtom ročníku nám bola 
triednou pani profesorka Viera Urdová, ktorá nás 
učila slovenský jazyk. Boli sme jej „prvá stredoškolská 
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skúsenosť“, predtým totiž učila v základnej škole. Ak 
sa na to pozerám s odstupom času, pozitívne 
hodnotím nielen jej odborné a pedagogické pôsobenie, 
ale predovšetkým jej ľudský prístup, ktorým nám 
pomohla zvládať obdobie dospievania a prípravu na 
budúce povolanie. 

Naša béčka mala dve špecifiká - počet 
chlapcov v našej triede prevyšoval počet dievčat a 
oslavy Jozefa boli u nás veľkolepé, pretože sme ich 
mali troch, k tomu ešte jednu Jozefínu a dvoch 
profesorov Jozefov, ktorí nás učili matematiku (Jozef 
Sobota) a fyziku (Jozef Szmolka). Obidvaja ma svojím 
osobným príkladom a oduševnením pre predmet, 
ktorí vyučovali, ovplyvnili pri výbere môjho budúceho 
povolania.  

Po úspešnej maturite v roku 1995 som 
pokračoval v štúdiu matematiky a fyziky na 
Prírodovedeckej Fakulte Univerzity Pavla Jozefa 
Šafárika v Košiciach. Aj keď moja pôvodná voľba bola 
učiteľstvo týchto predmetov, po ukončení 
vysokoškolského štúdia som sa vybral cestou 
bádateľa.  

Od roku 2005 pôsobím vo výskumných 
inštitúciách v Nemeckej spolkovej republike. Mojou 
prvou zastávkou bola univerzita v Rostocku. Potom 
som sa presunul do Hamburgu, kde od roku 2007 

pracujem ako vedecký pracovník vo výskumnom 
centre DESY. Zaoberám sa štúdiom atomárnej 
štruktúry amorfných látok (napr. kovového skla). 
Používam pri tom veľmi intenzívne zväzky 
röntgenového žiarenia, ktoré máme k dispozícii na 
experimentálnej stanici P02.1@PETRA III, kde 
momentálne pôsobím.  

Úspechy, ktoré som v živote dosiahol, by 
neboli možné bez podpory rodiny, priateľov, no aj 
pedagógov, ktorí sa podieľali na mojom formovaní. 
Chcem sa poďakovať všetkým zamestnancom 
Gymnázia v Lipanoch za ich obetavú prácu v období 
mojich gymnaziálnych štúdií. Veľmi si vážim 
a v pamäti uchovávam mnohých profesorov, ktorí sa 
nesústredili iba na výklad látky, ale dávali nám aj 
niečo zo seba a osobným príkladom na nás pozitívne 
pôsobili.  

Chcem povzbudiť členov pedagogického 
zboru, ktorému sa v dnešnej dobe nedostáva 
primeranej úcty, rešpektu, ohodnotenia 
a spoločenského uznania, aby neochabovali na duchu 
a ďalej so zápalom odovzdávali svoje poznatky a 
skúsenosti svojim študentom, ukazovali im krásu živej 
i neživej prírody, človeka v nej s jeho všetkými 
vzťahmi, a tak im ukazovali, ako hľadať pravdu o 
živote. K tomu nestačí iba vzdelanie, ale celistvá 

mailto:P02.1@PETRA
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múdrosť, ktorá z neho vyviera a dáva všetko do 
vzájomného súladu.  

Rád by som sa obrátil k súčasným 
študentom. Drahí študenti, prajem vám veľa zážitkov 
pri hľadaní pravdy. Je to dlhá cesta a vy ste teraz na jej 
začiatku. Želám vám, aby ste na nej stretli veľa 
múdrych učiteľov, ktorí vám pomôžu rozšíriť váš 
obzor. Úprimne sa snažte hľadať a skúmať vzťahy 
a súvislosti medzi javmi prebiehajúcimi tak vo 
vonkajšom, ako aj vo vnútornom svete, aby ste mohli 
napredovať pri dosahovaní celistvej múdrosti, v ktorej 
sa spájajú pravda, krása a dobro s mravným životom.  

Pri príležitosti osláv jubilea nášho gymnázia 
chcem zaželať všetkým jeho bývalým aj terajším 
zamestnancom všetko najlepšie, hlavne pevné zdravie, 
veľa tvorivých síl, elánu a trpezlivosti pri náročnom 
formovaní ďalších generácií mravne zodpovedných 
mladých ľudí našej milovanej domoviny.  

 
 

RNDr. Jozef Bednarčík, PhD. 
vedecký pracovník výskumného centra DESY, Hamburg, 

Nemecká spolková republika 
   

 

◊◊◊ 

 
 
„Pomaly padá dážď, 

čas uniká, jediná vec, ktorá 
sa nedá stratiť, lebo v sebe 
máš unikát,“ znejú mi pri 
spomienke na moju alma 
mater slová piesne Márie 
Čírovej. 

Pred dvadsiatimi 
šiestimi rokmi to bola moja 

cesta, jedna z mojich „miliónov ciest“, smerujúca na 
briežok do našej školy. Pamätám si klubovňu 
obloženú drevom, vôňu miestnosti, do ktorej sa 
vstupovalo iba pri slávnostných príležitostiach.  

Vítala nás pani riaditeľka Mária Sabolová. 
Dodnes si pamätám hodinky visiace na retiazke na jej 
krku. Vtedy som si myslel, aké je to zaujímavé a že to 
asi nosia riaditeľky nielen ako šperk, ale aby žiaci 
chodili do školy načas. Ešte som nevedel, že pani 
riaditeľka mi otvorí svet krásnej ruskej kultúry, ktorý 
sa stane predmetom môjho ďalšieho štúdia.  

Spomínam si na triednu profesorku Alenu 
Palčíkovú. Tešil som sa, že je mladá a pekná a ešte k 
tomu nás učí slovenčinu, môj obľúbený predmet. Moje 
nadšenie preň pramenilo z hodín s mojou učiteľkou v 
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Základnej škole v Brezovici Máriou Radačovskou, s 
ktorou sme neskôr boli kolegovia na gymnáziu.  

Meniaca sa doba priniesla aj zmenu 
slovenčinárky. Dostali sme novú triednu -  Vieru 
Urdovú, človeka veľmi invenčného a dôvtipného. 
Musela zvládať nielen aktuálnosť učebných osnov bez 
učebníc po prehodnocovaní doby minulej, ale ako 
triedna učiteľka sa snažiť aj pozitívne ovplyvniť 
mladých ľudí stojacich na prahu dospelosti.  

Cítil som sa poctený, keď mi už ako 
riaditeľka ponúkla prácu ešte ako študentovi 
posledného univerzitného ročníka. Triedu vystriedala 
zborovňa, z mojich profesorov sa stali moji kolegovia. 
Uvedomil som si, že gymnázium nie sú steny, budova, 
ale ľudia, ktorí tam nechávajú kus svojho života. Som 
vďačný za nádherne naplnené, úžasne prežité 
a naplno žité dni na Gymnáziu v Lipanoch. Hlavne 
vďaka Eve Kazimírovej, ktorá asi najviac usmerňovala 
moje kroky, som tam našiel skvelých ľudí 
a priateľstvá, ktoré trvajú dodnes. 

Cítil som potrebu vniesť aj moju skromnú 
pečať do histórie školy. V roku 2001 som založil 
dramatickú skupinu ŠUM 3000. Pripravili sme 
predstavenie Cesta životom, porovnanie dvoch svetov 
- minulého, biblického a súčasného. Druhým 
umeleckým počinom súboru bola adaptácia 

Moliérovho Lakomca - Smolier: Skupec. Moja vďaka za 
spoluprácu, ovenčenú cenou za najlepší herecký 
výkon mojej hereckej hviezdy - Martina Angeloviča - 
na regionálnej prehliadke divadelných súborov, patrí 
kolegyniam Lenke Murínovej a Márii Vokálovej, za 
scenáristickú pomoc som vďačný vtedajšej sextánke 
Márii Kožárovej, za technickú pomoc môjmu 
bývalému spolužiakovi a vtedajšiemu kolegovi Ľubovi 
Galuščákovi. Zorganizovali sme i medzinárodnú 
prehliadku divadelných súborov v spolupráci 
s komunitnou nadáciou Modrá Torysa vďaka jej 
správkyni Soni Šuhajovej. Začali sme pripravovať My 
fair lady. Hlavnú úlohu mala hrať Mária Hovancová, 
ktorá dostala neskôr inú úlohu. Po vyštudovaní 
slovenčiny a angličtiny učí (už ako Genčúrová) na 
našom gymnáziu, čo ma nesmierni teší.  

Založil som tradíciu Dňa ruskej kultúry. 
Ďakujem skvelému učiteľovi, kolegovi a dnes veľmi 
dobrému priateľovi, s ktorým nás spája i práca 
v celoštátnom výbore Asociácie rusistov Slovenska, 
Dušanovi Kazimírovi za pomoc pri mojom formovaní 
počas prvých rokov pedagogickej praxe.  

Nezabudnuteľnými pre mňa zostávajú pán 
profesor Schlosser s jeho hlbokým hlasom, v mojich 
predstavách typický stredoškolský profesor, Daniela 
Ancinová, ktorá nám dala základy angličtiny, Beáta 
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Ďurechová za obrovskú snahu vniesť systém do jej 
výučby, vďaka čomu sa mi Anglicko stalo na istý čas 
druhým domovom. Ďakujem Eve Lazoríkovej za 
hodiny chémie, z ktorej som si napriek humanitnému 
zameraniu zvolil i seminár, lebo vďaka nej sa mi 
zapáčila. Ďakujem za to, že som mal možnosť spoznať 
moju rodáčku - skvelú Martu Mikovú, nielen 
výnimočnú učiteľku biológie, ale dodnes úžasnú 
priateľku, či Moniku Pribulovú, ktorá sa v zborovni z 
prísnej profesorky stala človekom so skvelým 
zmyslom pre humor a obrovským nadhľadom na život 
samotný.  

Učiteľom mojej školy prajem veľa energie a 
lásky k učiteľskému povolaniu, žiakom šťastne prežité 
a naplnené študentské dni a úspešné uplatnenie sa 
v budúcom živote. Všetko najlepšie, moje gymnázium! 
     
   

PhDr. Milan Bujňák 
zástupca riaditeľky Školy a Gymnázia pre mimoriadne 

nadané deti v Bratislave 
 
 

 

◊◊◊ 

 

 
 

Gymnázium 
v Lipanoch nie je žiadnou 
obyčajnou školou. Pre mňa 
je a navždy ostane školou 
života. A ako Komenský 
múdro podotkol, taká škola 
nepozná prázdniny. 60 
rokov mení životy svojich 
študentov. Zmenila aj môj. 

Mám tu česť byť 
jedným z 33 absolventov 
prvého ročníka 
osemročného vzdelávania na našej alma mater. Bolo 
to niečo nové nielen pre nás žiakov, ale myslím, 
rovnako pre našich pedagógov. Odrazu chodby 
gymnázia ožili úplne iným džavotom. Spoločne sme si 
na seba zvykali. A práve naši učitelia mali najväčšiu 
zásluhu na našom osobnom formovaní. Za celú našu 
triedu - prvú prímu - im vzdávam obrovskú vďaku, že 
nerezignovali nad našimi chybami a tešili sa s nami 
z našich úspechov. Dali sme im poriadne zabrať, no 
myslím, že každá spoločná minúta mala pre obe 
strany svoj zmysel. Dnes už viem, že by som túto 
životnú skúsenosť za nič nevymenil. Osem rokov bola 
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doba, keď sa nám gymnázium a jeho atmosféra úplne 
odovzdali a mali sme pocit, že opúšťame niečo svoje, 
niečo rodinné, za čím s nostalgiou spomíname.   

Dnes, keď vychádzajú rôzne hodnotenia 
stredných škôl, prvé, čo ma zaujíma, kde sa umiestnilo 
moje gymnázium. A vždy sa s radosťou utvrdím 
v presvedčení, že som absolvoval jednu z najlepších 
vzdelávacích inštitúcií na Slovensku, s ktorou sa všade 
chválim a hrdo ju nosím v srdci. 

Ing. Adrián Harčár, PhD. 
kancelár rektora Technickej univerzity v Košiciach 

 
   

◊◊◊ 
     
   

Gymnázium v Lipanoch som navštevoval 
v rokoch 1982 - 1986. Mal som dvoch triednych 
profesorov - Ing. Jozefa Mačišáka a Mgr. Moniku 
Pribulovú.  

Ukončil som vysokoškolské štúdium telesnej 
výchovy na Fakulte humanitných a prírodných vied 
Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici. Od roku 
1998 som pôsobil ako učiteľ telesnej výchovy a 
športovej prípravy v Základnej škole na Komenského 
ulici v Lipanoch.  

Od roku 2015 som zamestnancom 
Mestského úradu v Lipanoch, pracujem ako jeho 
prednosta.  

Nezabudnuteľných zážitkov zo strednej 
školy je neúrekom.  

V tých časoch sa chodievalo na letné aktivity. 
My sme ju absolvovali vo Frucone v Bardejove. Spolu 
s nami tam brigádovali aj vysokoškoláci z Košíc, 
priatelia z Mongolska, Poľska a Ukrajiny. Bývali sme v 
jednom internáte. Stretávali sme sa pred ním, spievali 
sme každý svoje pesničky, rozprávali sme cudzou 
rečou. Bolo to moje prvé stretnutie so zahraničnými 
študentmi.  

V  škole sme spolu s mojím najlepším 
priateľom zo študentských čias, dnes už nebohým 
AďomŠurínom, organizovali ako štvrtáci medzitriedny 
futbalový turnaj na našom ihrisku s antukou. To boli 
zápasy! Hralo sa v každom počasí. Vo vestibule bol 
rozpis jednotlivých zápasov, ich výsledky, mená 
najlepších strelcov turnaja. Samozrejme, stali sme sa 
nimi my s Aďom. Dali sme, ak ma pamäť neklame, 
zhodne po 41 gólov. Pamätám si, ako sme po jednom 
zápase, keď pršalo, vyzerali od mokrej antuky. No bola 
to zábava, ostávali sme po vyučovaní v škole, 
neutekali sme domov k počítaču, ako to často robia 
dnešní žiaci.   
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Mgr. Emil Jacko 

prednosta Mestského úradu v Lipanoch 
 

◊◊◊ 
 
 

V mojom živote je mnoho okamihov, ku 
ktorým sa rád vraciam. Spomienky na gymnaziálne 
časy patria k tým najsilnejším. V mysli sa mi vynorí 
modrý autobus plný bezstarostných študentov, 
slnečné septembrové ráno, z ktorého vyžarovala vôňa 
čerstvo rozoraných zemiakových polí... 

Ako vyzeral príchod do vtedy pre mňa 
veľkého sveta s názvom Gymnázium Lipany? 
Spomínam si na svoj prvý deň v mojej alma mater. 
Priateľstvá na celý život, intelektuálna formácia 
profesormi, ako i krídla s názvom budúci život. Možno 
píšem až veľmi pateticky, no pravda je taká, že 
Gymnáziu v Lipanoch a jeho pedagógom vďačím v 
živote za veľa.  

Bol koniec mája 1996 a ja som sa ako čerstvý 
maturant lúčil s mojím gymnáziom. Mal som pocit, že 
je to navždy. Vtedy som však ešte nevedel, že moje 
myšlienky na tento prechodný domov sa zmenia z 
chvíľkových na večné... 

Všetkým zamestnancom, pedagógom, 
študentom - súčasným i budúcim - želám, aby si na 
toto miesto spomínali tak radi, ako je to v mojom 
prípade.  

Ďakujem za všetko, Gymnázium v Lipanoch! 
Navždy ostaneš v mojom srdci.  
      

Mgr. Ondrej Kandráč 
primáš hudobnej skupiny Kandráčovci 

 
◊◊◊ 

 
 
 
Šesťdesiat rokov je 

zrelý vek, keď sa môžeme 
obzrieť dozadu a hodnotiť. Je 
v nich zhodnotená práca a 
výsledky všetkých tých, ktorí 
sa pričinili o to, že naša škola 
je stále populárna a udržuje si 
vysokú úroveň.  

Bola a je záchytnou 
stanicou najnadanejších 

žiakov z blízkeho okolia, z ktorých formovala ľudí pre 
vysokoškolské štúdium. 
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Každá cesta smerom do môjho rodiska Tichý 
Potok je spätá s pohľadom na miesto, kde škola stojí, a 
s vynáraním spomienok na obdobie môjho štúdia v 
rokoch 1965 - 1968. Sú to príjemné spomienky 
spojené nielen so štúdiom, ale aj s činnosťou 
športovou a spoločenskou. 

Mal som to šťastie, že som stretol na mojej 
ceste za poznaním učiteľov, pre ktorých ich povolanie 
bolo poslaním. Ukázali mi cestu, ako naplniť svoj 
životný sen. 

Spomínam na profesora Fázika, ktorý, aj keď 
odišiel do Prešova, prichádzal k nám a pripravoval nás 
na prijímacie skúšky na vysokú školu z chémie. 
Profesor Bartunek mi dal základy latinského jazyka, 
profesor Srogoň základy anglického jazyka, ktoré mi 
neskôr otvorili cestu do sveta a prispeli k môjmu 
odbornému rastu. S vďakou si spomínam na i 
profesorov a profesorky Bárdošovú, Valkára, 
Danilákovú-Solárovú, Uličnú, Čekana, ako i na Milana 
Fabiána, môjho triedneho učiteľa. Boli nám ako druhí 
rodičia. Tešili sa z našich úspechov, boli prísni, ale 
objektívni. 

Z mojej triedy všetci absolventi odišli 
študovať na vysokú školu a sú z nich vynikajúci 
učitelia, farmaceuti, inžinieri...  

Spomínam napríklad na Milana Kandráča, 
ktorý už nie je medzi nami a ktorý sa ako  učiteľ 
venoval ľudovej hudbe a folklóru a zanechal za sebou 
nezmazateľnú stopu.  

Je veľmi dôležité dať vzdelaniu také miesto v 
živote, aké mu patrí, vážiť si a oceniť prácu učiteľov a 
presadiť vzdelávanie ako prioritu spoločnosti. 

Prajem mojej alma mater do ďalších rokov, 
aby sa mohla ďalej rozvíjať a vychovávala stále lepšie 
pripravených absolventov pre ďalšie štúdium. 
  

MUDr. Ján Kľoc, PhD. 
primár ortopedického oddelenia  

Fakultnej nemocnice s poliklinikou Jána Adama 
Raymana v Prešove  

 
 

◊◊◊ 
 

 
To bol život! Štyri roky na lipianskom 

gymnáziu boli bezstarostné, ak si odmyslím učenie a 
hlavne jednu starosť, ktorá ma mátala od prvého 
ročníka. Nevedel som sa rozhodnúť, čo by som mal 
robiť po gymnáziu. Páčilo sa mi všetko, ale nič natoľko 
intenzívne, aby som sa pre to definitívne rozhodol. 



Pamätnica 1957 - 2017 

 

 49  

 

Utešoval som sa tým, že mám ešte čas. Ale táto útecha 
postupne mizla s pribúdajúcimi ročníkmi.   

Nakoniec, ani neviem ako, vo mne skrslo 
rozhodnutie stať sa kňazom. Pred rokom 1989 to bolo 
s týmto povolaním značne komplikované. S mojím 
rozhodnutím súvisí i moja spomienka na vtedajšieho 
riaditeľa školy Imricha Schlossera. 

Prvou osobou, ktorej som to povedal, bola 
moja triedna profesorka Viera Urdzíková. Dohodli 
sme sa, že to pôjdem oznámiť aj riaditeľovi. Bol piatok 
popoludní, zastihol som ho na odchode zo školy. Keď 
som mu povedal, čo chcem študovať, namrzene 
odvetil, že som štyri roky písal všetky možné i 
nemožné vysoké školy, kde by som chcel študovať, a 
zrazu teológia. 

V pondelok si ma zavolal. Mal som strach, čo 
bude nasledovať. Povedal mi: „Keď je tvoje 
rozhodnutie len chvíľkovým vzplanutím, budeš celý 
život ľutovať. Ale keď si si to dobre zvážil a si 
rozhodnutý pre toto povolanie naplno žiť, želám ti 
veľa sily a odvahy. Máš moje slovo, že ti nebudem pod 
nohy hádzať žiadne polená.“ Ani neviem, ako som 
odišiel z jeho kancelárie. 

O niekoľko mesiacov, počas maturít, ma 
poprosila moja triedna, aby som zavolal pána riaditeľa 

do triedy, kde sa skúšalo. Našiel som ho v miestnosti s 
občerstvením. Keď som mu povedal, že by už mal ísť, 
postavil sa a trocha ťarbavým hlasom mi povedal. 
„Knapík, boli tu dvaja súdruhovia zo štátnej 
bezpečnosti a pýtali sa na teba, čo si zač. A ja som 
povedal: Súdruhovia, on je najlepší žiak v škole. No a 
oni hneď odišli.“ 

Nebol som najlepším žiakom ani v správaní, 
ani v učení, takže ma pán riaditeľ mohol ľahko 
potopiť. Ale neurobil to a mne z toho dodnes ostalo 

silné životné presvedčenie – 
ľudia môžu byť ľuďmi v 
každej dobe.  

 
 

PhDr. Ján Knapík, PhD. 
zástupca vedúceho Katedry 

spoločenských vied  
Teologickej fakulty 

v Košiciach  
Katolíckej univerzity v 

Ružomberku 
 

◊◊◊ 
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Šesťdesiat rokov 

od otvorenia prvých tried 
Gymnázia v Lipanoch je 
určite príležitosťou na 
hodnotenie jeho 
pôsobenia a vplyv na 
rozvoj celého regiónu 
Hornej Torysy. A to iste 
pre všetkých, ktorí počas 
tohto obdobia prechádzali 
jeho bránami, aby sa čo 
najlepšie pripravili na 

ďalší život.  
Mal som to šťastie, že od roku 1971 nielen 

mne, ale aj mojim šiestim deťom ovplyvňovali 
vedomie, postoje či názory ľudia, ktorých si veľmi 
vážim.  

V prvom rade to boli pedagógovia počas 
štúdia v tom najzraniteľnejšom veku. A tu, nech sa 
ostatní neurazia, najhlbšiu brázdu vyoral pán Mgr. 
Janko Sabol. Spolurodák z Torysy, učiteľ, mentor, 
kamarát, všetko v jednej osobe. A to nielen počas 
študentských čias. 

Pedagógovia boli a sú výrazným pozitívnym 
prvkom v štruktúre tejto ustanovizne. Držia vysoký 

kredit nielen vo výchovno-vzdelávacom procese, ale 
sú i zanietenými nositeľmi a priekopníkmi nových 
myšlienok, princípov, hodnôt, a to v kultúre, športe či 
ochrane životného prostredia. I preto škola v 
súčasnosti patrí medzi najlepšie v kraji.  

Dobré meno škole, ale aj mestu a regiónu, 
robia starší, ale aj mladší spolužiaci vo významných 
inštitúciách aj za hranicami našej vlasti. Som rád, že 
mám s mnohými z nich  blízky vzťah.  

Nech jediným a najväčším problémom školy 
v budúcnosti bude problém s nedostatkom priestorov. 
Lebo to bude znamením, že je o ňu dostatočný záujem 
a dobrým vysvedčením pre vedenie školy a jej 
pedagógov. 
 

PhDr. Jozef Križalkovič 
projektový manažér Mestského úradu v Lipanoch 

 
 

◊◊◊ 
 
 
Ako študent Gymnázia v Lipanoch som tu 

strávil 8 rokov, počas ktorých sa zo mňa vyformovala 
osobnosť, ktorá má dostatočné vedomosti a 
skúsenosti pre úspešnú cestu životom.  
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Vďaka snahe 

mojej triednej profesorky 
Evy Kazimírovej som mal 
po maturite skvelé 
matematické základy, 
ktoré som potom len 
upevňoval počas 
bakalárskeho štúdia na 
Moskovskom štátnom 
inštitúte medzinárodných 

vzťahov a magisterského štúdia na Universityof 
Glasgow a využívam ich v práci dodnes. Rovnako 
angličtinu som mal vďaka pani profesorke Ďurechovej 
na takej úrovni, že aj na jazykovo náročnej univerzite 
som sa vždy cítil ako ryba vo vode. Často spomínam aj 
na pána profesora Sobotu, ktorého hodiny geografie 
boli vždy zaujímavé, aktívne a veselé. Takto by sa dalo 
pokračovať aj ďalej, pretože každý z profesorského 
zboru zanechal vo mne nejakú stopu.  

Najhlbšie sa mi však vryli do pamäte 
spomienky na mimoškolské aktivity. Rád spomínam 
na to, ako sme v septime s podporou vedenia školy 
znovuzrodili školskú basketbalovú miniligu. Často pri 

stretnutiach so spolužiakmi spomíname na tie zápasy 
plné napätia a zážitkov na celý život.  

Práca nad časopisom Vzlet pod vedením pani 
profesorky Radačovskej ma naučila byť odolným k 
časovej tiesni, čo mi zase pomohlo v zápasoch 
šachovej ligy, ale aj neskôr v pracovnom živote. 

Najväčším prínosom pre mňa bol však rok v 
študentskej spoločnosti pod vedením pani  profesorky 
Šuhajovej. Tento projekt nás naučil nielen základom 
podnikania, ale aj spolupráci v rámci dovtedy nie 
celkom známeho kolektívu.  

K 60. výročiu založenia Gymnázia v Lipanoch 
by som chcel zablahoželať vedeniu školy, 
profesorskému zboru a všetkým zamestnancom, ktorí 
svojou nezameniteľnou prácou prispievajú k jeho 
dobrému menu a k jeho rozvoju. 

 
Alexander Kučin, M.Sc. 

dátový analytik internetovej spoločnosti 
Yandex, Moskva, Ruská federácia 

 
 

◊◊◊ 
 
 
 



Pamätnica 1957 - 2017 

 

 52  

 

 
 
Moje spomienky 

na Gymnázium v Lipanoch 
sú zmesou vtipných, 
niekedy trošku podivných 
a niekedy aj trošku 
nemilých príhod. Sú to 
často spomienky zdanlivo 
nevýznamné, ktoré sa mi 
vynárajú opakovane v 
istých momentoch života 

práve vtedy, keď to nečakám, alebo práve vtedy, keď 
to potrebujem.  

Ako keď som na Zbojníckej chate dostal pri 
tak trochu hrdinskej otázke - kde je zvyšok skupiny - 
krátku, ale výstižnú odpoveď od jedného z najväčších 
lipianskych turistov a zároveň aj nášho triedneho. 
Bola to výčitka na správnom mieste a v správnom 
čase. Odvtedy sa vždy za sebou obzriem, a to nielen na 
turistike. Snažím sa napredovať tak, aby som nemal 
výčitky (aj keď to väčšinou nie je ľahké).  

Čas strávený na gymnáziu ma formoval 
a čerpám z toho dodnes. Bolo to tak v mojej 
predchádzajúcej práci riaditeľa odboru daňových 
príjmov a fiškálnych analýz Ministerstva financií 

Slovenskej republiky, ako i v súčasnosti, keď som už 
dlhšiu dobu v pozícii, keď musím hľadať šikovných a 
odborne zdatných zamestnancov.  

Z mojej skúsenosti môžem skonštatovať, že 
často to k obojstrannej spokojnosti nestačí. Rovnako 
dôležité je nadšenie, motivácia robiť veci inak a aj pri 
primeranej dávke ambícií mať schopnosť pracovať v 
kolektíve a posúvať veci vpred spoločne.  

Prajem učiteľskému kolektívu, aby sa im 
darilo naďalej vytvárať príjemné a tvorivé podmienky 
pre štúdium, ktoré zanechajú v študentoch 
nezmazateľnú pozitívnu stopu. 

 
Ing. Viktor Novysedlák 

výkonný riaditeľ  
Kancelárie Rady pre rozpočtovú zodpovednosť 
 
 

◊◊◊ 
 
 
Nedávno som navštívila lipianske 

gymnázium pri príležitosti stretnutia mojej triedy po 
20 rokoch, na ktorom ma pani riaditeľka poprosila 
prihovoriť sa čitateľom pamätnice vydanej pri 
príležitosti výročia založenia školy.  
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Keď som o tom uvažovala, zatelefonovala 
som aj svojim súrodencom, tiež absolventom tohto 
gymnázia, a spolu sme sa zhodli na tom, že v tejto 
škole sme prežili naozaj veľa krásnych  
a nezabudnuteľných chvíľ s profesormi a spolužiakmi.  

Do tejto školy nás nasmerovali naši rodičia, 
pretože videli, že ponúka nielen vzdelanie, ale aj iný 
hodnotový rozmer, a to výchovu, ktorá pokračovala v 
rodičovských intenciách.  

Všetci deviati súrodenci Genčúrovci sme po 
absolvovaní gymnázia pokračovali vo 
vysokoškolskom štúdiu rôzneho zamerania. Sú z nás 
lekári, učitelia, stavbári, právnik...  

Lipianske gymnázium ma oslovilo najmä 
svojou morálnosťou, ktorá sa mi vštepila a ovplyvnila 
aj moje pracovné zameranie a povolanie zároveň, cez 
ktoré môžem ako gynekologička pomáhať rodinám, 
chrániť a obhajovať život, každý život. 

Profesorom tejto školy chcem pri príležitosti 
jubilea školy zaželať veľa síl pri formovaní ďalších 
generácií úspešných absolventov prospešných pre 
spoločnosť. 
 

MUDr. Alena Polomská 
lekárka v Gynekologicko-pôrodníckej ambulancii 

Terezka v Poprade 

◊◊◊ 
 
 
Keď som v roku 

1977 začal navštevovať 
Gymnázium v Lipanoch ako 
žiak tak trochu 
experimentálnej triedy, bola 
vtedy škola čerstvou 
dvadsiatničkou. V triede, 
ktorá bola tvorená  žiakmi, 
ktorí ukončili len ôsmy 
ročník, pokusne drali som 

mnou lavice ďalší 22 študenti. Spomeniem Evu 
Šurínovú, teraz Lazoríkovú a Jožka Sobotu.  

Celé štyri roky sme súperili s „áčkou“, 
v ktorej boli samí deviataci, čo nám občas dávali 
najavo. Možno sa bude so mnou o tom škriepiť 
konškolák z tejto triedy Jaro Hanko, či Milan Hric, ale 
nič to nezmení na skutočnosti, že štyri roky prežité na 
gymnáziu patria k najčarovnejšiemu obdobiu môjho 
života.  

Nemožno nespomenúť triednu profesorku 
Lýdiu Faithovú, ktorá svojou energickou a dôslednou 
učiteľskou povahou vykresala z nás, ôsmačikov, 
osobnosti, ktoré si vedia v živote zastať svoje miesto, 
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ľudí, ktorí chápu, že nič nie je zadarmo, a aj také 
rodozmeny či poznávačky sa musí naučiť každý bez 
zbytočných otázok, lebo to cibrí mozog. Otázky typu  
„Načo nám to bude?“ v jej prípade neprichádzali do 
úvahy.  

S odstupom času ešte viac chápem a 
vo svojej práci to zažívam, ako je dôležité bojovať, aj 
keď človek občas nevidí občas zmysel, vytrvať, aj keď 
sa veci zdajú zbytočné. Možno povedať, že toto si 
občas pripomínam vo svojej súčasnej práci a som rád, 
že dnes, keď dvadsiatnička dospela do zrelého veku 
šesťdesiatničiek, je z nej dáma plná života, plánov, ale 
aj úspešných okamihov a vďačných poznatkov.  

Želám škole, jej pedagógom a žiakom, aby 
každý deň priniesol nové svetlo poznaniam, ktoré robí 
školu silnejšou a úspešnejšou na náročnom trhu 
vzdelania. 

Ing. Milan Semančík 
predseda Slovenskej poľnohospodárskej 

a potravinárskej komory 
riaditeľ Roľníckej spoločnosti Kyjov 

 

 
◊◊◊ 

 
 

 
 
 
 
Štúdium na 

strednej škole vo mne 
zanechalo množstvo 
príjemných a krásnych 
spomienok. Počas 
štyroch rokov som 
spoznal veľa ľudí. Tí 
formovali moje názory a 
postoje. Naučili ma veci, o ktorých som predtým ani 
nevedel.  

So spolužiakmi sme zažili veľa zaujímavých a 
nezabudnuteľných príhod nielen počas vyučovania, 
ale aj na výletoch a súťažiach. S úctou spomínam aj na 
pedagógov. Práve oni mi odovzdávali svoje vedomosti 
a skúsenosti. Snažili sa, aby som bol vzdelaným, 
svedomitým a zodpovedným človekom. Počas štúdia 
ma výborne pripravili na prekonávanie prekážok, 
ktoré sa mi aj s ich pomocou darí úspešne zdolávať 
dodnes. 

Veľmi rád sa stretávam s bývalými 
spolužiakmi a profesormi. Teším sa, že aj po toľkých 
rokoch si máme čo povedať.  
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Je mi cťou patriť do veľkej rodiny 
absolventov Gymnázia v Lipanoch. 

 
Mgr. Karol Tkáč 

riaditeľ Strednej odbornej školy v Lipanoch 
 

 
◊◊◊ 

 
 

 
 
 
 
Asi každý z nás 

veľmi rád spomína na 
chvíle, ktoré strávil v 
školských laviciach. Keď 
som mal rok, 
presťahovali sme sa do 
bytovky. Stála najbližšie k 
našej dnešnej jubilantke, 
ktorá je už teraz v novom 
šate.  

Gymnázium v Lipanoch - moja škola. Moje 
prvé objavné cesty viedli cez dieru v plote do školskej 

záhrady a ďalej na dvor, kde som videl veľkých žiakov 
základnej deväťročnej školy a ešte väčších študentov 
strednej všeobecnovzdelávacej školy. O pár rokov, v 
roku 1966, tam už smerovali moje prvé kroky. Moja 
prvá trieda, 1.A, bola na prízemí na chodbe do 
telocvične. 

Hovorí sa, že páchateľ sa vracia na miesto 
činu. U mňa sa to stalo v roku 1975, keď som nastúpil 
do prvého ročníka gymnázia. Veľmi rád spomínam na 
roky strávené v tejto škole, veľmi pekné priateľstvá, 
spolužiakov, spolužiačky, profesorov a profesorky. 
Mal som šťastie na triedne aj na vyučujúcich.  

No nedá mi nespomenúť, že som študoval v 
čase normalizácie. Tí mladší možno nevedia, o čom 
hovorím. Bola tu jedna politická strana, jedna politická 
línia, jednostranné politické pôsobenie na žiakov, 
nacvičovanie prvomájového povinného jasania na 
ulici, maľovanie nezmyselných plagátov a mnoho 
podobného.  

Teším sa, že už žijeme v inej dobe, keď naše 
deti i vnuci už môžu žiť v slobodnom svete. 
Nezabúdajme však na to, že sloboda nie je 
samozrejmosť, vážme a chráňme si ju! 

Jubilantke do ďalších rokov prajem múdre 
vedenie, rozhľadených a zapálených profesorov a 
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veľmi veľa dobrých študentov, ktorí sa uplatnia nielen 
na Slovensku, ale aj vo svete. 
  

Ing. Eduard Vokál 
poslanec zastupiteľstva  

Prešovského samosprávneho kraja 
člen rady školy 

primátor mesta Lipany v rokoch 1990 - 2014 
 

 
 
 

DOPLNILA BY SOM ROK DO NáZVU 
 
 

VYZNANIE ŠKOLE Z PERA JEJ ŽIAKOV 
 
 

◊◊◊ 
 
 
 Škola je pre mňa miesto, kde okrem prípravy 
na život stretávam veľa skvelých ľudí. Priatelia sú to, 
čo dáva škole skutočný život. Som veľmi vďačný mojej 
drahej škole, že mi do života dáva toľkých priateľov. 
Okrem nich mi škola dala i to, čo robí človeka 

človekom – vzdelanie. Vďaka nej dokážem lepšie 
vnímať svet okolo seba, odlišovať dobré od zlého.  

 
Matej Kožuško 

oktáva 
 
 Vždy žasnem, keď si prezerám vystavené 
tablá absolventov. Koľko ľudí už táto škola vychovala 
a pripravila na cestu do dospelosti! Je mi ľúto pri 
pomyslení, že aj ja raz toto čarovné miesto opustím. 
Ale som si istá, že sa tu vždy budem s radosťou vracať 
na stretnutia a sama raz budem odprevádzať svoje 
deti práve sem.  

 
Annamária Angelovičová 

 kvarta 
 

◊◊◊ 
 
 
 To, že som sa v mojich jedenástich rokoch 
rozhodla pre túto školu, bolo to najlepšie rozhodnutie 
v mojom živote. „Učiť sa je možné slovami, 
vychovávať iba príkladom,“ vyriekol Jeande la 
Brzeyen. Naši učitelia sú toho nádherným príkladom. 
Za osem rokov ma naučili viac ako ktokoľvek iný. 
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Ukázali mi samu seba. Naviedli ma na správne 
chodníčky a niektorí boli viac ako iba učitelia. Boli to 
skôr najlepší priatelia. Nebála som sa im otvoriť svoje 
srdce a porozprávať im o osobných problémoch. 
Svojím prístupom ma veľmi prekvapili a vzbudili 
rešpekt. Je úžasné, keď sa učitelia nepovyšujú nad 
žiakov, nedávajú im pocit, že sú niečo viac a my že sme 
pod ich úroveň.   

 
Klaudia Ivanková 

oktáva 
 

◊◊◊ 
 
 
 Pred päťdesiatimi rokmi tu chodil aj môj 
dedko a neraz mi rozprával o rôznych príhodách so 
spolužiakmi. Všetky boli veľmi vtipné a z dedkovho 
rozprávania mi bolo jasné, že na tieto časy spomína 
veľmi rád.  

 
Lucia Bučková 

kvarta 
 

◊◊◊ 
 

 
 Rozhodnutie ísť študovať do tejto školy mi 
prinieslo nových spolužiakov, moju druhú rodinu. 
Našiel som tu ľudí, ktorým sa môžem zdôveriť so 
svojimi problémami, ťažkosťami i radosťami. Moji 
spolužiaci dokážu zmeniť moje temné dni na veselé 
a môj plač na smiech. Drahá škola, ďakujem Ti aj za 
učiteľov, ktorých mi do cesty privial osud skrz Teba. 
Im vďačím za to, že ma naučili disciplíne, ktorá 
dnešným žiakom veľmi chýba. Veď aj vo svojej práci 
budem musieť počúvať nadriadených. Viem, ako to 
zvládnuť. Učitelia sa stali mojimi druhými 
vychovávateľmi. Nenaučili ma len disciplíne, ale aj 
zodpovednosti, vytrvalosti, ľudskosti 
a komunikatívnosti. 

 
Radovan Petruš 

 oktáva 
 

◊◊◊ 
 
 
 Pamätám si, keď som ako primánka 
nastúpila do tejto školy. Bolo to pre mňa ako splnený 
sen. Cítila som sa ako malinká ovečka, ktorá sa stratila 
v lese. No keď sa obzriem späť, uvedomujem si, že 
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táto škola mi dala veľa. Víťazstvá i prehry, 
kamarátstva aj zážitky a rodinu na celý život. Som 
nesmierne vďačná za cestu, ktorou som prešla, ale aj 
za cestu, ktorá ma ešte čaká. Je mi obrovskou cťou 
reprezentovať túto školu. S hrdosťou môžem povedať, 
že som študentkou tohto gymnázia.  

 
MáriaKišeľová 

kvarta 
 

 
◊◊◊ 

 
 
 Som veľmi hrdá na to, že som študentkou 
Gymnázia v Lipanoch. Myslím si, že táto škola ponúka 
žiakom kvalitné vzdelanie, lebo v nej učia dobrí 
učitelia. Spočiatku som na gymnázium veľmi ísť 
nechcela, v podstate namiesto mňa rozhodli rodičia. 
Dnes som im však za to vďačná. Za posledných osem 
rokov sa môj život veľmi zmenil a za veľa vďačím 
našej škole. Práve na gymnáziu som spoznala najviac 
ľudí. Každé stretnutie s nimi bolo pre mňa veľkým 
prínosom. Našla som tu pravých priateľov. Takých, 
s ktorými môžem počítať v dobrom i zlom. Viem, že 
s môžem na nich kedykoľvek obrátiť. Po odchode 

z tejto školy budem na ňu často a rada spomínať. 
Napríklad na školské výlety a exkurzie. Mala som 
možnosť navštíviť a uvidieť miesta, kde som nikdy 
predtým nebola. V mojom živote zohrali veľkú úlohu 
určite aj učitelia. Naše malé gymko má v mojom srdci 
veľké miesto. Prevláda tu mimoriadne priateľská 
atmosféra. Každý zamestnanec našej školy je pre mňa 
osobnosť. 

 
Daniela Tarasovičová 

oktáva 
 

◊◊◊ 
 
 
 Učitelia nás učia nielen podľa plánov. Učia 
nás tiež, ako byť ľuďmi. Čo je to šesťdesiatka 
u človeka? Nový začiatok? A či koniec? To si určí 
každý sám. No pre Teba je to nový, krásny a veľký 
začiatok. Vidím, škola moja, že rastieš a meníš sa do 
krásy. 

Adam Mochňák 
kvarta 

 

◊◊◊ 
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 Jednu z najdôležitejších úloh v škole hrajú 
učitelia. Počas môjho štúdia ma učili skoro všetci 
z učiteľov tejto školy. Mnohým z nich vďačím za to, že 
vďaka ich priateľskému prístupu a nadšeniu som si 
dokázal obľúbiť i také predmety, ku ktorým som 
predtým prejavoval len minimálny záujem. Učitelia 
ma naučili i disciplíne a ukázali mi, aké dôležité je 
stanoviť si priority a dôsledne si plniť povinnosti. 
Prácou v kolektíve som sa naučil viac tolerovať 
ostatných a prijať fakt, že nie vždy bude všetko podľa 
mojich predstáv a treba sa s tým zmieriť. A hoci som 
do školy vstupoval iba s veľmi hmlistou predstavou 
o svojom budúcom povolaní, teraz vďaka učiteľom 
viem takmer presne, akým smerom sa budem po 
skončení školy orientovať. Moje očakávania od tejto 
školy sú nielen naplnené, ale dokonca prekonané. 

 
Matej Terifaj 

oktáva 
 

◊◊◊ 
 
 
 Naša milá jubilantka už stihla za šesť 
desaťročí vychovať stovky, ba tisícky úspešných ľudí. 

S maturitným vysvedčením poslala do života budúcich 
lekárov, inžinierov, vedcov, učiteľov...Som rada, že 
idem v šľapajach môjho otca, ktorý, tak ako ja, strávil 
svoje stredoškolské časy pod strechou našej 
oslávenkyne. Stále spomína na chvíle strávené so 
svojimi spolužiakmi, s ktorými sa stretáva dodnes. 

 
Petra Drabová  

tercia 
 

◊◊◊ 
 
 
 Keď som sa dozvedel o možnosti študovať 
v osemročnom gymnáziu, neváhal som ani sekundu. 
Nemohol som sa dočkať rodičov, aby som im oznámil 
túto skvelú novinku. Srdce mi zaplesalo radosťou, keď 
som sa na stránke školy dozvedel, že som prijatý. Som 
tejto škole vďačný za to, že sa stala mojím druhým 
domovom a priatelia z triedy mojou rodinou. Obdobie 
strávené v tejto škole bolo určite najlepším v mojom 
živote. Mám veľa pekných spomienok, ktoré budem 
s radosťou rozprávať svojim deťom.  

 
Emanuel Tobiaš 

Oktáva 
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Uplatnenie absolventov za 
posledných10rokov 
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Hodnotenie školy podľa štúdie INEKO 
 

 

 

Šk.rok Umiestnenie 
V rámci SR 

Umiestnenie 
V rámci PSK 

2011/2012 30 6 

2014/2013 27 5 

2013/2014 23 4 

2014/2015 23 4 

2015/2016 23 3 

2016/2017 31 4 
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Prehľad o vývoji školy od jej vzniku po súčasnosť 
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Prehľad o bydlisku súčasných študentov 

Lipany 
24% 

Šarišské 
Dravce a 

okolie 
13% 

Brezovica 
a okolie 

11% 

Ďačov, 
Dubovica 

7% 

Sabinov a 
okolie 
13% 

Kamenica 
5% 

Torysa a 
okolie 

8% 

Kyjov-
Stará 

Ľubovňa 
11% 

Lúčka, 
Rožkovany 

a okolie 
8% 
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Prehľad o veku súčasných študentov 

 
0% 

11 - roční 
4% 

12 - roční 
5% 

13 - roční 
5% 

14 - roční 
5% 

15 - roční 
14% 

16 - roční 
20% 

17 - roční 
16% 

18 - roční 
22% 

19 - roční 
9% 



Pamätnica 1957 - 2017 

 

 65  

 

NáZOV???? 
 

Rok Súťažiaci Súťaž Kolo súťaže Miesto Pripravoval 

1998 Miroslava Leščáková 

stredoškolská 
odborná činnosť 
(ďalej SOČ) krajské 

3. Ing. Eva 
Lazoríková 

1998 Ondrej Benc 
geografická 
olympiáda krajské 

3. PaedDr. Jozef 
Sobota 

1998 Nikolaj Duda 
olympiáda v 
ruskom jazyku krajské 

3. Mgr. Daniel 
Smrek 

1998 
Jana Huňadyová, Branislav Katuščák, Katarína 
Kolesárová, Peter Máthé Kľúč od pevnosti celoštátne 

4. Mgr. Miroslav 
Višňovský 

1998 

Martin Bašár, Ján Kožuško, Martin Križalkovič, 
Jaroslav Kríž, Martin Marchevka, Jozef Maťaš, 
Marián Mišenčík, Martin Novysedlák, Jaroslav 
Ridilla, Tomáš Sabol, Milan Sivák, Jozef Straka, 
Kamil Šejirman, Pavol Šuhaj, Jozef Švec futbal krajské 

3. 
Mgr. Miroslav 
Poklemba 

1999 Klára Bencová SOČ krajské 
3. 

PaedDr. Jozef 
Sobota 

1999 Jana Huňadyová SOČ krajské 
2. 

Ing. Eva 
Lazoríková 

1999 Miroslava Lehocká SOČ krajské 
2. 

Ing. Eva 
Lazoríková 
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Rok Súťažiaci Súťaž Kolo súťaže Miesto Pripravoval 

1999 Branislav Tomaško 

olympiáda v 
španielskom 
jazyku krajské 

2. 

Mgr. Ján Sabol 

1999 Alena Ščerbová súťaž v rétorike regionálne 
2. PhDr. Viera 

Urdová 

1999 Marcela Bujňáková 

Najlepší študent 
aplikovanej 
ekonómie (ďalej 
APE) regionálne 

1. 
Ing. Daniela 
Bednárová 

1999 Marek Blizman, Jozef Griger TEAM-SAP celoštátne 
2. Ing. Daniela 

Bednárová 

1999 Slavomíra Rabatinová 

Ponitrie 
Valentína 
Beniaka krajské 

3. Mgr. Mária 
Radačovská 

1999 
Marcel Čačo, Jozef Genčúr, Lenka Lipovská, 
Erika Pjatáková Kľúč od pevnosti celoštátne 

4. Mgr. Miroslav 
Višňovský 

2000 Antónia Chovancová SOČ krajské 
3. Mgr. Monika 

Pribulová 

2000 Veronika Husárová 
geografická 
olympiáda celoštátne 

5. PaedDr. Jozef 
Sobota 
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Rok Súťažiaci Súťaž Kolo súťaže Miesto Pripravoval 

2000 Marianna Ištoňová 

olympiáda v 
španielskom 
jazyku celoštátne 

4. 

Mgr. Ján Sabol 

2000 Zuzana Aradská 
Veľké jubileum 
očami mladých celoštátne 

1. Mgr. Dušan 
Kazimír, PhD. 

2000 Jozef Griger súťaž v rétorike regionálne 
1. Mgr. Dušan 

Kazimír, PhD. 

2000 Ondrej Benc súťaž v rétorike regionálne 
2. Mgr. Dušan 

Kazimír, PhD. 

2000 Marcela Bujňáková súťaž v rétorike regionálne 
3. Mgr. Dušan 

Kazimír, PhD. 

2000 Dominika Križalkovičová Ars poetica krajské 
3. Mgr. Daniel 

Smrek 

2000 Branislav Tomaško, Kamil Šejirman Banky v akcii celoštátne 7. 
Ing. Daniela 
Bednárová 

2000 Klára Bencová 
Najlepší študent 
APE regionálne 1. 

Ing. Daniela 
Bednárová 

2000 študenti APE 
Humanitný čin 
roka celoštátne 3. 

Ing. Daniela 
Bednárová 

2000 
Mária Figurová, Mária Kijovská, Dominika 
Križalkovičová, Eva Mišenčíková, 

zdravotnícka 
súťaž krajské 2. 

Mgr. Daniel 
Smrek 
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Rok Súťažiaci Súťaž Kolo súťaže Miesto Pripravoval 
Aneta Turociová 

2000 

Dominika Babiarová, Soňa Belišová, Martina 
Bencová, Jana Dušičková, Marta Filičková, 
Miroslava Hrabčáková, Lucia Križalkovičová, 
Lucia Petreková, Júliana Vandžurová, Veronika 
Verešpejová, Andrea Želinská volejbal krajské 1. 

Mgr. Anton 
Vaľko 

2000 
Marcel Čačo, Dominika Elsnerová, Jozef Genčúr, 
Lenka Lipovská Kľúč od pevnosti celoštátne 9. 

Mgr. Miroslav 
Višňovský 

2001 Branislav Tomaško 

olympiáda v 
španielskom 
jazyku krajské 2. Mgr. Ján Sabol 

2001 Klára Bencová súťaž v rétorike regionálne 1. 
Mgr. Dušan 
Kazimír, PhD. 

2001 Antónia Bujňáková súťaž v rétorike regionálne 3. 
Mgr. Dušan 
Kazimír, PhD. 

2001 Slavomíra Rabatinová Ars poetica krajské 1. 
PhDr. Mária 
Sabolová 

2001 

Alena Daráková, Jana Havaničová, Jozef 
Krenický, Martin Novysedlák, Miloš Šemanský, 
Aneta Turociová 

súťaž o 
protidrogovej 
prevencii krajské 2. 

Mgr. Monika 
Pribulová 

2001 Adela Dobrovičová 
Najlepší študent 
APE regionálne 1. 

Mgr. Soňa 
Šuhajová 
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Rok Súťažiaci Súťaž Kolo súťaže Miesto Pripravoval 

2001 

Martin Babiar, Ľubomír Bodnár, Jozef Filičko, 
Ján Ištoňa, Dávid Kulpa, Stanisla Majtner, Milan 
Michálek, Andrej Mikuš, Tomáš Švec, Peter 
Tomčufčík basketbal krajské 3. 

Mgr. Miroslav 
Višňovský 

2002 Slavomíra Rabatinová 
olympiáda v 
ruskom jazyku krajské 2. 

PhDr. Mária 
Sabolová 

2002 Mária Bujňáková 

olympiáda v 
španielskom 
jazyku krajské 2. Mgr. Ján Sabol 

2002 
Radka Grinčová, Peter Jankura, Mária Lizáková, 
Michal Malcovský 

biblická 
olympiáda arcidiecézne 2. 

Mgr. Mária 
Vokálová 

2002 
Jozef Bujňák, Tomáš Filip, Slavomíra 
Rabatinová, Ľudmila Vokálová 

biblická 
olympiáda arcidiecézne 2. 

Mgr. Mária 
Vokálová 

2002 Miroslava Smetanková 
geografická 
olympiáda krajské 3. 

PaedDr. Jozef 
Sobota 

2002 Veronika Prevužňáková 
geografická 
olympiáda krajské 3. 

PaedDr. Jozef 
Sobota 

2002 Dominika Križalkovičová súťaž v rétorike regionálne 1. 
PhDr. Viera 
Urdová 

2002 Lucia Koberová súťaž v rétorike regionálne 2. 
PhDr. Viera 
Urdová 



Pamätnica 1957 - 2017 

 

 70  

 

Rok Súťažiaci Súťaž Kolo súťaže Miesto Pripravoval 

2002 Slavomíra Rabatinová 

Ponitrie 
Valentína 
Beniaka krajské 1. 

Mgr. Mária 
Radačovská 

2002 Slavomíra Rabatinová Ars poetica krajské 2. 
PhDr. Mária 
Sabolová 

2002 Lucia Fedorová FYZIQ celoštátne 3.-7. 
Mgr. Eva 
Kazimírová 

2002 Peter Šurín FYZIQ krajské 2. 
Mgr. Eva 
Kazimírová 

2002 Jana Angelovičová 
Najlepší študent 
APE regionálne 1. 

Mgr. Soňa 
Šuhajová 

2002 Jana Toporcerová 
Najlepší študent 
APE regionálne 2. 

Mgr. Soňa 
Šuhajová 

2002 Jana Dušičková 

Súťaž o najlepšiu 
www stránku 
APE celoštátne 1. 

Mgr. Soňa 
Šuhajová 

2002 
Jana Dušičková, Adrián Harčár, Lucia Petreková, 
Jana Toporcerová, Michal Tomaško 

Súťaž o najlepší 
manažérsky tím 
APE regionálne 1. 

Mgr. Soňa 
Šuhajová 

2002 Milan Štefaňák 
Matematický 
klokan celoštátne 1.-106. 

Mgr. Ružena 
Harčárová 
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Rok Súťažiaci Súťaž Kolo súťaže Miesto Pripravoval 

2002 

Dominika Babiarová, Marianna Berdisová, Iveta 
Bujňáková, Katarína Čačová, Marta Filičková, 
Mariana Hajduchová, Zuzana Hriceňáková, Erika 
Kroláková, Lenka Lipovská, Ľubica Majtnerová, 
Zuzana Miženková, Jana Molčanová, Katarína 
Piskurová, Veronika Prevužňáková, Patrícia 
Ptaková, Juliána Vandžurová, Veronika 
Verešpejová futbal celoštátne 4. 

Mgr. Miroslav 
Poklemba 

2003 Slavomíra Rabatinová 
olympiáda 
v ruskom jazyku krajské 2. 

PhDr. Milan 
Bujňák 

2003 

Tomáš Filip, Radka Grinčová, Peter Jankura, 
Leontín Lizák, Michal Malcovský, Ľudmila 
Vokálová 

biblická 
olympiáda arcidiecézne 3. 

Mgr. Mária 
Vokálová 

2003 Slavomíra Rabatinová súťaž v rétorike regionálne 1. 
Mgr. Mária 
Radačovská 

2003 Anna Pavelová súťaž v rétorike regionálne 2. 
Mgr. Mária 
Radačovská 

2003 

členovia divadelného súboru ŠUM 3000: 
Kristína Andraščíková, Michaela Andraščíková, 
Martin Angelovič, Klára Broschová, Peter 
Bujňák, Júlia Bujňáková, Jana Butkovičová, 
Veronika Čorňáková, Dominika Dvorščáková, 
Lukáš Genčúr, Vincent Gurbaľ, Miroslav Ištoňa, 
Mária Kmecová, Lukáš Knut, Mária Kožárová, 
Anton Lazorík, Patrik Mišenčík, Dušan Mišenko, 

Prehliadka 
amatérskych 
divadelných 
súborov regionálne 2. 

PhDr. Milan 
Bujňák, 
PaedDr. 
Lenka 
Murínová, 
Mgr. Mária 
Vokálová 
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Rok Súťažiaci Súťaž Kolo súťaže Miesto Pripravoval 
Zuzana Miženková,  Jana Molčanová, Miroslav 
Ontko, Marianna Pjechová, Alena Sopková, 
Lucia Śkolská, Júlia Tomková  

2003 Martin Angelovič 

Prehliadka 
amatérskych 
divadelných 
súborov, cena za 
hlavný herecký 
výkon regionálne 1.  

PhDr. Milan 
Bujňák 

2003 
Martin Babiar, Marianna Berdisová,  Patrícia 
Ptaková, Lukáš Višňovský Kľúč od pevnosti celoštátne 2. 

Mgr. Miroslav 
Višňovský 

2003 Martina Bencová SOČ krajské 2. 
PaedDr. Jozef 
Sobota 

2003 Tomáš Filip 
Najlepší študent 
APE regionálne 1. 

Mgr. Soňa 
Šuhajová 

2003 
Barbora Baňasová, Marianna Berdisová, Tomáš 
Filip, Ĺubica Majtnerová, Marta Sabolíková  

Súťaž o najlepší 
manažérsky tím 
APE regionálne 3. 

Mgr. Soňa 
Šuhajová 

2003 Jaroslav Saxa, Peter Triščík TEAM-SAP celoštátne 2. 
Mgr. Soňa 
Šuhajová 

2003 Barbora Baňasová, Ľubica Majtnerová  TEAM-SAP celoštátne 3. 
Mgr. Soňa 
Šuhajová 

2004 Ingrida Šlosárová 
olympiáda 
v ruskom jazyku krajské 2. 

Mgr. Dušan 
Kazimír, PhD. 
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Rok Súťažiaci Súťaž Kolo súťaže Miesto Pripravoval 

2004 Jana Lokajová 
olympiáda 
v ruskom jazyku krajské 2. 

PhDr. Milan 
Bujňák 

2004 Mária Bujňáková 

olympiáda 
v španielskom 
jazyku krajské 2. Mgr. Ján Sabol 

2004 Miroslava Vargová 

olympiáda 
v španielskom 
jazyku krajské 3. Mgr. Ján Sabol 

2004 Tomáš Filip 
filozofická 
olympiáda celoštátne 4. 

Mgr. Monika 
Pribulová 

2004 Martina Bencová súťaž v rétorike regionálne 1. 
PhDr. Viera 
Urdová 

2004 Martin Angelovič súťaž v rétorike regionálne 2. 
Mgr. Dušan 
Kazimír, PhD. 

2004 Ivana Čarnogurská Ars poetica krajské 2. 
PhDr. Milan 
Bujňák 

2004 Júlia Tomková Ars poetica krajské 3. 
PhDr. Milan 
Bujňák 

2004 Vincent Gurbaľ 

Súťaž J. Hanusa 
v umeleckom 
preklade z 
angličtiny celoštátne 2. 

Mgr. Erika 
Magyarová 

2004 Katarína Lešková Sezamko celoštátne 7. 

RNDr. 
Adriána 
Trojanovičová 
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Rok Súťažiaci Súťaž Kolo súťaže Miesto Pripravoval 

2004 Zuzana Kvarteková Pikofyz celoštátne 9. 

RNDr. 
Ľuboslav 
Galuščák 

2004 
Peter Čontofalský, Lenka Lešková, Róbert 
Polomský, Miroslava Vargová Kľúč od pevnosti celoštátne 3. 

Mgr. Miroslav 
Višňovský 

2004 Radoslav Gargalík SOČ krajské 1. 
Mgr. Štefan 
Palušek 

2004 Kristína Andraščíková Mladý líder regionálne 1.  
Mgr. Soňa 
Šuhajová 

2004 Peter Bujňák Mladý líder regionálne 3.  
Mgr. Soňa 
Šuhajová 

2004 Mária Kožárová 
Súťaž v písaní 
esejí v APE celoštátne 2. 

Mgr. Soňa 
Šuhajová 

2004 Vladimír Varecha 

súťaž 
v cezpoľnom 
behu krajské 3. 

Mgr. Anton 
Vaľko 

2005 Mária Kožárová 
filozofická 
olympiáda celoštátne 2. 

Mgr. Monika 
Pribulová 

2005 Jana Lokajová 
olympiáda 
v ruskom jazyku krajské 3. 

Mgr. Dušan 
Kazimír, PhD. 

2005 Valéria Kožárová 

olympiáda 
v španielskom 
jazyku krajské 2. Mgr. Ján Sabol 

2005 Miroslava Vargová 
olympiáda 
v španielskom krajské 3. Mgr. Ján Sabol 
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Rok Súťažiaci Súťaž Kolo súťaže Miesto Pripravoval 
jazyku 

2005 Júlia Tomková súťaž v rétorike regionálne 1. 
PhDr. Viera 
Urdová 

2005 Mária Hovancová súťaž v rétorike regionálne 1. 
Mgr. Dušan 
Kazimír, PhD. 

2005 Marta Lipovská Ars poetica krajské 1. 
PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2005 Ivana Čarnogurská Ars poetica krajské 2. 
PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2005 Veronika Spodníková Ars poetica krajské 3. 
PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2005 Anna Futejová Ars poetica krajské 3. 
PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2005 
Tomáš Hitrík, Jana Lokajová, Júlia Tomková, 
Veronika Urdová, Ľudmila Vokálová 

Ars poetica - 
spev krajské 1. 

PhDr. Milan 
Bujňák,             
PaedDr. 
Lenka 
Murínová 

2005 Peter Andraščík 

Spriatelené kraje  
v zjednotenej 
Európe krajské 1. 

Mgr. Monika 
Pribulová 

2005 Viktor Tomaško 

Spriatelené kraje  
v zjednotenej 
Európe krajské 2. 

Mgr. Monika 
Pribulová 
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Rok Súťažiaci Súťaž Kolo súťaže Miesto Pripravoval 

2005 Katarína Lešková MAKS celoštátne 1. – 80. 

RNDr. 
Adriána 
Trojanovičová 

2005 Lucia Fedorová MAKS celoštátne 1. – 37. 
PaedDr. Jozef 
Sobota 

2005 Ján Bujnovský, Jakub Cuprák MAKS krajské 1. – 27. 
Mgr. Jana 
Štieberová 

2005 Matúš Mekk 
Matematický 
kalendár celoštátne 3. 

Mgr. Jana 
Štieberová 

2005 Katarína Lešková Pikomat celoštátne 5. 

RNDr. 
Adriána 
Trojanovičová 

2005 Katarína Lešková Sezam celoštátne 5. 

RNDr. 
Adriána 
Trojanovičová 

2005 Zuzana Kvarteková Pikofyz celoštátne 5. 

RNDr. 
Ľuboslav 
Galuščák 

2005 Vincent Gurbaľ 
Čo vieš o 
hviezdach celoštátne 9. 

RNDr. 
Ľuboslav 
Galuščák 

2005 Martin Lipovský 

súťaž nosičov 
Petranského 
stovka celoštátne 2. 

PaedDr. Jozef 
Sobota 
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Rok Súťažiaci Súťaž Kolo súťaže Miesto Pripravoval 

2005 
Peter Čontofalský, Lenka Lešková, Róbert 
Polomský, Miroslava Vargová Kľúč od pevnosti celoštátne 4. 

Mgr. Miroslav 
Višňovský 

2005 Peter Lazorík SOČ regionálne 3. 
Ing. Petronela 
Vavreková 

2005 Patrik Mišenčík, Marián Ščavnický SOČ regionálne 3. 

RNDr. 
Adriána 
Trojanovičová 

2005 
Simona Fuchsová, Dominik Lazorík, Júlia 
Škvareková, Peter Šurín, Martina Varechová 

Súťaž o najlepší 
manažérsky tím 
APE regionálne 2. 

Mgr. Soňa 
Šuhajová 

2005 Radka Grinčová Mladý líder regionálne 1.  
Mgr. Soňa 
Šuhajová 

2005 Lucia Fedorová, Peter Šurín 

Súťaž o najlepšiu 
www stránku 
APE celoštátne 3. 

Mgr. Soňa 
Šuhajová 

2006 Ingrida Šlosárová 
olympiáda 
v ruskom jazyku celoštátne 1. 

Mgr. Dušan 
Kazimír, PhD. 

2006 Jana Majtnerová 

olympiáda 
v španielskom 
jazyku krajské 2. Mgr. Ján Sabol 

2006 Júlia Škvareková súťaž v rétorike regionálne 2. 
PhDr. Viera 
Urdová 

2006 Veronika Novysedláková súťaž v rétorike regionálne 2. 
Mgr. Mária 
Radačovská 



Pamätnica 1957 - 2017 

 

 78  

 

Rok Súťažiaci Súťaž Kolo súťaže Miesto Pripravoval 

2006 Veronika Spodníková 

Ponitrie 
Valentína 
Beniaka krajské 2. 

Mgr. Viera 
Kruľáková 

2006 Viktória Čarnogurská Ars poetica celoštátne 3. 
PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2006 Anna Futejová Ars poetica krajské 1. 
PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2006 Mária Gurbaľová 
Ars poetica - 
spev krajské 1. 

PaedDr. 
Lenka 
Murínová 

2006 Ingrida Šlosárová Ars poetica -  krajské 3. 
Mgr. Dušan 
Kazimír, PhD. 

2006 Jakub Feltovič, Pavol Goliaš 
teleprojekt 
Svätci Európy celoštátne 2. 

Mgr. Mária 
Vokálová 

2006 Vincent Gurbaľ 
Čo vieš o 
hviezdach celoštátne 10. 

RNDr. 
Adriána 
Trojanovičová 

2006 Viktor Tomaško 
Čo vieš o 
hviezdach krajské 3. 

RNDr. 
Adriána 
Trojanovičová 

2006 Viktória Krajňáková 
Čo vieš o 
hviezdach krajské 3. 

RNDr. 
Adriána 
Trojanovičová 

2006 Dominika Magyarová 
Astronomický 
korešpondenčný celoštátne 4. 

RNDr. 
Adriána 
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Rok Súťažiaci Súťaž Kolo súťaže Miesto Pripravoval 
seminár Trojanovičová 

2006 Katarína Lešková Sezam celoštátne 7. 

RNDr. 
Adriána 
Trojanovičová 

2006 Katarína Lešková MAKS krajské 1. – 6. 

RNDr. 
Adriána 
Trojanovičová 

2006 Katarína Lešková Pikomat celoštátne 6. 

RNDr. 
Adriána 
Trojanovičová 

2006 Jana Bodnárová, Lenka Lešková, Lucia Nehilová cezpoľný beh krajské 3. 
Mgr. Anton 
Vaľko 

2006 

Eva Bujňáková, Miroslava Duranková, Dominik 
Chovanec, Lukáš Kaščák, Valéria Kožárová, 
Petra Štupáková 

Súťaž o najlepší 
manažérsky tím 
APE regionálne 1. 

Mgr. Soňa 
Šuhajová 

2006 Miroslava Duranková Mladý líder regionálne 3.  
Mgr. Soňa 
Šuhajová 

2007 Ingrida Šlosárová 
olympiáda 
v ruskom jazyku celoštátne 1. 

Mgr. Dušan 
Kazimír, PhD. 

2007 Jana Majtnerová 

olympiáda 
v španielskom 
jazyku krajské 2. Mgr. Ján Sabol 

2007 Monika Heldáková súťaž v rétorike regionálne 2. 
Mgr. Viera  
Kruľáková 
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Rok Súťažiaci Súťaž Kolo súťaže Miesto Pripravoval 

2007 Anna Futejová Ars poetica krajské 1. 
PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2007 Katarína Prevužňáková 
Ars poetica - 
spev krajské 1. 

PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2007 Viktória Čarnogurská Ars poetica krajské 2. 
PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2007 Jakub Feltovič Ars poetica celoštátne 2. 
PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2007 Dominika Magyarová 

Astronomický 
korešpondenčný 
seminár celoštátne 5. 

Mgr. Marián 
Mišenčík 

2007 Matej Zorvan MAKS celoštátne 1. – 92. 
Mgr. Marián 
Mišenčík 

2007 Katarína Lešková, Monika Strelcová MAKS celoštátne 1. – 41. 

RNDr. 
Adriána 
Trojanovičová 

2007 Jozef Krenický MAKS celoštátne 1. – 41. 

RNDr. 
Adriána 
Trojanovičová 

2007 Andrea Lešková, Dominika Šašalová MAKS celoštátne 1. – 41. 
PaedDr. Jozef 
Sobota 

2007 Lucia Nehilová 

súťaž 
v pretláčaní 
rukou celoštátne 1.  

Mgr. Ľuboš 
Laš 
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Rok Súťažiaci Súťaž Kolo súťaže Miesto Pripravoval 

2007 Martina Fedáková 

súťaž 
v pretláčaní 
rukou celoštátne 1.  

Mgr. Ľuboš 
Laš 

2007 Nikola Štefčáková 

súťaž 
v pretláčaní 
rukou celoštátne 1. 

Mgr. Ľuboš 
Laš 

2007 Veronika Futejová 

súťaž 
v pretláčaní 
rukou celoštátne 2. 

Mgr. Ľuboš 
Laš 

2007 Peter Jankura 

súťaž 
v pretláčaní 
rukou celoštátne 4. 

Mgr. Ľuboš 
Laš 

2007 
Tomáš Leško, Lucia Nehilová, Lucia Petreková, 
Milan Štefaňák Kľúč od pevnosti celoštátne 4. 

Mgr. Miroslav 
Višňovský 

2007 
Petra Čorňáková, Milena Dudášová, Dominika 
Fedáková, Justína Janošková, Lukáš Popovič 

Súťaž o najlepší 
manažérsky tím 
APE regionálne 3. 

Mgr. Soňa 
Šuhajová 

2007 Gorazd Lazorík, Alexander Kučin TEAM SAP celoštátne 3. 
Mgr. Soňa 
Šuhajová 

2007 Dominika Fedáková Mladý líder celoštátne 2. 
Mgr. Soňa 
Šuhajová 

2008 Dávid Sontag 
geografická 
olympiáda krajské 1.  

PaedDr. Jozef 
Sobota 

2008 Monika Strelcová 
geografická 
olympiáda krajské 2.  

PaedDr. Jozef 
Sobota 
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Rok Súťažiaci Súťaž Kolo súťaže Miesto Pripravoval 

2008 Martin Pribula 

olympiáda 
v nemeckom 
jazyku celoštátne 6. 

Mgr. Ľubica 
Tomková 

2008 Jakub Feltovič 
olympiáda 
v ruskom jazyku medzinárodné 1. 

PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2008 Veronika Futejová Ars poetica celoštátne 1. 
PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2008 Jakub Feltovič Ars poetica celoštátne 3. 
PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2008 Ondrej Tarasovič 
Čo vieš o 
hviezdach krajské 5. 

RNDr. 
Adriána 
Trojanovičová 

2008 Alexandra Hanušovská,     Andrea Lešková MAKS celoštátne 1. – 49. 
PaedDr. Jozef 
Sobota 

2008 sexta Young energy celoštátne 4. 

RNDr. 
Adriána 
Trojanovičová 

2008 

Dušan Andraščík, Miroslav Brilla, Ján 
Bujnovský, Stanislav Černický, Jaroslav 
Drobňák, Maroš Kankura, Martin Kandráč, 
Martin Maľcovský, Adrián Novický, Lukáš 
Pavlík, Rastislav Sekerák, Pavol Tomala basketbal krajské 3. 

Mgr. Miroslav 
Višňovský 

2008 Patrik Falat beh na 1 500 m krajské 2. 
Mgr. Anton 
Vaľko 
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Rok Súťažiaci Súťaž Kolo súťaže Miesto Pripravoval 

2008 Nikola Štefčáková Silná ruka krajské 3. 
Mgr. Ľuboš 
Laš 

2008 Lucia Nehilová Silná ruka celoštátne 4. 
Mgr. Ľuboš 
Laš 

2008 Veronika Futejová 
Visegrad Grand 
Prix medzinárodné 2. 

Mgr. Ľuboš 
Laš 

2008 Petronela Hurtuková 
Visegrad Grand 
Prix medzinárodné 2. 

Mgr. Ľuboš 
Laš 

2008 Michaela Gajdošová 
Visegrad Grand 
Prix medzinárodné 4. 

Mgr. Ľuboš 
Laš 

2008 Lucia Nehilová 
Visegrad Grand 
Prix medzinárodné 4. 

Mgr. Ľuboš 
Laš 

2008 Nikola Štefčáková 
Visegrad Grand 
Prix medzinárodné 4. 

Mgr. Ľuboš 
Laš 

2008 
Tomáš Leško, Klára Nehilová, Lucia Nehilová, 
Milan Štefaňák Kľúč od pevnosti celoštátne 2. 

Mgr. Miroslav 
Višňovský 

2008 Jana Bodnárová SOČ krajské 3. 

PaedDr. 
Zuzana 
Heredošová 

2008 Mária Zorvanová SOČ krajské 3. 
Mgr. Monika 
Pribulová 

2008 Viktória Krajňáková, Monika Smetanová SOČ celoštátne 5. 
Ing. Gabriela 
Lazoríková 

2008 
Vladimíra Hnatová, Jana Mišenčíková, Zuzana 
Nemergutová,  Monika Šoltysová 

Súťaž o najlepší 
manažérsky tím regionálne 3. 

Mgr. Soňa 
Šuhajová 
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Rok Súťažiaci Súťaž Kolo súťaže Miesto Pripravoval 
APE 

2008 Jozef Bujnovský, Samuel Lazorík Banky v akcii regionálne 3. 
Mgr. Soňa 
Šuhajová 

2008 Peter Andraščík, Jozef Bujnovský TEAM SAP celoštátne 5. 
Mgr. Soňa 
Šuhajová 

2008 Zuzana Nemergutová Mladý líder krajské 2. 
Mgr. Soňa 
Šuhajová 

2008 Petronela Hurtuková Silná ruka celoštátne 1. 
Mgr. Ľuboš 
Laš 

2008 Nikola Štefčáková Silná ruka celoštátne 2. 
Mgr. Ľuboš 
Laš 

2009 
Michaela Berdisová, Mielna Dudášová, Jana 
Mišenčíková 

európska 
humanitárna 
olympiáda krajské 2. 

Mgr. Soňa 
Šuhajová 

2009 Katarína Duranková 
geografická 
olympiáda krajské 3. 

PaedDr. Jozef 
Sobota 

2009 Martin Pribula 

olympiáda v 
nemeckom 
jazyku celoštátne 4. 

Mgr. Ľubica 
Tomková 

2009 Jakub Feltovič 
olympiáda 
v ruskom jazyku celoštátne 1. 

PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2009 Patricia Dzurusová 

olympiáda 
v slovenskom 
jazyku a krajské 2. 

Mgr. Dušan 
Kazimír, PhD. 
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literatúre 

2009 Michaela Gajdošová 

olympiáda 
v slovenskom 
jazyku a 
literatúre krajské 3. 

PhDr. Viera 
Urdová 

2009 Andrea Kušnírová 

olympiáda v 
španielskom 
jazyku krajské 2. 

Mgr. Soňa 
Tobiašová 

2009 Michaela Gajdošová 

olympiáda v 
španielskom 
jazyku krajské 3. 

Mgr. Soňa 
Tobiašová 

2009 Milana Dudášová súťaž v rétorike regionálne 2. 
Mgr. Dušan 
Kazimír, PhD. 

2009 Patricia Dzurusová súťaž v rétorike regionálne 2. 
Mgr. Dušan 
Kazimír, PhD. 

2009 Veronika Futejová Ars poetica celoštátne 3. 
PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2009 Katarína Prevužňáková 
Ars poetica - 
spev krajské 1. 

PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2009 Jakub Feltovič Ars poetica  krajské 1. 
PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2009 Mária Rabatinová Ars poetica krajské 1. 
PhDr. Vlasta 
Kučinová 
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2009 Katarína Prevužňáková Ruské slovo celoštátne 2. 
PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2009 Jakub Feltovič Ruské slovo celoštátne 1. 
PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2009 Milana Dudášová Speaker´s corner celoštátne 2. 
Mgr. Soňa 
Šuhajová 

2009 Katarína Duranková 
Môj nápad pre 
región celoštátne 1. 

Mgr. Beáta 
Vargovčíková 

2009 Kristína Ščavnická 

Astronomický 
korešpondenčný 
seminár celoštátne 3. 

Mgr. Eva 
Kazimírová 

2009 Erik Dujava 
Expert, oblasť 
Dejiny celoštátne 2. 

Mgr. Monika 
Pribulová 

2009 

Michaela Gajdošová, Zuzana Genčúrová, 
Petronela Hurtuková,   Jana Katicová, Kornélia 
Mišenková, Mária Planá,  Zuzana Štelbaská, 
Lenka Tarasovičová, Monika Urdová Ľudmila 
Verešpejová, Eva Vysočanová volejbal celoštátne 3. 

Mgr. Anton 
Vaľko 

2009 Zuzana Genčúrová 
Visegrad Grand 
Prix medzinárodné 1. 

Mgr. Ľuboš 
Laš 

2009 Petronela Hurtuková 
Visegrad Grand 
Prix medzinárodné 3. 

Mgr. Ľuboš 
Laš 

2009 Nikola Štefčáková 
Visegrad Grand 
Prix medzinárodné 4. 

Mgr. Ľuboš 
Laš 
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2009 Veronika Futejová 
Visegrad Grand 
Prix medzinárodné 4. 

Mgr. Ľuboš 
Laš 

2009 
Viktor Hanko, Klára Nehilová, Michaela 
Petreková, Milan Štefaňák  Kľúč k pevnosti celoštátne 5. 

Mgr. Miroslav 
Višňovský 

2009 Klára Nehilová, Zuzana Vysočanová SOČ krajské 3. 
Ing. Gabriela 
Lazoríková 

2009 Andrea Okošová SOČ krajské 3. 
Mgr. Marta 
Miková 

2009 
Kristína Gorneková, Andrea Kušnírová,  Martina 
Mišenčíková, Silvia Popovičová 

Súťaž o najlepší 
manažérsky tím 
APE regionálne 2. 

Mgr. Soňa 
Šuhajová 

2009 Jozef Bujňák, Martin Tarasovič TEAM SAP celoštátne 2. 
Mgr. Soňa 
Šuhajová 

2009 Andrea Kušnírová  Mladý líder krajské 3. 
Mgr. Soňa 
Šuhajová 

2010 Martin Pribula 

olympiáda v 
nemeckom 
jazyku krajské 3. 

Mgr. Ľubica 
Tomková 

2010 Andrea Kušnírová 

olympiáda v 
španielskom 
jazyku krajské 2. 

Mgr. Soňa 
Tobiašová 

2010 Matúš Marton 

olympiáda v 
španielskom 
jazyku krajské 2. 

Mgr. Soňa 
Tobiašová 
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2010 Ivana Sekeráková 

olympiáda v 
španielskom 
jazyku krajské 2. 

Mgr. Soňa 
Tobiašová 

2010 Zuzana Tkáčová 
olympiáda v 
ruskom jazyku krajské 1. 

Mgr. Dušan 
Kazimír, PhD. 

2010 Jakub Feltovič 
olympiáda v 
ruskom jazyku krajské 2. 

PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2010 Veronika Futejová 
olympiáda v 
ruskom jazyku krajské 3. 

PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2010 Myroslava Semenová 
olympiáda v 
ruskom jazyku krajské 3. 

PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2010 Matúš Vavrek Ruské slovo celoštátne 1. 
Mgr. Dušan 
Kazimír, PhD. 

2010 Jakub Feltovič Ruské slovo celoštátne 1. 
PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2010 Veronika Futejová Ruské slovo celoštátne 2. 
PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2010 Ivana Kušnírová Ruské slovo celoštátne 3. 
Mgr. Dušan 
Kazimír, PhD. 

2010 Katarína Prevužňáková, Peter Šarišský 
Ruské slovo - 
spev celoštátne 3. 

Mgr. Katarína 
Cvancigerová 

2010 Veronika Futejová Ars poetica krajské 1. 
PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2010 Jakub Feltovič Ars poetica krajské 2. 
PhDr. Vlasta 
Kučinová 
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2010 Kristína Ščavnická Ars poetica krajské 2. 
PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2010 Ivana Kušnírová Ars poetica krajské 2. 
Mgr. Dušan 
Kazimír, PhD. 

2010 žiaci sekundy Supertrieda celoštátne 4. 

PaedDr. 
Lenka 
Murínová 

2010 Irena Bačinská MAKS celoštátne 6. – 7. 
PaedDr. Jozef 
Sobota 

2010 Irena Bačinská UFO celoštátne 4. 

RNDr. 
Adriána 
Trojanovičová 

2010 Ján Bujnovský Rapid - šach celoštátne 3. 
PaedDr. Jozef 
Sobota 

2010 Patrik Falat cezpoľný beh krajské 4. 
Mgr. Silvia 
Hozová 

2010 
Richard Falat, Kornélia Mišenková, Klára 
Nehilová, Daniel Šramko  Kľúč k pevnosti celoštátne 4. 

Mgr. Miroslav 
Višňovský 

2010 Zuzana Genčúrová Silná ruka celoštátne 1. 
Mgr. Ľuboš 
Laš 

2010 Viktor Hanko Silná ruka celoštátne 2. 
Mgr. Ľuboš 
Laš 

2010 Petronela Hurtuková Silná ruka celoštátne 2. 
Mgr. Ľuboš 
Laš 
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2010 Maroš Jankura Silná ruka celoštátne 4. 
Mgr. Ľuboš 
Laš 

2010 Nikola Štefčáková Silná ruka celoštátne 5. 
Mgr. Ľuboš 
Laš 

2010 Zuzana Genčúrová 
Visegrad Grand 
Prix medzinárodné 1. 

Mgr. Ľuboš 
Laš 

2010 Veronika Futejová 
Visegrad Grand 
Prix medzinárodné 2. 

Mgr. Ľuboš 
Laš 

2010 Nikola Štefčáková 
Visegrad Grand 
Prix medzinárodné 2. 

Mgr. Ľuboš 
Laš 

2010 Petronela Hurtuková 
Visegrad Grand 
Prix medzinárodné 2. 

Mgr. Ľuboš 
Laš 

2010 Viktor Hanko 
Visegrad Grand 
Prix medzinárodné 6. 

Mgr. Ľuboš 
Laš 

2010 Soňa Matiová Mladý líder krajské 2. 
Mgr. Soňa 
Šuhajová 

2010 Viktória Čarnogurská, Soňa Matiová Banky v akcii krajské 2. 
Mgr. Soňa 
Šuhajová 

2010 Alena Hudáková, Daniel Šramko Banky v akcii krajské 3. 
Mgr. Soňa 
Šuhajová 

2011 Jakub Kozák 
dejepisná 
olympiáda krajské 2. 

Mgr. Monika 
Pribulová 

2011 Irena Bačinská 
matematická 
olympiáda krajské 3. 

RNDr. 
Adriána 
Trojanovičová 
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2011 Ľubomíra Regeciová 
matematická 
olympiáda krajské 1. 

RNDr. 
Adriána 
Trojanovičová 

2011 Irena Bačinská 
matematická 
olympiáda krajské 1. 

RNDr. 
Adriána 
Trojanovičová 

2011 Martin Pribula 

olympiáda 
v nemeckom 
jazyku krajské 2. 

Mgr. Ľubica 
Tomková 

2011 Jakub Feltovič 
olympiáda 
v ruskom jazyku celoštátne 1. 

PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2011 Anna Kučinová 
olympiáda 
v ruskom jazyku celoštátne 4. 

PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2011 Ľubomíra Polláková 

olympiáda 
v španielskom 
jazyku krajské 3. 

Mgr. Soňa 
Tobiašová 

2011 Peter Jánošík 
súťaž v 
moderovaní regionálne 1. 

PhDr. Viera 
Urdová 

2011 Annamária Sýkorová, Peter Šarišský 
Ruské slovo - 
spev celoštátne 1. 

PaedDr. 
Lenka 
Murínová 

2011 Veronika Futejová Ars poetica krajské 2. 
PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2011 Matúš Vavrek Ars poetica krajské 3. 
Mgr. Dušan 
Kazimír, PhD. 
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Rok Súťažiaci Súťaž Kolo súťaže Miesto Pripravoval 

2011 žiaci tercie Supertrieda celoštátne 1. 

PaedDr. 
Lenka 
Murínová 

2011 René Novysedlák 

Astronomický 
korešpondenčný 
seminár celoštátne 5. 

RNDr. 
Adriána 
Trojanovičová 

2011 Ivan Iľko FYZIQ celoštátne 1.-8. 
Ing. Tatiana 
Diničová 

2011 Tomáš Krupa, Dávid Roba FYZIQ celoštátne 1.-8. 
Ing. Tatiana 
Diničová 

2011 René Novysedlák 
S ďalekohľadom 
na cestách 

celoštátne 
2. RNDr. 

Adriána 
Trojanovičová 

2011 Michaela Daráková Taktik celoštátne  3. 
PaedDr. Jozef 
Sobota 

2011 

Gorazd Brosch, Ignác Brosch, Richard Falat,  
Jozef Grič, Tadeáš Jacko, Tomáš Janič, Peter 
Jánošík, Martin Koľ, Stanislav Mišenko, Peter 
Nehila, Adrián Novický, Jakub Sontág, Daniel 
Šramko, Marcel Vysočan,  

florbal krajské  1. 
Mgr. Ľuboš 
Laš 

2011 

Martina Baňasová, Terézia Bujňáková, Katarína 
Čechová, Alena Hudáková, Anna Kanuščáková, 
Ivana Pavlinská,  Mária Rabatinová, Mária 
Smetanková,  Nikola Štefčáková, Veronika 
Tarasovičová, Eva Vysočanová, Ivana Tomalová, 

florbal krajské  2. 
Mgr. Ľuboš 
Laš 
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Rok Súťažiaci Súťaž Kolo súťaže Miesto Pripravoval 
Nikola Záletová 

2011 

Ignác Brosch, Kristián Bučko, Pavol Kochan, 
Martin Koľ, Tomáš Kravec, Branislav Lacek, 
Peter Nehila, Radovan Petruš, Jakub Sontág, 
Ondrej Tarasovič, Matúš Tomko, Marcel 
Vysočan, Michal Vysočan 

Excel Florbal cup celoštátne  5. 
Mgr. Ľuboš 
Laš 

2011 

Terézia Bujňáková, Adriána Čamajová, Zuzana 
Jurušová, Tamara Lukáčová, Dorota Miková, 
Veronika Kiseľová, Kristína Ščavnická, Veronika 
Tarasovičová  

Orion Cup 
(florbal) 

krajské  4. 
Mgr. Ľuboš 
Laš 

2011 Juraj Feltovič 
Pieninský 
horský duatlon 

celoštátne  6. 
vyučujúci 
telesnej 
výchovy 

2011 Zuzana Genčúrová Silná ruka celoštátne 1. 
Mgr. Ľuboš 
Laš 

2011 Maroš Jankura Silná ruka celoštátne 2. 
Mgr. Ľuboš 
Laš 

2011 Nikola Štefčáková Silná ruka celoštátne 3. 
Mgr. Ľuboš 
Laš 

2011 Michal Girašek Silná ruka celoštátne 4. 
Mgr. Ľuboš 
Laš 

2011 Zuzana Genčúrová 
Visegrad Grand 
Prix medzinárodné 1. 

Mgr. Ľuboš 
Laš 
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Rok Súťažiaci Súťaž Kolo súťaže Miesto Pripravoval 

2011 Ivana Dudová 
Visegrad Grand 
Prix medzinárodné 5. 

Mgr. Ľuboš 
Laš 

2011 Michal Girašek 
Visegrad Grand 
Prix medzinárodné 4. 

Mgr. Ľuboš 
Laš 

2011 Maroš Jankura 
Visegrad Grand 
Prix medzinárodné 4. 

Mgr. Ľuboš 
Laš 

2011 Gorazd Brosch SOČ krajské 3. 
Ing. Petronela 
Vavreková 

2011 Martin Kopčik SOČ krajské 3. 

PaedDr. 
Zuzana 
Heredošová 

2011 Marián Vandžura SOČ krajské 3. 
Mgr. Marián 
Mišenčík 

2011 Ľudmila Verešpejová Mladý líder krajské 3. 
Mgr. Ľubica 
Tomková 

2011 Michal Girašek Silná ruka celoštátne 1. 
Mgr. Ľuboš 
Laš 

2011 Veronika Futejová Silná ruka celoštátne 2. 
Mgr. Ľuboš 
Laš 

2011 Pavol Pintér Silná ruka celoštátne 2. 
Mgr. Ľuboš 
Laš 

2011 Branislav Amrich Silná ruka celoštátne 4. 
Mgr. Ľuboš 
Laš 
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2011 Daniel Poremba Silná ruka krajské 4. 
Mgr. Ľuboš 
Laš 

2011 Ivan Rokošný 

Najlepšia 
webová stránka 
študentov 
aplikovanej 
ekonómie celoštátne  

Mgr. Ľubica 
Tomková 

2012 Kristína Ščavnická 
speed 
badminton 

majstrovstvá 
sveta 3. 

vyučujúci 
telesnej 
výchovy 

2012 Irena Bačinská 
fyzikálna 
olympiáda krajské 2. 

RNDr. 
Adriána 
Trojanovičová 

2012 Jakub Feltovič 
olympiáda 
v ruskom jazyku celoštátne 1. 

PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2012 Anna Kučinová 
olympiáda 
v ruskom jazyku celoštátne 5. 

PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2012 Michala Angelovičová súťaž v rétorike regionálne 2. 
Mgr. Viera 
Kruľáková 

2012 Ivana Kušnírová Ruské slovo celoštátne 2. 
PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2012 Annamária Sýkorová, Peter Šarišský 
Ruské slovo - 
spev celoštátne 1. 

PaedDr. 
Lenka 
Murínová 
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2012 Lucia Jacková 
Ruské slovo - 
spev celoštátne 3. 

Mgr. Katarína 
Cvancigerová 

2012 Mária Stoláriková, Peter Šarišský 
Ruské slovo - 
spev celoštátne 1. 

Mgr. Katarína 
Cvancigerová 

2012 Ivana Kušnírová Ars poetica celoštátne 2. 
PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2012 

Zuzana Bačová, Martin Brincko, Klaudia 
Brincková, Michaela Bujňáková, Tadeáš Jacko, 
Lucia Jacková,   Milena Kaprálová, Ľubomír 
Krafčík,  Juliána Krajňáková,  Ivana Kušnírová, 
Martina Mišenková,   Katarína Ružbarská, 
Tomáš Sekerák, Peter Šarišský,  Zuzana 
Tkáčová,   Matúš Vavrek, Nikola Vokálová, 
Martin Žilka Dni s Táliou regionálne 

Striebor-
né pásmo 

Mgr. Veronika 
Porembová, 
Mgr. Mária 
Genčúrová, 
Mgr. Mária 
Vokálová 

2012 Nikola Homišanová Slávik Slovenska krajské 3. 

PaedDr. 
Lenka 
Murínová 

2012 žiaci kvarty Supertrieda krajské 1. 

PaedDr. 
Lenka 
Murínová 

2012 René Novysedlák 

astronomický 
korešpondenčný 
seminár celoštátne 4. 

RNDr. 
Adriána 
Trojanovičová 

2012 Adam Tkáč Delfín krajské 1. 
Ing. Tatiana 
Diničová 
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2012 Michaela Ščecinová Delfín krajské 2. 
Ing. Tatiana 
Diničová 

2012 Mária Švecová Delfín krajské 2. 
Ing. Tatiana 
Diničová 

2012 Lenka Lukáčová Genius Logicus celoštátne 4. 
Ing. Tatiana 
Diničová 

2012 Dávid Roba 
Obrázkový 
vedecký vtip celoštátne 1. 

Ing. Tatiana 
Diničová 

2012 

Gorazd Brosch, Kristián Bučko, Michal Falat, 
Pavol Gladiš, Jozef Grič, Pavol Kochan, Tomáš 
Kravec, Peter Nehila, Jakub Sontag, Ondrej 
Tarasovič, Gorazd Marián Tomáš, Michal 
Vysočan florbal krajské 3. 

Mgr. Ľuboš 
Laš 

2012 

Anna Jureková, Nikola Knutová, Kristína 
Križalkovičová, Dominika Lipovská, Anna 
Lukáčová,  Alica Priščáková, Mária Sabolíková, 
Kristína Sedláková, Simona Štefčáková,  Lucia 
Tarasovičová Orion florbal cup krajské 3. 

Mgr. Ľuboš 
Laš 

 

2012 

Terézia Bujňáková, Dominika Duchová,  
Viktória Falatová, Eva Jaščurová, Veronika 
Kišeľáková, Juliána Krajňáková,   Veronika 
Tarasovičová, Ivana Timurová, Kristína 
Vislocká, Eva Vysočanová florbal krajské 3. 

Mgr. Ľuboš 
Laš 
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2012 Kristína Ščavnická 
speed 
badminton 

majstrovstvá 
Európy 3. 

vyučujúci 
telesnej 
výchovy 

2012 Tamara Lukáčová 
speed 
badminton 

majstrovstvá 
Európy 5. 

vyučujúci 
telesnej 
výchovy 

2012 Peter Nehila Beh na Minčol celoštátne 1. 

vyučujúci 
telesnej 
výchovy 

2012 Barbora Hurtuková Beh na Minčol celoštátne 2. 

vyučujúci 
telesnej 
výchovy 

2012 Viktória Falatová 
cyklistická súťaž 
Antona Tkáča  celoštátne 3. 

vyučujúci 
telesnej 
výchovy 

2012 
Richard Falat, Viktória Falatová, Daniel 
Poremba, Patrícia Porembová  Kľúč k pevnosti celoštátne 5. 

Mgr. Miroslav 
Višňovský 

2012 Michal Girašek Judgement Day medzinárodné 1. 
Mgr. Ľuboš 
Laš 

2012 Zuzana Genčúrová 
Visegrad Grand 
Prix medzinárodné 1. 

Mgr. Ľuboš 
Laš 

2012 Michal Girašek 
Visegrad Grand 
Prix medzinárodné 1. 

Mgr. Ľuboš 
Laš 

2012 Viktor Hanko 
Visegrad Grand 
Prix medzinárodné 2. 

Mgr. Ľuboš 
Laš 
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Rok Súťažiaci Súťaž Kolo súťaže Miesto Pripravoval 

2012 Branislav Amrich 
Visegrad Grand 
Prix medzinárodné 4. 

Mgr. Ľuboš 
Laš 

2012 Pavol Pintér 
Visegrad Grand 
Prix medzinárodné 4. 

Mgr. Ľuboš 
Laš 

2012 Michal Girašek 
pretláčanie 
rukou 

majstrovstvá 
Európy 5. 

Mgr. Ľuboš 
Laš 

2012 Svorad Sabatula SOČ krajské 1. 
Mgr. Marián 
Mišenčík 

2012 Pavol Kochan, Jakub Sontag TEAM SAP regionálne 3. 
Mgr. Soňa 
Šuhajová 

2012 Zuzana Straková Mladý líder krajské 1. 
Mgr. Soňa 
Šuhajová 

2012 Kristína Ščavnická, Emanuel Tobiaš 
speed 
badminton medzinárodné 2. 

Mgr. Vladimír 
Pjecha 

2012 Branislav Amrich Silná ruka krajské 1.  
Mgr. Ľuboš 
Laš 

2012 Pavol Pintér Silná ruka krajské 1.  
Mgr. Ľuboš 
Laš 

2012 Tomáš Novysedlák Silná ruka krajské 2.  
Mgr. Ľuboš 
Laš 

2012 Klára Genčurová Silná ruka krajské 3.  
Mgr. Ľuboš 
Laš 

2012 Veronika Tarasovičová Silná ruka krajské 3.  
Mgr. Ľuboš 
Laš 
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2012 Branislav Amrich Silná ruka celoštátne 2.  
Mgr. Ľuboš 
Laš 

2012 Pavol Pintér Silná ruka celoštátne 2.  
Mgr. Ľuboš 
Laš 

2012 Veronika Tarasovičová Silná ruka celoštátne 3.  
Mgr. Ľuboš 
Laš 

2012 Klára Genčurová Silná ruka celoštátne 3.  
Mgr. Ľuboš 
Laš 

2012 Tomáš Novysedlák Silná ruka celoštátne 4.  
Mgr. Ľuboš 
Laš 

2013 Martin Pribula 

olympiáda 
v nemeckom 
jazyku krajské 2. 

Mgr. 
Miroslava 
Mašlej 
Kopčová 

2013 Adriána Cisková 
olympiáda 
v ruskom jazyku krajské 3. 

Mgr. Dušan 
Kazimír, PhD. 

2013 Veronika Chudovová 
olympiáda 
v ruskom jazyku krajské 3. 

PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2013 Ivana Kušnírová Ars poetica krajské 1. 
PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2013 Ivana Kušnírová Ruské slovo celoštátne 3. 
PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2013 Lucia Jacková 
Ruské slovo - 
spev celoštátne 2. 

Mgr. Katarína 
Cvancigerová 
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Rok Súťažiaci Súťaž Kolo súťaže Miesto Pripravoval 

2013 

Zuzana Bačová, Martin Brincko, Lenka Bučková,   
Juliána Cenkerová, Kristián Michal Hnát, 
Barbora Hurtuková, Lucia Jacková,  Michaela 
Kačmárová,  Juliána Krajňáková, Mária 
Kollárčiková, Martina Mišenková,   Katarína 
Ružbarská, Matúš Vavrek, Nikola Vokálová  Dni s Táliou regionálne 3. 

Mgr. Veronika 
Porembová, 
Ing. Petronela 
Vavreková, 
Mgr. Mária 
Vokálová 

2013 Barbora Hnatová Delfín celoštátne 2. 
Ing. Tatiana 
Diničová 

2013 Jana Dudášová Delfín celoštátne 4. 
Ing. Tatiana 
Diničová 

2013 Rastislav Stašenko Delfín celoštátne 6. 
Ing. Tatiana 
Diničová 

2013 Jana Dudášová Pikofyz celoštátne 6. 

RNDr. 
Adriana 
Trojanovičová 

2013 

Kristián Bučko, Peter Gladiš, Pavol Kochan, 
Tomáš Kravec, Peter Nehila, Jakub Sontag, 
Ondrej Tarasovič, Emanuel Tobiaš, Gorazd 
Marián Tomáš, Matúš Tomko,  florbal krajské 1. 

Mgr. Ľuboš 
Laš 

2013 

Barbora Hurtuková, Veronika Kanuščáková,  
Nikola Knutová, Juliána Krajňáková,  Tamara 
Lukáčová, Veronika Lukáčová,  Veronika 
Ľachová, Dorota Miková, Zuzana Mizeráková, 
Barbara Petrusová, Patrícia Porembová, Natália 
Štefčáková,  Simona Štefčáková, Veronika futbal krajské 2. 

vyučujúci 
telesnej 
výchovy 
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Rok Súťažiaci Súťaž Kolo súťaže Miesto Pripravoval 
Tarasovičová, Patrícia Vaľková 

2013 Tamara Lukáčová 
speed 
badminton medzinárodné  1. 

Mgr. Vladimír 
Pjecha 

2013 Kristína Ščavnická  
speed 
badminton medzinárodné  2. 

Mgr. Vladimír 
Pjecha 

2013 Emanuel Tobiaš 
speed 
badminton medzinárodné  2. 

Mgr. Vladimír 
Pjecha 

2013 Kristína Ščavnická 
speed 
badminton medzinárodné  2. 

Mgr. Vladimír 
Pjecha 

2013 Tamara Lukáčová 
speed 
badminton medzinárodné  3. 

Mgr. Vladimír 
Pjecha 

2013 Barbora Ščavnická 
speed 
badminton medzinárodné  5. - 8. 

Mgr. Vladimír 
Pjecha 

2013 
Tamara Lukáčová, Kristína Ščavnická, Emanuel 
Tobiaš, Gorazd Marián Tomáš 

speed 
badminton celoštátne 1. 

Mgr. Vladimír 
Pjecha 

2013 Kristína Ščavnická 
speed 
badminton 

majstrovstvá 
sveta 3. 

Mgr. Vladimír 
Pjecha 

2013 
Štefan Baňas, Stanislav Genčúr, Dávid Roba, 
Matúš Roba, Milan Timko stolný tenis krajské 1. 

Mgr. Martin 
Jusko 

2013 
Mária Goliášová, Peter Kromka, Filip Majiroš, 
Simona Štefčáková Kľúč k pevnosti celoštátne 4. 

Mgr. Miroslav 
Višňovský 

2013 Michal Girášek 
pretláčanie 
pravou rukou 

majstrovstvá 
Európy 2. 

Mgr. Ľuboš 
Laš 

2013 Michal Girášek pretláčanie majstrovstvá 3. Mgr. Ľuboš 
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Rok Súťažiaci Súťaž Kolo súťaže Miesto Pripravoval 
ľavou rukou Európy Laš 

2013 Mária Chamilová SOČ celoštátne 4. 
Ing. Petronela 
Vavreková 

2013 René Novysedlák SOČ krajské 3. 

RNDr. 
Adriana 
Trojanovičová 

2013 Kristína Ščavnická 
speed 
badminton celoštátne 1. 

Mgr. Vladimír 
Pjecha 

2013 Emanuel Tobiaš 
speed 
badminton celoštátne 1. 

Mgr. Vladimír 
Pjecha 

2013 Tamara Lukáčová 
speed 
badminton celoštátne 3. 

Mgr. Vladimír 
Pjecha 

2013 Emanuel Tobiaš 
speed 
badminton medzinárodné 2. 

Mgr. Vladimír 
Pjecha 

2013 Branislav Amrich Silná ruka krajské 1. Ľuboš Laš 

2013 Pavol Pintér Silná ruka krajské 2. Ľuboš Laš 

2013 Mária Goliašová Silná ruka krajské 2. Ľuboš Laš 

2013 Klára Genčúrová Silná ruka krajské 3. Ľuboš Laš 

2013 Samuel Múdry Silná ruka krajské 3. Ľuboš Laš 

2014 
Kristián Michal Hnát, Lucia Jacková, Ondrej 
Tarasovič 

biblická 
olympiáda 

diecézne 
(krajské) 1. 

Mgr. Mária 
Vokálová 
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Rok Súťažiaci Súťaž Kolo súťaže Miesto Pripravoval 

2014 Radovan Petruš 
olympiáda 
v ruskom jazyku krajské 3. 

PaedDr. Jana 
Hozová 

2014 Veronika Chudovová 
olympiáda 
v ruskom jazyku krajské 2. 

PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2014 Júlia Kromková 

Cesty za 
poznaním 
minulosti celoštátne 3. 

Mgr. Viera 
Kruľáková 

2014 Peter Kromka Hodžova esej celoštátne 1. 
Mgr. Viera 
Kruľáková 

2014 Jana Dudášová súťaž v rétorike regionálne 3. 
Mgr. Mária 
Radačovská 

2014 Martin Ceperko Ars Poetica krajské 2. 
PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2014 Kristína Jurová 
Ruské slovo - 
spev celoštátne 1. 

PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2014 

Kristián Bučko, Peter Gladiš, Miloš Ištvan, 
Marek Knut, Tomáš Kravec, Jakub Kukučka, 
Gorazd Marián Tomáš, Radovan Petruš, Matúš 
Roba, Ondrej Tarasovič, Richard Timura, 
Emanuel Tobiaš, Bernard Tomčík, Matúš 
Tomko, Michal Vysočan florbal krajské 2. 

Mgr. Ľuboš 
Laš 

2014 Andrea Hubová 
speed 
badminton krajské 1. 

Mgr. Vladimír 
Pjecha 

2014 Ľubomíra Jurušová 
speed 
badminton krajské 3. 

Mgr. Vladimír 
Pjecha 
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Rok Súťažiaci Súťaž Kolo súťaže Miesto Pripravoval 

2014 Tomáš Majtner, Kristína Ščavnická 
speed 
badminton celoštátne 1. 

Mgr. Vladimír 
Pjecha 

2014 
Tamara Lukáčová, Barbara Petrusová, Milan 
Timko 

speed 
badminton celoštátne 2. 

Mgr. Vladimír 
Pjecha 

2014 Kristína Ščavnická 
speed 
badminton medzinárodné 1. 

Mgr. Vladimír 
Pjecha 

2014 
Stanislav Genčúr, Dávid Roba, Matúš Roba, 
Milan Timko stolný tenis celoštátne 4. 

Mgr. Martin 
Jusko 

2014 
Mária Goliašová, Peter Kromka, Filip Majiroš,  
Simona Štefčáková Kľúč k pevnosti celoštátne 2. 

Mgr. Miroslav 
Višňovský 

2014 Klára Genčúrová Silná ruka krajské 1. Ľuboš Laš 

2014 Matej Majerský Silná ruka krajské 1. Ľuboš Laš 

2014 Mária Goliašová Silná ruka krajské 2. Ľuboš Laš 

2014 Ján Tchurík Silná ruka krajské 2. Ľuboš Laš 

2014 Mária Goliašová Silná ruka celoštátne 5. Ľuboš Laš 

2014 Matej Majerský Silná ruka celoštátne 5. Ľuboš Laš 

2015 Kristína Chudovová 
olympiáda 
v ruskom jazyku krajské 2. 

PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2015 Peter Kromka Sofia celoštátne 3. 
Mgr. Viera 
Kruľáková 
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Rok Súťažiaci Súťaž Kolo súťaže Miesto Pripravoval 

2015 Peter Kromka 
OZ Proti 
korupcii celoštátne 1. 

Mgr. Viera 
Kruľáková 

2015 

Terézia Bujňáková, Katarína Jacková,  Anna 
Jureková, Nikola Knutová, Dominika 
Kucháriková, Anna Lukáčová,  Alena Malcovská, 
Klaudia Robová, Mária Sabolíková, Hedviga 
Škapurová, Simona Štefčáková, Nikola 
Varholíková, Mária Zreľáková florbal krajské 3. 

Mgr. Ľuboš 
Laš 

2015 
Kristián Bučko, Peter Gladiš, Matúš Roba, Milan 
Timko stolný tenis krajské 1. 

Mgr. Martin 
Jusko 

2015 
Mária Goliašová, Peter Kromka, Filip Majiroš,  
Simona Štefčáková Kľúč k pevnosti celoštátne 2. 

Mgr. Miroslav 
Višňovský 

2015 Anna Jureková SOČ krajské 1. 

PaedDr. 
Zuzana 
Heredošová 

2015 
Slavomír Drobňák, Tomáš Majtner, Adrián 
Nemergut, Vojtech Sabatula, Matej Terifaj pIšQworky krajské 2. 

PaedDr. Jozef 
Sobota 

2016 

Filip Burgr, Ján Drobňák, Michaela Kačmarská, 
Marta Knutová, Júlia Kromková, Dominik Lizák, 
Miriam Mačová, Jozef Mizerák, Anton Šimko,  

biblická 
olympiáda 

diecézne 
(krajské) 3. 

Mgr. Mária 
Vokálová 

2016 Samuel Baňas 

olympiáda 
v anglickom 
jazyku krajské 1. 

Mgr. Beáta 
Vargovčíková 

2016 Viktória Mačová 
olympiáda 
v nemeckom krajské 3. 

Mgr. Ľubica 
Tomková 
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jazyku 

2016 Kristína Chudovová 
olympiáda 
v ruskom jazyku krajské 2. 

PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2016 Júlia Kromková 
olympiáda 
v ruskom jazyku krajské 2. 

Mgr. Dušan 
Kazimír, PhD.  

2016 Peter Kromka Hodžova esej celoštátne 1. 
Mgr.Viera 
Kruľáková 

2016 Peter Kromka 

Súťaž 
o študentskú 
esej ministerstva 
obrany celoštátne 1. 

Mgr.Viera 
Kruľáková 

2016 Peter Kromka súťaž v rétorike regionálne 2. 
Mgr.Viera 
Kruľáková 

2016 Kristián Michal Hnát súťaž v rétorike regionálne 2. 
Mgr.Viera 
Kruľáková 

2016 Peter Kromka 

Študentská esej 
Konzervatívneh
o inštitútu M. R. 
Štefánika celoštátne 3. 

Mgr.Viera 
Kruľáková 

2016 Natália Skladaná Jazykový kvet celoštátne 3. 
Mgr. Dušan 
Kazimír, PhD.  

2016 Lucia Tarasovičová 
Ruské slovo - 
spev celoštátne 2. 

PhDr. Vlasta 
Kučinová 
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2016 Andrea Hubová 
Ruský film - 
výtvarná súťaž celoštátne 1. 

PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2016 Jozef Mizerák 

Astronomický 
korešpondenčný 
seminár celoštátne 2. 

Mgr. Marián 
Mišenčík 

2016 Dušan Gold 
Čo vieš o 
hviezdach krajské 3. 

Mgr. Marián 
Mišenčík 

2016 Jozef Mizerák 
Čo vieš o 
hviezdach krajské 1. 

Mgr. Marián 
Mišenčík 

2016 

Vladimír Bačinský, Kristián Bučko, Marek Knut, 
Filip Koľ, Matej Kožuško, Tomáš Majtner, 
Andrej Osif, Radovan Petruš, Oliver Pribol, 
Bernard Tomčík, Matúš Tomko, Michal Vysočan florbal krajské 2. 

Mgr. Ľuboš 
Laš 

2016 

Lenka Cupráková, Katarína Jacková st., Nikola 
Knutová, Dominika Kucháriková, Anna 
Lukáčová, Klaudia Robová, Mária Sabolíková, 
Nikola Slimáková,  Simona Štefčáková, Nikola 
Varholíková, Mária Zreľáková florbal celoštátne 5. 

Mgr. Ľuboš 
Laš 

2016 

Vladimír Bačinský, Lukáš Balužinský, Kristián 
Bučko, Oliver Daňko, Samuel Domovec, Ján 
Drobňák,  Samuel Hudák, Dávid Hovančík, 
Matej Hovančík, Miloš Ištvan, Dárius Jacko, 
Nikolas Kriš, Samuel Majdák, Štefan Mizerák, 
Andrej Osif, Matúš Roba, Igor Sladkovský, 
Anton Šimko, Michal Vysočan futbal krajské 3. 

vyučujúci 
telesnej 
výchovy 



Pamätnica 1957 - 2017 

 

 109  

 

Rok Súťažiaci Súťaž Kolo súťaže Miesto Pripravoval 

2016 
Kristián Bučko, Samuel Hudák, Matúš Roba, 
Milan Timko stolný tenis celoštátne 6. 

Mgr. Martin 
Jusko 

2016 
Maúš Kormoš, Filip Majiroš,  Klaudia Robová, 
Mária Zreľáková Kľúč k pevnosti celoštátne 2. 

Mgr. Miroslav 
Višňovský 

2016 
Lenka Cupráková, Lýdia Kravcová, Mária 
Sabolíková, Nikola Varholíková Pentapolitana medzinárodné 1. 

vyučujúci 
telesnej 
výchovy 

2016 Klára Genčúrová Silná ruka krajské 1. 
Mgr. Ľuboš 
Laš 

2016 Matej Majerský Silná ruka krajské 1. 
Mgr. Ľuboš 
Laš 

2016 Mária Goliašová Silná ruka krajské 2. 
Mgr. Ľuboš 
Laš 

2016 
Andrea Hubová, Emanuel Tobiaš, Bernard 
Tomčík 

speed 
badminton celoštátne 1. 

Mgr. Vladimír 
Pjecha 

2016 Radovan Hurtuk 
Šachový turnaj 
Štyri veže medzinárodné 2. 

PaedDr. Jozef 
Sobota 

2017 Mária Kišeľová 
dejepisná 
olympiáda krajské 2. 

Mgr. Mária 
Radačovská 

2017 Júlia Kromková 
olympiáda 
ľudských práv celoštátne 1. 

Mgr. Monika 
Pribulová 

2017 Júlia Kromková 
olympiáda 
v ruskom jazyku krajské 3. 

Mgr. Dušan 
Kazimír, PhD. 

2017 Kristína Varcholová 
olympiáda 
v ruskom jazyku krajské 3. 

PhDr. Vlasta 
Kučinová 
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2017 Eva Kazimírová 

olympiáda 
v slovenskom 
jazyku a 
literatúre krajské 3. 

Mgr.Alena 
Slebodníková  

2017 Natália Skladaná 

Literárna Senica 
Laca 
Novomeského celoštátne 1., 2. 

Mgr. Viera 
Kruľáková 

2017 Natália Skladaná 
Literárny 
Kežmarok celoštátne 3. 

Mgr. Viera 
Kruľáková 

2017 Natália Skladaná Slovo celoštátne 2. 
Mgr. Viera 
Kruľáková 

2017 Tamara Terifajová Ruský film celoštátne 1. 
PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2017 Darina Baricová Ruský film celoštátne 3. 
Mgr. Dušan 
Kazimír, PhD. 

2017 Andrea Hubová Ruský film celoštátne 3. 
PhDr. Vlasta 
Kučinová 

2017 Natália Skladaná 
O Cenu Jána 
Červeňa celoštátne 1. 

Mgr. Viera 
Kruľáková 

2017 Jozef Mizerák 

astronomický 
korešpondenčný 
seminár celoštátne 1. 

Mgr. Marián 
Mišenčík 

2017 Jozef Mizerák 
Čo vieš o 
hviezdach krajské 2. 

Mgr. Marián 
Mišenčík 
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Rok Súťažiaci Súťaž Kolo súťaže Miesto Pripravoval 

2017 Sebastián Petrík 

Korešpondenčný 
kurz fyzikálnej 
olympiády celoštátne 2. 

Ing. Tatiana 
Diničová 

2017 Peter Hovanec 

Korešpondenčný 
kurz fyzikálnej 
olympiády celoštátne 3. 

Ing. Tatiana 
Diničová 

2017 
Slavomír Drobňák, Tomáš Majtner, Adrián 
Nemergut, Vojtech Sabatula, Matej Terifaj Piškvorky krajské 1. 

PaedDr. Jozef 
Sobota 

2017 

Pavol Angelovič, Vladimír Bačinský, Lukáš 
Balužinský,  Filip Koľ, Matej Kožuško, Jozef 
Kušnír, Martin Lukáč, Tomáš Majtner, Andrej 
Osif, Radovan Petruš, Oliver Pribol, Emanuel 
Tobiaš, Bernard Tomčík florbal krajské 2. 

Mgr. Ľuboš 
Laš 

2017 

Dominika Brincková, Soňa Cifrová, Lenka 
Cupráková, Vanesa Cupráková, Katarína 
Jacková st., Katarína Jacková ml.,     Dominika 
Kucháriková, Alica Kukučková, Klaudia Robová, 
Mária Sabolíková, Nikola Slimáková, Nikola 
Varholiková, Mária Zreľáková florbal celoštátne 5. 

Mgr. Ľuboš 
Laš 

2017 Adrián Nemergut 
beh na 110 m 
cez prekážky  krajské 3. 

vyučujúci    
telesnej 
výchovy 

2017 
Peter Angelovič, Zuzana Jurušová, Jozef Kušnír, 
Mária Zreľáková Kľúč k pevnosti celoštátne 4. 

Mgr. Miroslav 
Višňovský 
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Rok Súťažiaci Súťaž Kolo súťaže Miesto Pripravoval 

2017 Dominika Brincková Silná ruka celoštátne 5. 
Mgr. Ľuboš 
Laš 

2017 Matej Majerský Silná ruka celoštátne 6. 
Mgr. Ľuboš 
Laš 

2017 Jozef Mizerák SOČ krajské 3. 
Mgr. Marián 
Mišenčík 
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ABSOLVENTI ŠKOLY 
 

Školský rok 1959/1960 - prví absolventi 
  
XI. trieda: Triedny profesor Vojtech Závadský (37 absolventov) 
  
Ivan Bárdoš, Irena Bednárová, Róbert Beliš, Marta Bujňáková, Štefánia Bujňáková, Matej Čekan, Gabriela Ďuricová, 
Ladislav Grančai, Mária Grešová, Žofia Hurajtová, Alžbeta Husovská, Margita Ištoňová, Ján Javorský, Helena Koribská, 
Mária Lazorová, Irena Lukáčová, Marián Lukáč, Bernard Majtner, Ivan Peter Markuš, Margita Mikušová, Margita 
Nováková, Michal Pacinda, Marta Pospíšilová, Vilma Reištetterová, Jana Ridillová, Bartolomej Rokošný, Jozef Sabol, 
Štefan Dušan Sadloň, Karol Seman, Marcel Smetana, Andrej Štroncer, Mária Turlíková, Anna Timčová, Helena Urdová, 
Cyril Vargai, Marián Vološin, Jozef Zakuťanský 
  
ŠPZ: Triedny profesor Štefan Čekan (19 absolventov) 
  
Štefan Bečaver, Juraj Bujňak, Ladislav Bujňak, Ján Černický, Andrej Darák, Mária Džupová, Jozef Farbonec, Ján Gira, 
Elena Kmeťová, Oľga Kormošová, Pavol Križan, Anna Kuchárová, Ján Murinčák, Vendelín Ondráš, Jozef Staviarský, 
Margita Šašalová, Mária Šterbinská, Alexander Vojtko, Jozef Turlík 
  

Školský rok 1960/1961 
 
XI. trieda: Triedny profesor Štefan Valkár (31 absolventov) 
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Helena Bakoňová, Katarína Brilová, Eva Demková, Dušan Dučai, Milan Ďurica, Juliana Gotzmannová, Alžbeta 
Hančáková, Žofia Hrošová, Mária Jurčenková, Mária Kandráčová, Mária Lešková, Jozef Lukáč, Elena Majtnerová, Elena 
Minďasová, Magda Mrosková, Ladislav Mrug, Johana Ondirková, Helena Pčolková, Ružena Petríková, Juraj Ridila, 
Marek Saxa, Ján Slaminka, Mikuláš Šoltýs, Mária Štroncerová, Anna Telepáková, Katarína Tokarčíková, Daniel Urdzík, 
Gabriela Vološínová, Irena Vrábľová, Ladislav Závada, Gabriela Závadská 
  
ŠPZ: Triedny profesor Bohuslav Srogoň (8 absolventov) 
Fedor Buša, Štefan Dušička, Michal Ištvan, Michal Sojka, Jolana Staviarska, Mária Stupáko- vá, Viera Šmihuľová, Anton 
Tejbus  

Školský rok 1961/1962 

III. trieda: Triedni profesori Štefan Čekan, Jozef Voskár, Andrej Sninčák (26 absolventov) 
  
Viliam Bakoň, Anton Bartunek, Juraj Cenker, Mária Džambová, Štefan Gaľa, Juraj Hanušovský, Anna Hricová, Jozef 
Ištoňa, Valent Kalakaj, Marta Križalkovičová, Terézia Kuľková, Ján Lukačko, Anna Marčuková, Marta Olejárová, 
František Oľšavský, Marta Ondrejová, František Pavel, Tatiana Pavlovská, František Rigovský, Johana Rusnáková, Ján 
Sabol, Elena Straková, Milan Tančák, Kvetoslava Urdzíková, Jozef Varšo, Rudolf Zamiška 
  

Školský rok 1962/1963 
 
III. trieda: Triedne profesorky Vlasta Hampapová, Magda Brutovská (26 absolventov) 
  
Štefan Bedlovič, Terézia Čarnogurská, Mária Daráková, Bohumila Grešová, Anna Haladejová, Ján Hrehorčák, Vladimír 
Hudák, Božena Kolesárová, Václav Leško, Jozef Malý, Irena Martavuzová, Oľga Matisovská, Amália Miženková (rod. 
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Sýkorová), Štefan Molčan, Valentín Olšavský, Ivan Piatnička, Mária Ružbarská, Marta Ružbarská, Klára Sabolíková, 
Marta Semanová, Jolana Smolková, Magdaléna Šoltýsová, Eva Tulejová, Štefan Turlík, Viera Urbanová, Štefan Valkár 
  

Školský rok 1963/1964 
 
III. trieda: Triedni profesori Erna Hilmerová, Štefan Valkár (27 absolventov) 
  
Jozef Dlugoš, Mária Dudová, Irena Grešová, Terézia Hrebeňárová, Michal Hromjak, Štefan Hromják, Oľga Ilenčíková, 
Bartolomej Jendruš, Elena Karabinošová, Imrich Kocúrko, Magdaléna Komová, Cecília Kovaľová, Margita Kozubová, 
Ľudmila Kvašňáková, František Lazor, Anna Lileková, Darina Miková, Gabriel Ondirko, Mária Palčová, Štefan Podlipa, 
Helena Polomská, Jozef Puch, Božena Sirotňáková, Milan Štieber, Pavol Tall, Agáta Vaľušová, Mária Výrostková 
  

Školský rok 1964/1965 

III. A trieda: Triedni profesori Štefan Valkár, Milan Fabián, Anna Zvončeková (30 absolventov) 
  
Marta Angelovičová, Ladislav Bárdoš, Štefan Čižmár, Zuzana Dirgová, Jozef Filip, Kvetoslava Girašková, Marián Guza, 
Daniel Hétharši, Mária Ištoňová, Zdenek Knut, Vladimír Koribský, Alena Kožárová, Milan Križan, Milena Križanová, 
Štefan Kuruc, Cecília Kvašňáková, Karol Loj, Štefan Mačuga, Pavol Marko, Irena Petríková, Vladimír Pollák, Mária 
Pribulová, Michal Saxa, Bernadeta Šašalová, Ján Škovránko, Jozef Šoltýs, Štefan Tebeľák, Jozef Telepák, Pavlína 
Vojteková, Peter Židovský 
  
III. B trieda: Triedna profesorka Anna Daniláková (28 absolventov) 
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Božena Adamková, Bernadeta Angelovičová, Daniel Baňas, Agáta Blašková, Milan Čabala, Irena Feltovičová, Irena 
Frajštaková, Pavol Gaľa, Melánia Gaľová, Ján Hanušovský, Juraj Hromjak, Veronika Ištoňová, Ivan Kačmarik, Jozef 
Kolesár, Mária Langová, Imrich Lipovský, Eva Miková, Ľudmila Nehilová, Elena Olejarová, Anton Ondko, Pavlína 
Petríková, Vladimír Plavčan, Irena Revická, Ján Salamon, Miroslav Seman, Pavol Šlosár, Irena Urdziková, Magda 
Vološinová 
  
ŠPZ: Triedni profesori Vojtech Závadský, Štefan Valkár (12 absolventov) 
  
Anna Bicková, Karol Cvanciger, Ladislav Huďa, Ján Hudý, Ondrej Janič, František Jánošík, Anton Molčan, Michal Sivulič, 
Mikuláš Sopko, Helena Sopková, Marta Šejírmanová, Marta Zavadská 
  

Školský rok 1965/1966 
 
III. A trieda: Triedna profesorka Bibiána Bárdošová (34 absolventov) 
  
Anna Adamiková, Pavel Andraščík, Božena Birešová, Margita Blizmanová, Irena Bujnovská, Vendelín Bujňák, Veronika 
Bujňáková, Terézia Ďuricová, Mária Feltovičová, Mária Grančaiová, Jozef Hadzima, Monika Hovančíková, Cecília 
Hrabčáková, Pavol Hroš, Gabriela Hudá, Igor Jarčuška, Pavol Jurák, Antónia Knapíková, Otília Kolcunová, Eva 
Lazoriková, Miloslava Liščinská, Juraj Marcinko, Mária Marcinková, Katarína Matvijová, Lýdia Miková, Ladislav 
Miženko, Irena Novysedláková, Albína Pavelová, Mária Petričková, Štefan Plavnický, Vladimír Reištetter, Anna 
Ružbarská, Anna Štieberová, Peter Žažo  
  
III. B trieda: Triedni profesori Magda Brutovská, Štefan Čekan, Bohuslav Srogoň (33 absolventov) 
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Marta Bajusová, Mária Bujňáková, Vladimír Čuba, Žofia Daráková, Monika Ďuricová, Terézia Ďuricová, Štefan Gladiš, 
Pavol Grenčai, Anton Hajtol, Ľubomír Hanudeľ, Mária Havaničová, Jana Hurajtová, Margita Ištoňová, Mária Ištoňová, 
Jozef Kožuško, Lýdia Lazoríková, Marta Leškovská, Viera Lipovská, Anna Liščinská, Andrej Matvija, Magda Ondirková, 
Eva Ondráková, Anna Pavlinská, Sabina Pistráková, Mária Polláková, Marta Pribulová, Mária Príhodová, Vladimír 
Reištetter, Jozef Saxa, Anton Šemčišák, Ľudmila Valkárová, Anna Výrostková, Terézia Zvolenská 
  

Školský rok 1966/1967 
 
III. A trieda: Triedny profesor Bohuslav Srogoň (25 absolventov) 
  
Ľuboš Andrejkovič, Anna Argalassyová, Mikuláš Cenker, Mária Cvancigerová, Pavol Dlugoš, Štefan Firment, Eva 
Husovská, Peter Ištvan, Brigita Klembarová, Adela Legáthová, Vladimír Lipovský, Zuzana Ľašová, Stanislav Pribula, 
Mária Puchová, Miloslav Repeľ, Pavel Saxa, Jozef Skladaný, Mária Sýkorová, Ján Tokár, Valéria Ugorová, Valéria 
Urdová, Mária 
Vaľušová, Štefan Volk, Klára Závadová, Jolana Železníková 
  
III. B trieda: Triedni profesori Eva Bäckerová, Štefan Valkár (26 absolventov) 
  
Mária Bileková, Jolana Bujňáková, Ľudmila Bujňáková, Mária Dlugošová, Mária Dudová, Margita Figulová, Janka 
Franková, Magdaléna Goldová, Marta Hétháršiová, Terézia Hovančíková, Elena Kerekešová, Anna Križalkovičová, 
Ľudmila Kuchárová, Katarína Kunáková, Mária Leškovská, Terézia Mizeráková, Elena Molnárová, Božena Plučinská, 
Magdaléna Ružbarská, Katarína Sabolová, Božena Semanová, Mária Servillová, Paulína Šlosárová, Zuzana Štieberová, 
Marta Štroncerová, Irena Volk-Hudáková 
 
III. C trieda: Triedny profesor Milan Fabián (28 absolventov) 
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Marcel Bučko, Viliam Bujňák, Eva Čekanová, Marta Čekanová, Cecília Dorocáková, Jozef Gajdoš, Anna Goliášová, Peter 
Kaňuch, Eva Klocová, Štefan Kožár, Magdaléna Máthéová, Stanislav Merc, Jozef Miko, Daniel Miženko, Elena 
Miženková, Dušan Palenčár, Beatrica Pavluvčíková, Hubert Pekarčík, Vladimír Pistrák, Cecília Porembová, Ladislav 
Saxa, Klára Semjánová, Margita Smetanková, Jozef Smrek, Elvíra Staviščáková, Elena Šoltysová, Martin Turlík, Anton 
Vaľko 
  

Školský rok 1967/1968 
 
III. A trieda: Triedni profesori Michal Bartunek, Bibiána Bárdošová, Milan Fabián (26 absolventov) 
  
Margita Angelovičová, Peter Bakoš, Marta Baňasová, Mária Belišová, Jozefa Broschová, Mária Broschová, Terézia 
Bujňáková, Anna Daráková, Marta Dlugošová, Anastázia Fedáková, Jozef Girašek, Daniel Grančai, Anna Grapová, Otília 
Haboráková, Irena Hanušovská, Vladimír Javora, Milan Kandráč, Veronika Klenotičová, Ján Kľoc, Florián Marchevka, 
Anton Mojžiš, Milan Popiela, Viliam Urda, Peter Valkár, Anton Vaľko, Jozef Vandžura 
 
III. B trieda: Triedna profesorka Anna Solárová (25 absolventov) 
  
Marta Guzová, Marta Hnatová, Anastázia Chamilová, Anna Jacková, Eleonóra Janičová, Anna Kaminská, Margita 
Knapová, Marta Kopnická, Helena Kravcová, Veronika Kravcová, Alžbeta Kubirnová, Mária Lukáčová, Cecília 
Marcinková, Anna Mochňaková. Irena Molčanová, Anna Molnárová, Helena Petrušová, Helena Pistráková, Margita 
Polláková, Emília Posilná, Daniela Sedláková, Gabriela Šašalová, Anastázia Švecová, Mária Vargová, Mária Varholíková 
  
 



Pamätnica 1957 - 2017 

 

 119  

 

 

 

Školský rok 1968/1969 
 
III. A trieda: Triedni profesori Milan Fázik, Eva Bäckerová, Štefan Valkár, Milan Fabián (33 absolventov) 
  
Pavol Andraško, Michal Bartunek, Mária Bartuneková, Milan Bedlovič, Terézia Daráková, Albín Duch, Marián Gajdoš, 
Františka Gregová, Peter Grinč, Vladimír Halčišák, Juraj Hromják, Ivan Hucko, Ján Hudák, Jolana Knapová, Terézia 
Kovalíková, Jozef Lukáč, Michal Lukáč, Jaroslav Marcin, Marta Olšavská, Rudolf Pavlovský, Daniel Pavluvčík, Jozef 
Petňuch, Marián Petričko, Martin Petruf, Terézia Pigulová, Verona Pistráková, Marta Poklembová, Eva Saxová, Eva 
Smreková, Anna Ševčovičová, Viliam Vaľko, Vincent Zonták, Daniela Žažová 
 
III. B trieda: Triedny profesor  Michal Bartunek (33 absolventov) 
  
Margita Bajusová, Mária Bujňáková, Rozália Čačová, Marta Čizová, Brigita Ďuricová, Mária Feltovičová, Marta 
Grančaiová, Edita Grešová, Mária Handlovičová, Katarína Hovančíková, Anna Ištoňová, Katarína Jachynovičová, 
Božena Jacková, Anna Kubušová st., Anna Kubušová ml., Mária Liščinská, Anna Hricová, Marta Lišková, Anna 
Majerničeková, Alžbeta Murcková, Anna Poráčová, Monika Sedláková, Sabína Sedláková, Klára Semanová, Anna 
Smetanková, Daria Srogončíková, Agáta Šemanská, Ľudmila Štvartáková, Anna Turociová, Mária Vágašiová, Margita 
Vargová, Gabriela Vitovičová, Margita Vojteková 
  

Školský rok 1969/1970 
 
III. A trieda: Triedna profesorka Bibiána Bárdošová (27 absolventov) 
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Svetluša Angelovičová, Mária Bakošová, Milan Berdis, Mária Bochňová, Kornel Brosch, Peter Čekan, Vladimír Danek, 
Tatiana Dzúrová, Karol Džupa, Viera Halčáková, Vincent Hricišin, Juraj Chamila, Milan Ižarik, Margita Janičová, Ján 
Kreitler, Ľubomír Lazorík, Štefan Máthé, Valéria Miková, Milan Norko, Ján Pekarčík, František Pollák, Terézia 
Štroncerová, Monika Šuhajová, Mária Turliková, Jozef Urdzik, Ľuba Varholíková, Štefan Vitovič 
  
III. B trieda: Triedny profesor Daniel Smrek (22 absolventov) 
  
Anna Andrašková, Terézia Angelovičová, Božena Bečaverová, Amália Čačová, Helena Figurová, Helena Fuksová, Eva 
Janičová, Kristína Kalakajová, Štefánia Knutová, Helena Kolačkovská, Helena Kordiáková, Alžbeta Ledváková, Melánia 
Miklášová, Božena Molčanová, Magdaléna Nemergutová, Mária Olejárová st., Mária Olejárová ml., Terézia Oslovičová, 
Oľga Sekeráková, Margita Tomčíková, Irena Vološinová, Terézia Závadová 
  
III. C trieda: Triedni profesori Vojtech Závadský, Ján Sabol (25 absolventov) 
  
Jozef Bujňák, Ľudmila Berdisová, Mária Duchová, Anna Figurová, Vladimír Gladiš, Valéria Grinčová, Matúš Hudý, Anna 
Klímová, Anna Kormošová, Brigita Križalkovičová, Juraj Lazor, Milan Liščinský, Milan Molnár, Margita Nemergutová, 
Andrej Pavlinský, Mária Planá, Melánia Posilná, Mária Rejničová, Róbert Sedlák, Anna Segiňáková, Mária Segiňáková, 
Mária Sekeráková, Alžbeta Skladaná, Mária Šulkovská, Jozef Zentko 
  

Školský rok 1970/1971 
 
III. A trieda: Triedna profesorka Eva Uličná (25 absolventov) 
  
Marián Balík, Irena Bujňáková, Mária Bujňáková, Anna Čubová, Milan Darák, Margita Dlugošová, Ján Ďurica, Anna 
Gaľová, Ladislav Hrabčák, Fabián Huňady, Marta Ištoňová, Imrich Ištvan, Mária Kandráčová, Ľudmila Klembarová, 
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Marta Kolačkovská, Bernardína Lörincová, Vladimír Matľák, Anastázia Mertiňáková, Ľubomíra Molčanová, Jozef 
Olšavský, Anna Sekeráková, Štefánia Škopová, Irena Turlíková, Alžbeta Valkárová, Ružena Vargová 
  
III. B trieda: Triedni profesori Mária Sabolová, Michal Bartunek (26 absolventov) 
  
Ladislav Bartunek, Miroslav Bujňák, Mária Ceperková, Božena Dučajová, Milan Dulin, Jozef Hajzuš, Helena 
Hétháršiová, Agáta Hudá, Gabriel Hudák, Anna Hudáková, Mária Chovancová, Veronika Jendreková, Anna Kažová, 
Mária Kocúrková, Anna Kopčíková, Jozef Križalkovič, Jozef Miko, Terézia Olšavská, Helena Petriková, Marta Pigulová, 
Rozália Puchová, Anna Semančíková, Terézia Škovránková, František Varga, Anna Vojteková, Ľudmila Žažová 
  

Školský rok 1971/1972 
 
III. A trieda: Triedni profesori Michal Thur, Helena Andreánska, Viera Urbanová (20 absolventov) 
  
Mária Angelovičová, Tibor Bicko, Mária Bujňáková, Emília Cvancigerová, Terézia Falatová, Marta Gerčáková, Jozef 
Greš, Mária Chovancová, Mária Ižariková, Mária Jacková, Ján Kober, Anton Križalkovič, Magdaléna Lešková, Marta 
Lešková, Terézia Nagyová, Ladislav Nižník, Monika Piataková, Mária Sabolová, Janka Smetanová, Miloš Tkáč 
  
III. B trieda: Triedny profesor Milan Fabián (22 absolventov) 
  
Ján Bujňák, Magdaléna Bujňáková, Oľga Bujňáková, Eva Cvancigerová, Ivan Dzúr, Dušan Ďaďovský, Marián Fedák, 
Beáta Fedáková, Anna Grinčová, Bibiana Jarčušková, Daria Jarčušková. Ján Kandráč, Valéria Krákorníková, Mária 
Kuchárová, Stanislav Miko, František Mišenčík, Margita Polomská, Božena Pribulová, Alexander Reištetter, Marián 
Rusnák, Mária Vargová, Vladimír Vrabeľ 
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Školský rok 1972/1973 
 
III. B trieda: Triedna profesorka Mária Sabolová (32 absolventov) 
  
Anna Bakošová, Eva Balíková, Marta Bečaverová, Eleonóra Beldová, Anna Belišová, Edita Bicková, Helena Bileková, 
Jozef Cisko, Milan Čech, Jarmila Dzúrová, Rudolf Dzurus, Irena Džačarová, Anna Gabšturová, Štefan Genčur, Katarína 
Girašková, Jana Gogoľová, Ľubomír Hanušovský, Mária Holomaňová, Jozef Janič, Helena Kaletová, Jozef Kandráč, 
Emília Kaščáková, Alojz Kovalík, Mária Kravčíková, Zuzana Kiseľová, Anna Marcinková, Emília Plavčanová, Jozef 
Pribula, Jana Sivuličová, Ján Štieber, Stanislav Turlík, Helena Žilková 
  
Školský rok 1973/1974 
 
4. A trieda: Triedny profesor Ján Sabol (29 absolventov) 
  

Anna Baňasová, Milan Bednarčík, Anna Belišová, Marta Bujnovská, Juraj Bujňák, Marta Čabalová, Elena Čekanová, 
Marta Duchová, Anna Džambová, Marta Gaľová, Gabriela Grešová, Gabriela Haboráková, Viera Hanzelyová, Filoména 
Jacková, Terézia Karabinošová, Božena Kopnická, Mária Kopnická, Edita Kravcová, Monika Križalkovičová, Pavol 
Novýsedlák, Terézia Poklembová, Eva Porembová, Marta Revická, Monika Ščecinová, Helena Šulíková, Alžbeta 
Švecová, Vladimír Vaľko, Marta Verešpejová, Mária Vitovičová 

Školský rok 1974/1975 
 
4. A trieda: Triedny profesor Daniel Smrek (36 absolventov) 
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Mária Baňasová, Mária Bucková, Mária Bujňáková, Vladimír Čillík, Mária Dušičková, Ľudmila Dzuríková, Magdaléna 
Grinčová, Terézia Haboráková, Ľudmila Hurtuková, Anna Ištvanová, Marta Jašová, Ľubomír Kasina, Michal Kerbčár, 
Ľudmila Knutová, Jozef Koma, Ľubomír Korba, Anna Kravcová, Peter Krenický, Jozef Križalkovič, Mária Kuchárová, 
Eva Lazoríková, Mária Lörincová, Mária Lukáčová, Mária Matvijová, Vladislav Miko, Anna Molčanová, Milan Mojžiš, 
Anna Novysedláková, Irena Očkovičová, František Ondrej, Anna Pavlinská, Zuzana Pekarčíková, Miroslav Petričko, 
Anna Popovičová, Terézia Vaľušová, Milan Varga 
  
4. B trieda: Triedni profesori Bibiána Bárdošová, Michal Vyšňovský, Mária Sabolová (35 absolventov) 
  
Ján Angelovič, Andrej Benc, Jozef Bujňák, Mária Bujňáková, Ľudmila Ceperková, Anna Čatlošová, Nadežda Čerňáková, 
Helena Dudová, Cecília Ďuricová, Mária Hanudeľová, Helena Hovancová, Mária Hrabčáková, Marta Kandráčová, Marta 
Konišovská, Mária Kormošová, Michal Kravčík, Milan Križalkovič, Margita Kuľbagová, Irena Kušnírová, Irena Matiová, 
Marta Matvijová, Kristína Matvijová, Jana Mertiňáková, Antónia Miková, Jozef Novysedlák, Mária Novysedláková, 
Helena Pavlová, Albert Pistrák, Ján Pivovarník, Andrej Poremba, Viliam Sopko, Anna Struková, Emília Tokárová, Anna 
Turlíková, Ján Vranko 
  

Školský rok 1975/1976 
 
4. A trieda: Triedna profesorka Ružena Harčárová (23 absolventov) 
  
Terézia Bakoňová (rod. Šoltýsová), Mária Čechová, Mária Derfényiová, Eva Dlugošová, Alžbeta Falatová, Ľubica 
Gajdošová, Iveta Girová, Anna Grešová st., Anna Grešová ml., Marta Heredošová, Anna Hnatová, Magdaléna Kuchárová, 
Štefánia Kuchárová, Anna Kuľbagová, Valéria Majtnerová, Anna Marcinová, Anna Najmiková, Eva Pribulová, Amália 
Smolková, Anna Smreková, Anna Šoltýsová, Valéria Varhoľová, Irena Vyšňovská 
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4. B trieda: Triedna profesorka Lýdia Faithová (26 absolventov) 
  
František Baňas, Jozef Blizman, Ľudmila Borsuková, Marián Bujňák, Miroslav Gogoľ, Boris Ivanovič, Anton Karniš, 
Anton Katriňák, Peter Matalík, Mária Novotná, Vincent Pavlinský, Tomáš Posilný, Vladimír Reszetár, Gabriela 
Sakalová, Ľudovít Sedlák, Valerián Straka, Daniela Štefčáková, Mária Tkáčová, Daniel Tomko, Bartolomej Turoci, Eva 
Tutokyová, Terézia Vargaiová, Anna Verešpejová, Vladimír Vitovič, Peter Vokál, Ján Ženčica 
  
4. C trieda: Triedne profesorky Eva Uličná, Viera Urbanová, Eva Danišová (26 absolventov) 
  
Andrej Andraščík, Anna Andraščíková (rod. Dirgová), Viera Bakoňová, Dušan Bobot, Ján Čabala, Mária Dudová, Karol 
Dzugas, Dušan Hlubeň, Anna Hurtuková, Jaroslava Ištoňová, Marta Ištoňová, Štefan Jacko, Helena Karabášová, Sabina 
Kerpčárová, Štefánia Majtnerová, Ľudmila Miková, Alojz Polomský, Vladimír Pribula, Alžbeta Sabolová, 
Terézia Straková, Ľubica Šašalová, Andrej Šoltýs, Oľga Tejbusová, Bernardína Tomčufčíková, Emil Turák, Andrej Varga 
  

Školský rok 1976/1977 
 
4. A trieda: Triedni profesori Mária Nemcová, Michal Škurla, Jana Stachová (26 absolventov) 
  
Anna Balaščíková, Bernadeta Bujňáková, Marko Blizman, Anežka Cvancigerová, Terézia Figurová, Magdaléna 
Franková, Daniela Grinčová, Pavol Hrabčák, Michal Hromjak, Magdaléna Ištoňová, Eva Kittanová, Mária Knutová, 
Helena Kormošová, Anna Kravcová, Tatiana Krásová, Mária Lipovská, Anna Lukáčová, Ľudmila Marhevková, Mária 
Milaniaková, Vladimír Mišenko, Peter Okoš, Valéria Pistráková, Anna Sabatulová, Viera Ščecinová, Alžbeta Škopová, 
Melánia Tudajová 
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4. B trieda: Triedni profesori Jelena Vargová, Anna Hermanovská, Michal Vyšňovský, Lýdia Faithová (30 
absolventov) 
  
Daniel Bednarčík, Božena Cihanská (rod. Bakošová), Marek Dobrovič, Miroslav Duda, Elena Gaľová, Angela Genčurová, 
Marta Haboráková, Andrej Hovančík, Margita Ištvanová, Viera Ješková, Mária Kocúrková, Jozef Kolesár, Michal Kopčík, 
Ľudmila Kožárová, Helena Lazorová, Marta Lazorová, Eva Lešková, Jozef Majtner, Marián Miko, Helena Miková, 
Margita Novysedláková, Marta Palčisková, Slavko Rabatin, Viera Semanová, Milan Šellong, Helena Škopová, Marta 
Šuhajová, Cecília Švecová, Alžbeta Vaľková, Mária Vaľušová 
  

Školský rok 1977/1978 
 
4. A trieda: Triedna profesorka Marta Guzová (30 absolventov) 
  
Katarína Bačová, Terézia Balaščíková, Štefan Bečaver, Beáta Bedlovičová, Peter Bedlovič, Gabriela Berdisová-Bačová, 
Vladimír Cinkanič, Matúš Čorba, Milan Ďurica, Magdaléna Fazekašová, Cyril Haborák, Helena Hrabčáková, Vladimír 
Jurčenko, Alena Klementová, Anna Kochanová, Mária Krajňáková, Jozef Kušlita, Ľudmila Kušnírová, Miroslav Mišenčík, 
Marián Molčan, Mária Pastirčíková, Peter Sedlák, Marta Sekeráková, Magdaléna Šimoňáková, Marta Šuhajová, Alena 
Tešlová, Anna Tomašková, Jana Turlíková, Milena Verešpejová, Júlia Vokálová 
  
4. B trieda: Triedne profesorky Mária Kušnírová, Eva Smreková (32 absolventov) 
  
Anna Angelovičová, Mária Brillová, Mária Cisková, Anna Derfényiová, Mária Grinčová, Eva Hanková, Stanislav 
Haraksim, Anna Hudymačová, Štefánia Hudymačová, Magdaléna Ištvanová, Jana Janičová, Mária Janičová, Anna 
Kotlárova, Emil Kožuško, Milena Križanová, Ľudmila Lazorová, Helena Matľáková, Daniela Pivovarníková, Miroslav 
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Poklemba, Margita Pistráková, Václav Pribula, Ľudmila Reviľáková. Jozef Skonc, Cecília Smetanková, Daniel Strelec, 
Anna Šejirmanová, Emília Šemanská, Anna Šomská, Jana Tkáčová, Alojz Turák, Václav Urda, Emília Vysočanová 
  

Školský rok 1978/1979 
 

4. A trieda: Triedne profesorky Mária Sabolová, Ružena Harčárová, Eva Reistetterová (29 absolventov) 
  
Magdaléna Bujňáková, Jaromír Daněk, Irena Dudová, Ľubomír Girašek, Terézia Gladišová, Valéria Hrebeňárová, Oto 
Hvať, Anton Jacko, Mária Javorská, Andrej Kaža, Eva Kortišová, Juraj Kundrát, Alena Lipiancová, Mária Oľšavská, 
Emília Petríková, Anna Petrufová, Ľudmila Pribulová st., Ľudmila Pribulová ml., Ján Rác, Božena Rímska, Ľudmila 
Smreková, Ľubomír Straka, Miroslav Tkáč, Ľudmila Turlíková, Mária Vandžurová, Jozef Varga, Adriana Vojtková, 
Eduard Vokál, Zlatica Vyrosteková 
  
4. B trieda: Triedny profesor Ján Sabol (29 absolventov) 
  
Marta Angelovičová, Ľudmila Belišová, Marta Blaščáková, Mária Ceperková, Mária Dzurovová, Jozef Elsner, Mária 
Michalíková, Anna Halagardová, Pavol Hanušovský, Jozef Ištvan, Mária Kaminská, Barbora Kolcunová, Andrej 
Kuchárik. Anton Leško, Peter Liščinský, Daniel Lukáč, Elena Majtnerová, Lýdia Mandulová, Miroslav Popiela, Alena 
Prevužňáková, Mária Sabolová, Beáta Skoncová, Irena Šarišská, Martin Ščecina, Daniela Timková, Jozef Vasilík, 
Miroslav Višňovský, Marta Vojteková, Jozef Vološin 
 

Školský rok 1979/1980 
 
4. A trieda: Triedna profesorka Viera Urdzíková (26 absolventov) 
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Jana Adamová, Jozefína Angelovičová, Terézia Bajusová, Oľga Čekanová, Anna Fecková, Milan Gerbery, Ľudmila 
Girašková, Beáta Grinčová, Daniela Hrabčáková, Marta Hromjáková, Mária Ištvanová, Božena Jacko-Lysáková, Anna 
Jarčušková, Miroslav Knut, Anton Kovalčík, Mária Kovaľová, Anton Kundrík, Irena Mišenčíková, Filip Pavel, Anna 
Petrovská, Jozef Pistrák, Helena Polomská, Anna Ridillová, Miroslav Rodziňák, Jarmila Šefčíková, Magdaléna Švecová 
  
4. B trieda: Triedni profesori Anna Vojtušová, Ján Sabol (24 absolventov) 
  
Ľubica Babejová, Ľubica Berdis-Bačová, Ján Bajús, Ľubomír Bujňák, Ladislav Dobrovič, Igor Ďurech, Helena Girašková, 
Beáta Grančaiová, Dana Jančeková, Anton Knap, Mária Kuľbagová, Ján Lazor, Ľudmila Lazoriková, Danka Mazárová, 
Iveta Novysedláková, Beáta Ružbarská, Anton Šašala, Ján Šikorský, Stanislav Škop, Daniela Telesnická, Peter 
Tomčufčík, Vladimír Tupta, Pavol Vokál, Anton Volanský 
  

Školský rok 1980/1981 
 
4. A trieda: Triedna profesorka Ľudmila Trojanovská (27 absolventov) 
  
Marko Angelovič, Danka Bednárová, Stanislav Cifra, Peter Dlugoš, Ľudmila Grešová, Jaroslav Hanko, Milan Hric, Anna 
Hulvejová, Mária Kandráčová, Marián Korba, Stanislav Kožár, Danka Krišková, Vladimír Kyseľa, Pavol Labaš, Cecília 
Ledváková, Anna Maslišová, Katarína Pribulová, Jaroslav Seman, Jana Skoncová, Ľudmila Slaminková, Vladimír 
Stahovec, Vladimír Škovranko, Jana Turociová, Ľubomír Verešpej, Margita Vitovičová, Emília Vološinová, Stanislav 
Zontak 
  
4. B trieda: Triedne profesorky Ružena Harčárová, Lýdia Faithová (22 absolventov) 
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Jana Balážová, Anna Baňasová, Jozef Černický, Beáta Dušičková, Mária Dzurusová, Alena Elsnerová, Anton Gernát, 
Mária Hudymačová, Janka Ištvanová, Jozef Juruš, Agáta Kaczorovská, Mária Kupčíková, Beáta Miková, Ľubomír 
Olekšák, Eva Pavelová, Milan Semančík, Jozef Sobota, Milan Stedina, Viera Šikorská, Daniel Štupák, Eva Šurínová, 
Renáta Vojtková 
  

Školský rok 1981/1982 
 
4. A trieda: Triedne profesorky Ružena Harčárová, Jana Gogoľová (30 absolventov) 
  
Eva Balážová, František Baňas, Anton Bednár, Stanislav Bucko, Ľubomír Bujnovský, Vlasta Čechová, Jozef Darák, Beáta 
Ďurechová, Agáta Fabianová, Alžbeta Falatová, Eva Fedušová, Cecília Figulová, Daniela Girašková, Ľubomír Huňady, 
Peter Janič, Iveta Jochmanová, Gabriela Lazorová, Daniela Lipovská, Beáta Marchevková, Jana Matejovská, Silvia 
Pálinská, Dušan Petrík, Antónia Semanová, Ľubica Smetanová, Daniel Šarišský, Mária Šoltysová, Ľubica Terifajová, 
Peter Varga, Marta Vargaiová, Anna Žihalová 
  
4. B trieda: Triedne profesorky Mária Nemcová, Viera Urdzíková (34 absolventov) 
  
Alena Adamová, Sabína Angelovičová, Irena Bačová, Eva Bečaverová, Jozef Bujnovský, Eva Čillíková, Magdaléna 
Čorbová, Mária Dudášová, Miroslav Dzúr-Trnovský, Viera Džačovská, Ľudmila Figurová, Vladimír Goliáš, Jana 
Hardoňová, Miroslav Ištoňa, Martin Jančáry, Iveta Jančová, Magdaléna Janičová, František Kačmár, Jana Kandráčová, 
Andrej Kapľavka, Anastázia Kaščáková, Anna Kravcová, Jana Lapošová, Daniela Lipovská, Melánia Mišenková, Agnesa 
Novysedláková, Štefan Pistrák, Emil Pribula, Alžbeta Sedláková, Terézia Šarišská, František Ševčovič, Anna Štrbáková, 
Terézia Šuhajová, Ivan Tkáč 
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Školský rok 1982/1983 
 
4. A trieda: Triedna profesorka Anastázia Daráková (32 absolventov) 
  
Miroslav Angelovič, Ľubica Bajusová, Mária Balaščíková, Vladimír Böhmer, Pavol Bujnovský, Elena Cenkerová, Iveta 
Daráková, Jozef Dráb, Mária Dulinová, Ján Feltovič, Jozef Franko, Anna Gladišová, Vladimír Hanudeľ, Jana Ištoňová, 
Ľuboš Juruš, Jana Kaminská, Vladimír Klembara. Gabriela Kundríková, Jozef Kušnír, Ján Maruša, Ľudmila Mazáková, 
Mária Mojzešová, Pavol Omasta, Mária Pacindová, Helena Plavčanová, Marko Pribula, Anna Sivuličová, Miroslav Skonc, 
Magdaléna Stachová, Eva Tarasovičová, Peter Terifaj, Mária Vaľková 
  
4. B trieda: Triedne profesorky Eva Reistetterová, Monika Pribulová (30 absolventov) 
  
Miroslav Andraščík, Eva Baňasová, Eva Berdisová, Terézia Bucková, Terézia Bujňáková, Vlasta Bujňáková, Danka 
Čarnogurská, Janka Haragsinová, Peter Hurtuk, Mária Jacková, Ladislav Janečko, Jozef Janič, Ľudmila Knutová, Janka 
Kunajová, Peter Marek, Danka Miková, Peter Oravec, Mária Palčová, Božena Pavluvčíková, Ľubica Pivovarníková, Peter 
Popiela, Ľuboš Poremba, Ján Sabol, Mária Sirotňáková, Alena Smetanková, Bernardína Šefčíková, Miroslav Šima, Anna 
Šimoňáková, Ľudovít Turák, Peter Vojtko 
  

Školský rok 1983/1984 
 
4. A trieda: Triedna profesorka Anna Džambová (30 absolventov) 
  
Jozef Andraščík, Gabriela Angelovičová, Eva Bobothová, Katarína Bujňáková, Ján Čabala, Jana Dujčáková, Jana 
Ďuricová, Pavol Janič, Anton Klembara, Mária Kollárová, Peter Lipovský, Jozef Malcovský, Mária Mišeková, Mária 



Pamätnica 1957 - 2017 

 

 130  

 

 

Mišenková, Valéria Mišenková, Jozef Miženko, Magdaléna Novická, Alena Pirnagová, Anton Polomský, Bruno 
Reichstädter, Peter Reištetter, Magdaléna Ridilová, Ján Ružbarský, Pavel Ščerba, Jana Ševčovičová, Karol Tkáč, Monika 
Tomčanová, Mária Tomčufčíková, Valéria Vašáková, Mária Voľanská 
  
4. B trieda: Triedny profesor Ján Sabol (20 absolventov) 
  
Jozef Angelovič, Jana Berdisová, Štefan Blaščák, Anna Demková, Kvetoslava Dudová, Zdeněk Duch, Peter Haborák, Jana 
Hanková, Monika Ištoňová, Viera Kiseľová, Gabriela Križalkovičová, Jozef Leško, Eva Lukáčová, Jana Majtnerová, Milan 
Peller, Gabriela Pribulová, Mária Rusnáková, Stanislav Turák, Mária Vasilíková, Jozef Višňovský 
  

Školský rok 1984/1985 
  
4. A trieda: Triedny profesor Anton Vaľko (30 absolventov) 
  
Ľuboslava Angelovičová, Štefánia Bednárová, Zuzana Bicková, Jozef Bujňák, Štefan Dlugoš, Martina Fedáková, Jarmila 
Grulová, Michal Guľaša, Jana Havrilová, Jozef Hovanec, Dana Jusková, Vladimír Kiseľa, Alena Kubušová, Stanislav 
Lichvár, Mária Lukačíková, Jana Mišenčíková, Viera Mizeráková, Mária Novysedláková, Marko Osif, Ivica Pálinská, 
Božena Popovičová, Andrej Poremba, Anna Prevužňáková, Oto Reichstädter, Vladimír Stolárik, Eva Šimová, JánTerifaj, 
Jolana Tkáčová, Andrej Vandžura, Božena Žihalová 
  
4. B trieda: Triedna profesorka Viera Urdzíková (28 absolventov) 
  
Helena Andraščíková, Alžbeta Angelovičová, Helena Blizmanová, Miroslav Bujňák, Marta Butkovičová, Ľubica 
Dušičková, Jozefína Hanušovská, Jana Huňadyová, František Jeleň, Mária Kaminská, Danka Kasenčáková, Jarmila 
Kľocová, Jozef Kohan, Monika Križalkovičová, Stanislav Mikluš, Daniel Olejár, Pavol Olšavský, Magdaléna Poklembová, 
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Ľudmila Sontagová, Danka Ščavnická, Iveta Šimonová, Jana Škapurová, Mária Štieberová, Alžbeta Urdová, Mária 
Vrabľová, Ľuboš Zajonc, Pavol Zajonc, Ľudmila Zakuťanská 
  

Školský rok 1985/1986 
 
4. A trieda: Triedna profesorka Mária Sabolová (29 absolventov) 
  
Gabriela Angelovičová, Jaroslav Bujnovský, Alena Čorňáková, Alžbeta Demočková, Darina Filipová, Danka Hadzimová, 
Mária Hudačková, Ľudmila Hudymáčová, Ivan Huspenina, Anna Kožárová, Božena Krivdová, Jana Kubušová, Jozef 
Kušnír, Terézia Kvašňáková, Valéria Lörincová, Mária Matvijová, Mária Maťašová, Slavomír Olekšák, Mária Olšavská, 
Miron Pacinda, Ján Sabol, Božena Ščecinová, Judita Ščecinová, Andrea Tejbusová, Tatiana Terifajová, Alena Urbanová, 
Marek Urda, Roman Urdzík, Jozef Žvanda 
  
4. B trieda: Triedni profesori Monika Pribulová, Jozef Mačišák (30 absolventov) 
  
Renáta Cvancigerová, Alena Čechová, Jana Čižmárová, Jozef Falat, Imrich Girašek, Mária Girová, Alena Grinčová, 
Stanislav Halčišák, Peter Huba, Emília Hunčagová, Iveta Hurajtová, Daniela Ištoňová, Emil Jacko, Alena Jurušová, Mária 
Karabášová, Peter Knap, Margita Krajňáková, Alžbeta Kravcová, Anna Kuchárová, Mária Lazoríková, Daniela Lukáčová, 
Marián Maďar, Eva Petríková, Eva Petrušová, Róbert Pribula, Anna Porembová, Peter Šarišský, Eva Šulíková, Adrián 
Šurín, Jozef Vrabeľ 
  

Školský rok 1986/1987 
 
4. A trieda: Triedni profesori Ružena Harčárová, Miroslav Višňovský (23 absolventov) 
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Rastislav Böhmer, Milan Fabian, Cyril Hricišin, Štefánia Hricišinová, Jana Hricišinová, Erika Jusková, Ingrid 
Kučeriková, Ivana Kolcunová, Ján Krajňák, Anna Kušnírová, Jarmila Lukáčiková, Emanuel Marcin, Alojz Martoňák, 
Jarmila Miková, Martin Oríšek, Daniela Polláková, Peter Skladaný, Ľubomír Sontag, Mária Stedinová, Jaroslav Šašala, 
Vladimír Štefko, Miroslav Tomčík, Martin Urda 
  
4. B trieda: Triedne profesorky Ľudmila Trojanovská, Monika Pribulová (31 absolventov) 
  
Marek Bucko, Mária Bucková, Jana Drabiščáková, Ľubica Džuganová, Yvona Frydryšková, Iveta Germušková, Miroslav 
Gira, Marta Grobarčíková, Marta Hromjaková, Peter Jabcon, Štefan Jadviš, Aurélia Jančáryoyá, Ivana Kožárová, Renáta 
Križalkovičová, Jozef Lukáč, Eva Malá, Beáta Nehilová, Mária Petríková, Mária Polačková, Jozef Potanka, Hugo 
Reichstädter, Marta Segiňáková, Anna Semančíková, Miloš Sobota, Renáta Töröková, Zuzana Urdová, Štefan Vargai, 
Peter Višňovský, Jana Vitovičová, Vlasta Voľanská, Karol Vysocký 
  

Školský rok 1987/1988 
 
4. A trieda: Triedni profesori Ján Sabol, Viera Urdzíková (18 absolventov) 
  
Renáta Bujnovská, Ladislav Cehelský, Marcel Černický, Dušan Gold, Ľubomír Grega, Milena Hanudeľová, Adriána 
Horvátová, Peter Hroš, Štefan Jašš, Mária Jeleňová, Ján Knapík, Vladimír Kuchár, Pavol Mizerák, František Romaňák, 
Branislav Sabol, Ján Ščecina, Marek Štefčák, Alena Zubrická 
  
4. B trieda: Triedna profesorka Anna Džambová (22 absolventov) 
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Dušan Angelovič, Anna Bileková, Mária Bujňáková, Pavol Dráb, Ľudmila Gernátová, Anna Hlušková, Marcela Hricová, 
Alžbeta Jacková, Gregor Kačmár, Helena Klembarová, Margita Kohanová, Daša Kolcunová, Marta Kvapilová, Iveta 
Lipovská, Stanislav Martoňák, Terézia Pavlinská, Pavol Pribula, Ingrid Pribulová, Margita Racová, Štefan Ružbarský, 
Anna Sčisláková, Peter Vandžura 
  

Školský rok 1988/1989 
 
4. A trieda: Triedna profesorka Eva Reistetterová (16 absolventov) 
  
Andrej Angelovič, Martin Cuprák, Marta Girašková, Eva Hucková, Patrik Jonis, Jana Koščová, Pavol Kuchár, Eva 
Lecková, Ignác Olexík, Margita Partiková, Ján Pintek, Marek Sabatula, Iveta Sekeráková, Gabriela Ščerbová, Mária 
Šuťáková, Ján Vysocký 
  
4. B trieda: Triedna profesorka Anastázia Daráková (16 absolventov) 
  
Adriana Feketeová, Darina Haľamová, Helena Hrabčáková, Jana Hrebeňárová, Mária Ištoňová, Mária Knapíková, Iveta 
Krivdová, Mariana Križalkovičová, Adriana Maťašová, Mária Mišenková, Marta Polomská, Milena Smetanová, Jana 
Ščavnická, Jana Škopová, Miroslav Štofaňák, Helena Žutá 
  

Školský rok 1989/1990 
 
4. A trieda: Triedni profesori Mária Sabolová, Miroslav Višňovský (27 absolventov) 
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Pavol Andraško, Adriana Angelovičová, Jozef Balaščík, Bibiana Bohová, Martin Boldy, Ľubica Čabalová, Zuzana 
Čekanová, Jozef Dlugoš, Mária Futejová, Anna Girašková, Beáta Gregová, Gabriela Hadzimová, Jana Hozová, Mária 
Hurajtová, Marta Janičová, Magdaléna Kallová, Jana Kanuščáková, Erik Maťaš, Radovan Michalik, Miroslav Miko, Peter 
Poráč, Jozef Ridilla, Štefan Smetanka, Mária Šefčíková, Lenka Šikorská, Jana Verešpejová, Adrián Vološin 
  
4. B trieda: Triedna profesorka Eva Schvarczová (29 absolventov) 
  
Pavol Čuba, Jozef Duda, Anna Dzurusová (rod. Štieberová), Kvetoslava Funtaľová, Blažena Girašková, Mária Grinčová, 
Dana Hajduchová, Alžbeta Kaščáková, Jana Kolcunová, Alena Kolpáková, Štefan Koľ, Iveta Kravcová, Renáta Krišková, 
Gabriela Lešková, Adriana Marcinková, Miroslav Martoňák, Mária Miškusová, Zuzana Ondričková, Pavol Polomský, 
Ľudmila Rácová, Ľubica Revická, Peter Ružbarský, Oľga Stoláriková, Anna Štofaňaková, Alžbeta Tarasovičová, Jarmila 
Trojanovičová, Anton Verbovský, Jana Verešpejová, Dagmar Vološinová 
  

Školský rok 1990/1991 
 
4. A trieda: Triedni profesori Tatiana Mergešová, Darina Kormošová, Miroslav Višňovský (23 absolventov) 
  
Miloslav Andraško, Jarmila Bajusová, Alena Baňasová, Mária Durkáčová, Jana Ďuricová. Peter Genčúr, Mária 
Hajzušinová, Renáta Homjáková, Eva Hricová, Martina Ištvánová, Zuzana Kocúreková, Jana Kochanová, Beáta 
Kopčíková, Martin Krenický, Stanislav Kubuš, Martin Kuchárik, Václav Mišenko, Terézia Pribulová, Mária Rabatinová, 
Peter Seman, Martin Šašala, Peter Vandžura, Jana Varholíková 
  
4. B trieda: Triedna profesorka Marta Miková (19 absolventov) 
  



Pamätnica 1957 - 2017 

 

 135  

 

 

Daniel Bečaver, Mária Dvorščáková, Jana Gargaliková, Marta Hardoňová (rod.Benová), Ľudmila Križalkovičová, 
Marcela Križalkovičová, Marek Lipovský, Bernadeta Mišenková, Jozef Németh, Monika Nováková, Lenka Pavelková, 
Ľudmila Pellová, Viliam Petrík, Jana Rimská, Mária Rodziňáková, Iveta Sčisláková, Mária Stoláriková, Zuzana 
Szmolková (rod. Miščíková), Milan Timko 
  

 
Školský rok 1991/1992 

 
4. A trieda: Triedna profesorka Monika Pribulová (23 absolventov) 
  
Rastislav Dlugoš, Martin Harčár, Petronela Huspeninová, Ján Jusko, Adrián Kandrač, Lýdia Kvašňaková, Andrea 
Lukáčová, Milan Machanský, Bernard Majtner, Mária Marhevková, Štefan Mikloško, Ján Mizerák, Jozef Petrík, Pavol 
Pintek, Marek Pribula, Sylvia Samseliová, Jozef Smetana, Terézia Smetanová, Zlatica Šotíková, Iveta Šurinová, Peter 
Tejbus, Ľuboš Tejbus, Zuzana Urdzíková 
  
4. B trieda: Triedni profesori Jozef Sobota, Anton Vaľko (26 absolventov) 
  
Silvia Andrašková, Mária Bujnovská, Zuzana Cehelská, Mária Cisková, Martin Drobňák, Radoslav Fedurco, Dagmar 
Fechová, Marcela Gaľová, Ondrej Gubač, Katarína Hrabčáková, Anton Huňady, Marcela Ištoňová, Mária Ištoňová, 
Marcela Janičová, Peter Kohan, Monika Nosalová, Miroslav Novysedlák, Marián Pribula, Andrea Semanová, Viera 
Schvartzová, Peter Sontag, Martin Šarišský, Ján Šulík, Tatiana Tebeľáková, Marián Terifaj, Natália Vološinová 
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 Školský rok 1992/1993 
 
4. A trieda: Triedni profesori Viera Urdzíková, Jozef Szmolka (26 absolventov) 
  
Adrián Andraščík, Andrea Daráková, Katarína Dlugošová, Katarína Ďuricová, Sylvia Eliášová, Miloš Falat, Martina 
Feninová, Rastislav Galuščák, Lívia Gaľová, Júlia Gerberyová, Stanislav Gladiš, Martin Goliaš, Jana Gorneková, Viera 
Grelová, Martina Hrošová, Stanislav Hudymáč, Mária Ižariková, Peter Koribský, Miloš Kožuško, Andrea Majerčáková, 
Eva Malecká, Mária Nehilová, Jana Pellová, Adriana Trojanovičová, Lucia Urdzíková, Zuzana Vaňová 
  
4. B trieda: Triedna profesorka Anastázia Daráková (29 absolventov) 
  
Andrea Bedlovičová, Viera Čechová, Peter Drab, Erika Gernátová, Gabriela Grobarčíková, Silvia Guľášová, Marek 
Hucko, Anton Janič, Jozef Karabaš, Martina Kellnerová, Renáta Knapíková, Stanislava Kolcunová, Jaroslav Koribský, 
Anna Kravcová, Stanislav Križalkovič, Ján Kuchárik, Alena Michalíková, Daniel Mišenko, Anna Ondrejová, Pavol Orság, 
Jaroslav Sabolík, Daniela Semaníková, Miloš Smetana, Martina Škopová, Sylvia Urdová, Mária Višňovská, Alena 
Vološinová, Júlia Vološinová, Marek Želinský 
  

Školský rok 1993/1994 
 
4. A trieda: Triedny profesor Daniel Smrek (27 absolventov) 
  
Slavomír Adamko, Slavomír Bakoň, Matúš Berdis, Anna Berdisová, Mária Bucková, Mária Čekanová, Ján Dulin, Juraj 
Figura, Peter Hovanec, Helena Hrabčáková, Martin Hudák, Gabriela Jurčenková, Tibor Krenický, Peter Križalkovič, 
Andrea Lešková, Marián Lukáč, Eva Majtnerová, Miroslava Michaliková, Štefan Palušek, Zuzana Pinteková, Martina 
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Setnická, Valéria Štofaňáková, Miriam Štvartáková, Martin Tinák, Terézia Tomčíková, Ľubica Triščíková, Andrea 
Urdová 
  
4. B trieda: Triedne profesorky Anna Džambová, Eva Schvarczová, Monika Pribulová (26 absolventov) 
  
Dušan Andraško, František Boldy, Renáta Bujňačková, Martin Cenker, Martin Compeľ, Ivan Cuprák, Bronislava 
Fedurcová, Slávka Genčúrová, Alena Hrabčáková, Mária Hrabovecká, Ľuboš Janič, Mária Kollárová, Patrik Kordiak, 
Adriana Krenická, Ľuboslava Machanská, Jozef Malecký, Pavol Mišenčík, Miriam Nosálová, Katarína Pariľaková, Michal 
Planý, Marta Romaňáková, Mária Smreková, Roman Šoltys, Janka Šulíková, Marianna Triznová, Ľubomír Vrabeľ 
  

 
Školský rok 1994/1995 

 
4. A trieda: Triedna profesorka Eva Reistetterová (31 absolventov) 
  
Andrea Andraščíková, Marián Bujňák, Peter Compeľ, Andrea Daráková, Terézia Dinisová, Ľudmila Genčúrová, Viera 
Genčúrová, Miriam Gernátová, Magdaléna Hovancová, Vladislav Hudymač, Marián Kaperák, Miroslav Krajňák, Sylvia 
Križalkovičová, Peter Kuchár, Martina Majtnerová, Michal Miko, Martina Miková, Viera Mišenková, Štefan Mizerák, 
Zuzana Novysedláková, Marcela Pellová, Jana Poklembová, Soňa Sabolová, Eva Smreková, Stanislav Ščerba, Martin 
Šuhaj, Ľudmila Urdová, Rastislav Varga, Agáta Vrabľová, Martina Zakuťanská, Pavol Zubrický 
  
4. B trieda: Triedne profesorky Alena Palčíková, Viera Urdová (31 absolventov) 
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Marianna Andrašková, Anežka Angelovičová, Viera Angelovičová, Jozef Bednarčík, Peter Bednarčík, Milan Bujňák, 
Miroslava Daráková, Jozefína Ďuronková, Mária Fedáková, Jozef Frič, Ľuboslav Galuščák, Pavol Genčúr, Slavomíra 
Gregová, Jozef Hodoši, Pavol Janoško, Ján Jendruš, Mária Kiselová, Anton Klenotič, Peter Klenotič, Pavol Kopnický, 
Marcela Krajňáková, Peter Krenický, Katarína Kundríková, Róbert Michalík, Milan Mišenko, Ján Polomský, Karin 
Sekeráková, Anna Šoltysová, Katarína Višňovská, Janka Záletová, Jana Želinská 
  

Školský rok 1995/1996 
  
4. A trieda: Triedni profesori Daniela Ancinová, Ján Sabol (32 absolventov) 
  
Milan Bedlovič, Cecília Bucková, Peter Budziňák, Slavomír Černický, Daniela Fedáková, Janka Fedáková, Ľubomír 
Feltovič, Ľubomír Gira, Jana Gregoričová, Eva Hanušovská, Vladimír Heldák, Anna Hudáková, Beáta Jendreková, Mária 
Kallová, Mária Kašperová, Danka Koľová, Ľubica Leščáková, Radoslav Lipjanec, Martin Mišenko, Martina Novická, 
Vladimír Olekšák, Katarína Poklembová, Tatiana Prevužňáková, Vladimír Reistetter, Miriam Reištetterová, Pavol 
Rusnák, Mariana Straková, Jozef Sýkora, Jana Šoltysová, Denisa Tobiašová, Mária Turáková, Daniel Zborovský 
  
4. B trieda: Triedna profesorka Ružena Harčárová (30 absolventov) 
  
Andrea Baňasová, Silvia Belišová, Katarína Blaščáková, Iveta Bujňáková, Daniela Daráková, Katarína Daráková, Jozef 
Demek, Andrej Filip, Ján Genčur, Erika Gladišová, Helena Janičová, Ondrej Kandráč, Jana Karabinošová, Janka Kijovská, 
Mária Knapíková, Slavomíra Krajňáková, Katarína Kučerová, Anton Majtner, Andrea Mišenčíková, Slávka Mišenková, 
Katarína Pavelová, Jozef Pribula, Alena Ružbarská, Stanislav Sabol, Marek Sčislák, Dagmar Štvartáková, Marek Tkáč, 
Peter Tomko, Marcela Vaľušová, Terézia Vitovičová 
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Školský rok 1996/1997 
 
4. A trieda: Triedna profesorka Marta Miková (26 absolventov) 
  
Radoslav Angelovič, František Bujňaček, Marián Genčúr, Štefan Genčúr, Alena Genčurová, Peter Hadzima, Marcela 
Hurtuková, Peter Jendruš, Vladimír Kollár, Miroslav Kuchár, Viera Kušnírová, Štefan Lichvár, Alena Lukáčová, Mária 
Machanská, Jaroslav Mišenčík, Katarína Múdra, Jana Ondrejová, Boris Ortančík, Miriam Pariľáková, Mária Petríková, 
Gabriela Plavčanová, Beáta Poklembová, Alena Polláková, Peter Ščecina, Edita Tomková, Františka Vandžurová 
  
4. B trieda: Triedni profesori Beáta Ďurechová, Jozef Szmolka (25 absolventov) 
  
Zdenka Adamišinová, Mária Bujňáková, Nadežda Dobrovičová, Ľuboslav Guľáš, František Harčár, František Hroš, 
Andrea Kaščáková, Vlasta Katuščáková, Monika Kľocová, Peter Kreitler, Mária Lukáčová, Daniel Miko, Ivo Miko, Mária 
Miženková, Silvia Novysedláková, Ľudmila Oslovičová, Stanislav Polomský, Miroslava Prevužňáková, Markéta 
Pribulová, Peter Šašala, Alena Ščavnická, Tatiana Vágašiová, Adela Vargová, Mária Vološinová, Marcela Zacharová 
  

Školský rok 1997/1998 
 

4. A trieda: Triedny profesor Daniel Smrek (31 absolventov) 
  
Martin Andraščík, Peter Angelovič, Silvia Bicková, Jozef Blažovský, Andrej Čuba, Pavol Dinis, Michal Duda, Nikolaj 
Duda, Martina Džačovská, Peter Figura, Jana Jasenská, Peter Kijovský, Martin Kolcun, Martin Kolesár, Anita 
Kopaničáková, Ján Kožuško, Zdena Marchevková, Ján Masliš, Andrea Mizeráková, Daniela Mruzová, Martin Múdry, Eva 
Plavčanová, Ružena Poradová, Monika Pribulová, Jaroslav Ridilla, Jozef Straka, Marek Straka, Miloš Šarišský, Miroslava 
Šejirmanová, Tibor Šidelský, Jaroslav Župa 
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 4. B trieda: Triedny profesor Jozef Sobota (32 absolventov) 
  
Michal Aradský, Martin Bašár, Bronislav Bedlovič, Anna Bujňáková, Katarína Daráková, Viktória Demková, Lucia 
Gladišová, Mária Grešová, Zuzana Ištoňová, Julián Kall, Ľubomír Kanuščák, Peter Krajčovič, Valéria Lehocká, Miroslava 
Leščáková, Miroslav Majtner, Marek Maník, Marián Mišenčík, Viktor Novysedlák, Peter Ondko, Katarína Pacindová, 
Soňa Parimuchová, Štefan Pella, Michal Rusnák, Martina Slaninová, Martina Šašalová, Andrea Ščecinová, Jana 
Tomašková, Dana Tomková, Denisa Vaľušová, Martin Vološin, Lucia Vološinová, Júlia Vranková 
 

Školský rok 1998/1999 
 

4. A trieda: Triedna profesorka Eva Reistetterová (34 absolventov) 
  
Jozef Bacher, Mária Bujňáková, Adriána Ceperková, Simona Cvancigerová, Anton Čačo, Martina Fecková, Marta 
Filipová, Matilda Gernátová, Martin Gold, Vladimíra Grančaiová, Milan Kadráč, Mária Kaščáková, Branislav Katuščák, 
Katarína Kolcunová, Jaroslav Kriš, Anna Kušnírová, Jozef Mizerák, Monika Nemergutová, Róbert Ortančík, Štefan 
Oslovič, Klára Pavelová, Alena Pekárová, Lukáš Poklemba, Martin Polomský, Alena Prevužňáková, Jana Redajová, 
Peter Seman, Alena Ščerbová, Andrea Škopová, Martin Šoltys, Peter Šomjak, Martin Tomaško, Katarína Tomašková, 
Slavomír Turek 
  
4. B trieda: Triedna profesorka Anastázia Daráková (33 absolventov) 
  
Lucia Bujňáková, Ľubomíra Daráková, Stanislav Dulák, Ľuba Fiľáková, Petronela Genszká, Iveta Girašková, Lenka 
Grešová, František Grich, Ján Hanušovský, Jozef Hroš, Jozef Hudák, Juraj Chamila, Slavomíra Kaminská, Gabriela 
Kaperáková, Erika Kreitlerová, Martin Križalkovič, Peter Máthé, Marta Miková, Pavol Molnár, Martin Novýsedlák, 
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Katarína Osifová, Mária Oslovičová, Michal Pjecha, Miroslav Randl, Eva Reistetterová, Štefan Servilla, Jana Sopková, 
Jana Stašenková, Pavol Šuhaj, Zuzana Toporcerová, Agáta Urdová, Marek Vaľko, Veronika Vaľková 
  

Školský rok 1999/2000 
  
4. A trieda: Triedny profesor Dušan Kazimír (33 absolventov) 
  
Ondrej Benc, Radka Berková, Rastislav Bilek, Marcel Blizman, Marek Blizman, Peter Bryndza, Michal Bučko, Anton 
Bujňák, Marcela Bujňáková, Ivana Čudejková, Ladislav Dlugoš, Štefan Duda, Slavomíra Fedáková, Jozef Griger, Jana 
Huňadyová, Martina Jašeková, Marián Knut, Miroslava Lehocká, Martin Marchevka, Vladimíra Miková, Mária 
Mišenková, Valér Ortančík, Lucia Palubjaková, Adriana Pistráková, Miroslava Polomčáková, Dana Polomská, Václav 
Pribula, Jana Pristašová, Dominika Šoltýsová, František Štroncer, Juliána Turáková, Daniel Urda, Viktória Vaľková 
  
4. B trieda: Triedni profesori Eva Lazoríková, Jozef Sobota (35 absolventov) 
  
Katarína Angelovičová, Lenka Angelovičová, Zuzana Aradská, Ivana Baňasová, Róbert Feduš, Milan Gaľa, Mária 
Genčúrová, Pavol Haborák, Mária Hajduková, Radoslav Harčarík, Zuazna Havrilová, Milan Heredoš, Gabriela Hnatová, 
Peter Hromják, Monika Hudymáčová, Lucia Husárová, Antónia Chovancová, Stanislav Kaščák, Lucia Kmecová, Pavol 
Kožuško, Lenka Lukáčová, Silvia Luteránová, Jozef Maťaš, Igor Mišenčík, Lukáš Mizerák, Radoslav Mizerák, Michal 
Németh, Tatiana Rešetárová, Pavol Ridilla, Erika Saxová, Milan Sivák, Martin Tomčík, Renáta Valkučáková, Tomáš 
Varga, Zdenka Vargová 
 

Školský rok 2000/2001 
  
4. A trieda: Triedna profesorka Beáta Ďurechová (34 absolventov) 
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 Klára Bencová, Eva Berdisová, Beáta Blažovská, Miroslav Bujňák, Antónia Bujňáková, Adela Čillíková, Silvia Čorbová, 
Juraj Duda, Agáta Dujavová, Jana Havrilová, Veronika Husárová, Mariana Ištoňová, Ľuboš Jura, Pavol Jurčenko, Mária 
Kačmárová, Ružena Koberová, Katarína Kolesárová, Jozef Kuchár, Eva Kuchárová, Amália Lukáčová, Martin Majtner, 
Jana Majtnerová, Jana Marušová, Jana Michalíková, Mária Michalíková, Martin Mišenko, Milan Oslovič, Mária 
Polomská, Andrea Porembová, Tomáš Sabol, Kamil Šejirman, Jozef Švec, Branislav Tomaško, Lucia Vaľková 
  

Školský rok 2001/2002 
 
4. A trieda: Triedna profesorka Marta Miková (28 absolventov) 
  
Lukáš Bednarčík, Jozef Bobot, Marcel Čačo, Adriána Čatlošová, Jozef Dlugoš, Adela Dobrovičová, Dominika Elsnerová, 
Jozef Genčúr, Ján Girašek, Silvia Harčariková, Alena Ištvanová, Stanislava Jaššová, Darina Josipčuková (rod. 
Zakuťanská), Mária Kaňuščáková, Jozef Kapitančík, Michal Kaščák, Anna Klembarová, Ivana Kormošová, Ivana 
Kosturková, Lenka Lipovská, Andrej Mikuš, Erika Pjatáková, Dominika Polomská, Katarína Polomská, Vladimír 
Šomják, Ján Štieber, Katarína Vandžurová 
  
4. B trieda: Triedna profesorka Mária Vokálová (29 absolventov) 
  
Zuzana Adamková, Slavomíra Bujňáková, Tomáš Čiževský, Peter Daněk, Alena Daráková, Mária Figurová, Martin Gaľa, 
Jana Havaničová, Katarína Havrilová, Stanislav Hovančík, Stanislava Hrašková, Mária Hurajtová, Ján Karabinoš, Mária 
Kijovská, Vladimír Knapík, Imrich Knut, Lucia Koberová, Jozef Krenický, Dominika Križalkovičová, Helena Kurucová, 
Lenka Lipovská, Eva Mišenčíková, Martin Novysedlák, Martin Pintek, Júlia Šašalová, Miloš Šemanský, Júlia Timčová, 
Aneta Turociová, Mária Vaľušová 
  
ŠPZ: Triedny profesor Jozef Sobota (8 absolventov) 
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Jozef Beňo, Štefan Berdis, Martin Gajdoš, Peter Janič, Terézia Jozefčíková, Jana Mišenčíková, Vladimír Pristaš, Mária 
Ščecinová 
  

Školský rok 2002/2003 
  
Oktáva: Triedna profesorka Mária Radačovská (32 absolventov) 
  
Michal Andraško, Jana Angelovičová, Martin Babiar, Soňa Belišová, Ľubomír Bodnár, Stanislava Bujňáková, Mária 
Čubová, Milan Darák, Martina Demková, Mirón Duda, Jana Dušičková, Mária Gavurová, Jozef Gira, Katarína Gladišová, 
Juliána Grešová, Pavol Hadzima, Monika Hajzušová, Adrián Harčár, Pavol Hovanec, Miroslav Ištoňa, Lucia 
Križalkovičová, Milan Michálek, Anna Pavelová, Lucia Petreková, Ján Petrík, Natália Pribulová, Slavomíra Rabatinová, 
Filip Ševčovič, Michal Tomaško, Peter Tomčufčík, Jana Toporcerová, Branislav Valkár 
  
4. A trieda: Triedna profesorka Anastázia Daráková (18 absolventov) 
  
Zuzana Bryndzová, Monika Bucková, Martina Bučková, Matúš Čorňák, Jozef Filičko, Michaela Janošková, Monika 
Klenotičová, Tomáš Kovalčík, Agnesa Kušnírová, Jakub Lorinc, Ľudmila Martoňaková, Marta Micháleková, Pavol 
Polomský, Patrícia Ptaková, Daniel Regeci, Eva Štroncerová, Michal Varga, Erika Varholíková 
  

Školský rok 2003/2004 
  
Oktáva: Triedni profesori Viera Urdová, Štefan Palušek, Marta Miková (36 absolventov) 
  
Martina Bencová, Ivana Bobotová, Klára Broschová, Martina Bucková, Martin Čamaj, Marta Filičková, Tomáš Filip, 
Veronika Gargalíková, Júlia Haboráková, Júlia Homišanová, Ján Ištoňa, Miriama Kažová, Blažej Križalkovič, Veronika 
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Lazoríková, Stanislav Majtner, Miroslava Mišenková, Anna Mitrová, Matúš Molčan, Mária Petríková, Veronika 
Prevužňáková, Helena Rimská, Miroslava Smetanková, Anton Smolko, Kamil Ščerba, Eva Špyrková, Andrea 
Tarasovičová, Martin Timčo, Lucia Turlíková, Daniel Urdzík, Juliana Vandžurová, Peter Varchola, Veronika 
Verešpejová, Mikuláš Vira, Radovan Voľanský, Andrea Želinská, Marcela Žilková 
  
4. A trieda: Triedny profesor Dušan Kazimír (38 absolventov) 
  
Martin Angelovič, Barbora Baňasová, Marianna Berdisová, Jozef Bučko, Mária Bujňáková, Katarína Čačová, Tatiana 
Daněková, Marcela Dobrovičová, Juliána Genčúrová, Mariana Hajduchová, Patrícia Hovancová, Peter Hovanec, Zuzana 
Hriceňáková, Katarína Chovancová, Marta Jaššová, Jozef Karabinoš, Mária Knutová, Miroslav Kolačkovský, Anna 
Kolpaková, Milan Kopčik, Erika Kroláková, Dávid Kulpa, Martina Lipovská, Peter Lukáč, Ľubica Majtnerová, Miroslava 
Nemergutová, Katarína Piskurová, Alena Polomská, Katarína Porembová, Marta Sabolíková, Jaroslav Saxa, Jana 
Smetanková, Zuzana Sopčáková, Karol Špyrka, Tomáš Švec, Peter Triščík, Anna Vargová, Lukáš Višňovský 
 

Školský rok 2004/2005 
  
Oktáva: Triedny profesor Anton Vaľko (32 absolventov) 
  
Mária Andraščíková, Dominika Babiarová, Tomáš Bajus, Marta Bujňáková, Mária Boldyová, Veronika Čarnogurská, 
Miroslav Daněk, Dušan Dobrovič, Miroslava Dvorščáková, Radoslav Gargalík, Tomáš Hitrík, Miriama Hrabčáková, 
Mária Hrivňáková, Mária Kožárová, Eva Lazoríková, Pavol Leško, Jana Lokajová, Jozef Mertinko, Mária Mikitová, 
Veronika Miková, Viktória Molnárová, Daniela Polomská, Peter Radačovský, Júlia Sabolíková, Jozef Smetanka, Alena 
Sopková, Martin Tarasovič, Martina Tomašková, Júlia Tomková, Veronika Urdová, Jakub Verešpej, Ľudmila Vokálová 
  
4. A trieda: Triedna profesorka Adriána Trojanovičová (30 absolventov) 
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Kristína Andraščíková, Marek Angelovič, Peter Bednarčík, Jozef Bujňák, Iveta Bujňáková, Júlia Bujňáková, Jana 
Butkovičová, Ivana Dujavová, Peter Feltovič, Lukáš Genčúr, Martina Goliašová, Lenka Jaššová, Mária Kamenická, 
Andrea Kiseľová (rod. Štieberová), Júlia Klembarová, Jozef Knapík, Patrik Lörinc, Kvetoslava Lukáčová, Lenka 
Mišenková, Veronika Novysedláková, Ján Peklanský, Mariana Pjechová, Tomáš Planý, Peter Polomský, Stanislav 
Polomský, Mária Porembová, Jozef Slaminka, Jozef Sopčák, Lucia Štieberová, Denisa Šulíková 
  
4. B trieda: Triedna profesorka Jana Štieberová (35 absolventov) 
  
Michaela Andraščíková, Peter Bujňák, Zuzana Cifrová, Veronika Čorňáková, Dominika Dvorščáková, Peter Gabrik, 
Monika Haboráková, Jana Hovancová, Mária Hovancová, Miroslava Hrašková, Judita Kažová, Mária Kmecová, Lukáš 
Knut, Štefan Kušnír, Slavomíra Kušnírová, Patrícia Litavcová, Michaela Maťašová, Dušan Mišenko, Zuzana Miženková, 
Jana Molčanová, Stanislava Molčanová (rod. Šipková), Lukáš Molnár, Miroslav Ontko, Matúš Poremba, Michal 
Poremba, Aneta Rinkovská, Tomáš Sabol, Mária Semančíková, Paulína Struková, Dominik Šarišský, Lucia Školská, 
Lukáš Timura, Stanislav Tomaško, Ján Varga, Marek Wolanszký 
  

Školský rok 2005/2006 
 

Oktáva: Triedni profesori Ružena Harčárová, Milan Bujňák, Miroslav Višňovský (34 absolventov) 
  
Katarína Božová, Andrea Bujňáková, Ivana Čarnogurská, Zuzana Čekovská, Martin Drobňák, Lucia Fedorová, Emil 
Filičko, Vladimír Fogaš, Simona Fuchsová, Mária Gargalíková, Radka Grinčová, Lucia Hnatová, Matej Križalkovič, Jozef 
Kušnír, Dominik Lazorík, Katarína Lazoríková, Antónia Ľachová, František Mišenko, Lucia Molnárová, Veronika 
Novysedláková, Miroslav Petrík, Eva Petríková, Miroslava Poklembová, Ružena Poradová (rod. Saxová), Radovan 
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Reištetter, Denisa Sabolová, Marta Slaminková, Jana Štvartáková, Peter Šurín, Monika Tarasovičová, Václav Urda, 
Martin Vandžura, Júlia Varcholová, Katarína Želinská 
  
4. A trieda: Triedna profesorka Monika Pribulová (33 absolventov) 
  
Martina Andraščíková, Viera Bujňáková, Peter Čontofalský, Peter Dlugoš, Monika Drábová, Simona Drobňáková, 
Martin Fedák, Ľubomír Frák, Anna Fürerová, Vincent Gurbaľ, Silvia Hanušovská, Štefan Hrabčák, Júlia Jendreková, 
Martin Kamenický, Jozef Kaperák, Andrej Kruľák, Peter Kuchárik, Lenka Lešková, Emília Lipovská, Patrik Mišenčík, 
Lucia Pastirčíková, Erika Poklembová, Róbert Polomský, Markéta Sabolová, Jana Sontágová, Marián Ščavnický, Júlia 
Škvareková, Eva Štefaňáková, Lenka Štieberová, Martina Varechová, Miroslava Vargová, Michal Varchola, Silvia 
Vranková 
  

Školský rok 2006/2007 
 
Oktáva: Triedna profesorka Eva Reistetterová (32 absolventov) 
  
Katarína Andraščíková, Klaudia Andraščíková, Lívia Andraščíková (rod. Drobňáková), Martina Andraščíková, Ľudmila 
Blašková, Jana Bujňáková, Michal Bujnovský, Martina Cupráková, Ján Čuba, Soňa Gergelčíková, Katarína Guľašová, 
Monika Heldáková, Milan Hrabčák, Peter Jankura, Emília Knutová, Ján Kožár, Monika Krenická, Miroslav Kušnír, Anton 
Lazorík, Martin Lazorík, Marta Lipovská, Veronika Macurová, Michal Malcovský, Anna Mizeráková, Tomáš Nemergut, 
Svetlana Sabatulová, Veronika Spodníková, Lucia Šarišská, Maroš Ščislák, Ingrida Šlosárová, Monika Timčová, Zdenka 
Želinská 
  
4. A trieda: Triedna profesorka Marta Miková (34 absolventov) 
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Peter Andraščík, Jana Bučková, Martin Bujňák, Dorota Bujňáková, Eva Bujňáková, Jana Ceperková, Miron Čiževský, 
Amália Čopjanová, Miroslava Duranková, Lukáš Ďurica, Jana Fedáková, Ľudmila Gdovinová, Erika Grapová, Ján Greš, 
Lenka Hanušovská, Lucia Hrivňáková, Jana Hovancová, Dominik Chovanec, Miroslav Ištvan, Lukáš Kaščák, Martina 
Kocúreková, Alena Kocurková, Valéria Kožárová, Martin Lipovský, Dominika Lukáčová, Jana Majtnerová, Júlia 
Mizeráková, Soňa Miženková, Zuzana Molčanová, Branislav Rokošný, Ľudmila Sekeráková, Petra Štupáková, Viktor 
Tomaško, Lenka Vranková 
 

Školský rok 2007/2008 
 
Oktáva: Triedne profesorky Alena Vološinová, Eva Kazimírová (30 absolventov) 

 Zuzana Andraščíková, Tomáš Čekovský, Vladimír Darák, Ľuboš Dobrovič, Vladimír Fürer, Alžbeta Gargalíková, Martin 
Goliáš, Klaudia Gregová, Pavol Grinč, Soňa Harčaríková, Júlia Jurčenková, Miroslava Kmecová, Sonia Krajčová, 
Alexander Kučin, Gorazd Lazorík, Peter Lazorík, Bibiána Macurová, Anežka Maníková, Lenka Mišenková, Matúš 
Radačovský, Milan Semančík, Veronika Smetanková, Dávid Sontag, Andrej Švec, Veronika Terifajová, Veronika 
Tomalová, Anna Urdová, Kamil Vinca, Elena Vološinová, Michaela Zelemová 

 4. A trieda: Triedna profesorka Anastázia Daráková (37 absolventov) 

 Mária Angelovičová, Barbora Bucková, Jakub Bujňák, Miroslava Bujňáková, Petra Čorňáková, Michaela Diničová, 
Veronika Dinisová, Daniela Drobňáková, Daniela Dudová, Lenka Ďuricová, Dominika Fedáková, Jana Figeľová, Lucia 
Grinčová, Matúš Hoz, Zuzana Hrabčáková, Lucia Ištoňová, Pavol Janič, Justína Janošková, Anna Kijovská, Anna 
Kordiaková, Emil Kormoš, Mária Kozmová, František Kyšeľa, Tomáš Leško, Martina Lukačíková, Dušan Majerčák, Juraj 
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Mikita, Martin Nemergut, Jozef Novysedlák, Anna Petreková, Tomáš Pollák, Ivana Prihodová, Jozef Sobota, Beáta 
Sontágová, Michaela Tkáčová, Vladimír Varecha, Katarína Voľanská 

4. B trieda: Triedne profesorky Petronela Vavreková, Viera Kruľáková (30 absolventov) 

Stanislav Baňas, Mária Bucková, Júlia Bujňáková, Ivana Butkovičová, Ľudmila Duraňová, Lukáš Gabrik, Magdaléna 
Gričová, Anna Guľašová, Mária Guľašová, Lucia Halčišáková, Kristián Hrabčák, Denisa Hurtuková, Matúš Janoško, 
Gabriel Jura, Zuzana Kasiňáková, Veronika Kocúreková, Michal Korba, Kristína Krajňáková, Barbora Kuchárová, Pavol 
Lako, Lucia Nehilová, Martina Novysedláková, Magdaléna Palčová, Lukáš Popovič, Ľudmila Rimská, Soňa Ryšavá, 
Veronika Setnická, Anna Tomašková, Pavol Turák, Erik Vaľko 

Školský rok 2008/2009 
 

Oktáva: Triedni profesori Valéria Mihálová, Beáta Ďurechová, Marián Mišenčík (35 absolventov) 

Peter Andraščík, Tomáš Angelovič, Beáta Angelovičová, Michaela Berdisová, Katarína Bucková, Jozef Bujnovský, 

Renáta Bujňáková, Samuel Drobňák, Mária Drobňáková, Milena Dudášová, Lukáš Fialkovič, Matúš Genčur, Zuzana 

Gladišová, Michal Guľaš, Vladimíra Hnatová, Soňa Holovačová, Matúš Hovanec, Veronika Jacková, Ján Kruľák, Zuzana 

Kvarteková, Samuel Lazorík, Anastázia Lipovská, Mária Mekková, Daniel Mišenčík, Veronika Nemergutová, Kamila 

Pribulová, Gabriela Sabolíková, Ivana Spálová, Marta Šašalová, Stanislav Šoltys, Monika Šoltysová, Milan Štefaňák, 

Kamil Štoffa, Denisa Terifajová, Ľudmila Tkáčová 

4. A trieda: Triedny profesor Dušan Kazimír (34 absolventov) 
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Lenka Adamčíková, Erika Andraščíková, Jana Bodnárová, Patrícia Dzurusová, Alena Džurňáková, Lukáš Gold, 

Dominika Goliášová, Mária Gričová, Jaroslav Hanko, Dominika Hanušovská, Erik Hanušovský, Dominika Hovancová, 

Anna Hurajtová, Lenka Chovancová, Lenka Janičová, Vladimír Jánošík, Daniela Judičáková, Ján Kiktavý, Slavomír  Knut, 

Lenka Kohanová, Helena Kormošová, Jana Mišenčíková, Agáta Mišenková, Tomáš Miženko, Zuzana Motýľová, Zuzana 

Nemergutová, Marek Parimucha, Jakub Pavlinský, Tomáš Poráč, Magdaléna Sekeráková, Marián Šarišský, Michaela 

Šuťáková, Radoslava Tarasovičová, Andrea Urdová 

4. B trieda: Triedne profesorky Lenka Murínová, Mária Vokálová (33 absolventov) 

Katarína Angelovičová, Zuzana Bakoňová, Mária Bodnárová, Lucia Bujňáková, Natália Bujňáková, Anna Čižmárová, 

Lucia Dinisová, Simona Dinisová, Denisa Drobňáková, Emília Dulinová, Zuzana Dvorščáková, Erik Gajdoš, Monika 

Grapová, Katarína Homzová, Mária Hovancová, Mária Hrašková, Daniela Janičová, Dávid Kašper, Lucia Kocúrková, 

Michaela Kormošová, Jozef Kravec, Miloš Michňák, Mária Mišenková, Dávid Oslovič, Monika Pastirčíková, Lucia 

Revická, Lukáš Sčislák, Denisa Smetanová, Mária Štieberová, Mária Švecová, Monika Urdová, Tomáš Vančišin, Mária 

Zorvanová 

Školský rok 2009/2010 

Oktáva: Triedne profesorky Ľuboslava Rusnáková, Alena Slebodníková (31 absolventov) 

Martin Angelovič, Jozef Bujňák, Jozef Darák, Soňa Dudášová, Michal Fedor, Anna Futejová, Milan Gladiš, Júlia Hnatová, 

Alžbeta Hovancová, Petra Hovancová, Marta Ištoňová, Petra Judičáková, Martin Kochan, Jozef Krenický, Mária 

Križalkovičová, Martina Kušnírová,  Martin Lazorík, František Nehila, Klára Nehilová, Patrícia Poklembová, Katarína 

Prevužňáková, Frederika Reištetterová, Miloš Sekerák, Monika Smetanová, Mária Spodníková, Monika Strelcová, 

Vladimír Strelec, Júlia Ščerbová, Martin Tarasovič, Michal Varga, Zuzana Vysočanová 



Pamätnica 1957 - 2017 

 

 150  

 

 

4. A trieda: Triedna profesorka Erika Magyarová (33 absolventov) 

Mária Bedlovičová, Ivana Belejkaničová, Peter Bučko, Veronika Bujňáková, Daniel Compeľ, Mária Daňková, Patrik 

Falat, Patrícia Goliašová, Peter Haborák, Michaela Haboráková, Alexandra Hanušovská, Ivana Hlinková, Miriama 

Hromjáková, Petronela Hurtuková, Jaroslava Janičová, Dominik Kocvár, Lucia Krenická, Barbora Ludviková, Lucia 

Ludviková, Zuzana Mačišáková, Matúš Marton, Denisa Marušová, Jana Mertinková, Lukáš Mišenčík, Martina 

Mišenčíková, Dominika Olejárová, Martin Poremba, Mária Pribulová, Petra Šarišská, Dominika Šašalová, Katarína 

Škvareková, Pavol Voľanský, Samuel Župa 

4. B trieda: Triedna profesorka Jana Štieberová (33 absolventov) 

Miriama Andraščíková, Dávid Baňas, Soňa Borsová, Jaroslav Bujňák, Valerián Čorňák, Lenka Duchová, Mária Fedáková, 

Lucia Genčúrová, Tomáš Gladiš, Kristína Gorneková, Andrej Halčišák, Zuzana Hovancová, Martina Hovančíková, 

Zuzana Hricišinová, Martina Chovancová, Anežka Janičová, Mikuláš Knut, Andrea Kokoruďová, Zuzana Kovaľová, 

Alena Kuľbagová, Andrea Kušnírová, Juliána Kušnírová, Barbara Lešková, Marianna Matvijová, Katarína Minďašová, 

Andrea Okošová, Barbora Pavelová, Matúš Petruška, Silvia Popovičová, Blanka Šašalová, Anna Ščerbová, Katarína 

Šoltýsová, Klaudia Štroncerová 

Školský rok 2010/2011 

Oktáva: Triedni profesori Miroslav Poklemba, Gabriela Lazoríková (32 absolventov) 

Matej Adamčík, Damián Andraščík, Dušan Andraščík, Miroslav Brilla, Ján Bujnovský, Jakub Cuprák, Viktória 

Čarnogurská, Stanislav Černický, Jaroslav Drobňák, Katarína Duranková, Martina Fedáková, Peter Gargalík, Silvia 

Goliašová, Martina Hodošiová, Veronika Hromjáková, Maroš Jankura, Lea Kaduková, Martin Kandráč, Veronika 

Knutová, Dominika Kocúreková, Adela Krajčová, Viktória Krajňáková, Simona Kušnírová, Jana Lipovská, Martin 
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Malcovská, Soňa Matiová, Matúš Mekk, Adrián Novický, Lenka Novysedláková, Lukáš Pavlík, Ján Polomský, Rastislav 

Sekerák, Nikola Štefčáková, Pavol Tomala 

4. A trieda: Triedna profesorka Zuzana Aradská (33 absolventov) 

Marcela Angelovičová, Terézia Bednarčíková, Martina Bujňáková, Mária Dinisová, Jozef Dzurus, Anton Figura, Tomáš 

Francan, Viktória Gladišová, Zuzana Gorneková, Pavol Hajduk, Lucia Jaššová, Martina Judičáková, Dominika Kožárová, 

Kamila Kravcová, Ján Kušnír, Peter Kušnír, Lenka Kušnírová, Zuzana Leškovská, Roman Leššo, Simona Mekková, 

Zuzana Mišenková, Ján Papcun, Michaela Petríková, Mária Planá, Lucia Stolariková, Kamil Šašala, Klaudia Štieberová, 

Nina Štroncerová, Miroslava Šulíková, Zuzana Telepáková, Martina Turlíková, Ladislav Želinský 

4. B trieda: Triedna profesorka Adriána Trojanovičová (35 absolventov) 

Jana Adamčíková, Mária Angelovičová, Silvia Angelovičová, Dávid Baňas, Lenka Beňadiková, Jana Berdisová, Dana 

Bučková, Patrik Bujňák, Štefan Cisko, Katarína Čechová, Melánia Daňková, Marek Dlugoš, Erik Dujava, Emília 

Dvorščáková, Michaela Gajdošová, Zuzana Girová, Soňa Hanušovská, Lucia Hodošiová, Lenka Hovancová, Peter 

Hovanec, Alena Hudáková, Peter Jánošík, Mária Kačmárová, Anna Kanuščáková, Silvia Kasiňáková, Jana Katicová, 

Lenka Lazoríková, Jakub Onderčo, Ivana Pavlinská, Kristína Perželová, Marek Saxa, Mária Sontagová, Denisa Šoltýsová, 

Daniel Šramko, Ivana Tomalová 

Školský rok 2011/2012 

Oktáva: Triedna profesorka Jana Hozová (36 absolventov) 

Nikola Andraščíková, Mikuláš Bačinský, Martina Baňasová, Marko Berdis, Zuzana Brillová, Gorazd Brosch, Erik 

Drabiščák, Jakub Feltovič, Patrik Figura, Veronika Futejová, Pavol Goliaš, Marek Goliáš, Jozef Grič, Martina Kišeľová, 

Zuzana Koľová, Anna Kučinová, Martin Leško, Róbert Mikita, Kornélia Mišenková, Erika Miženková, Jozef Novysedlák, 
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Michaela Petrušová, Daniel Sekerák, Erik Sekerák, Veronika Semančíková, Mária Smetanková, Jakub Straka, Lenka 

Šašalová, Lenka Tarasovičová, Ivan Tkáč, Soňa Vančiková, Peter Vargai, Nikolas Vislocký, Eva Vysočanová, Michal 

Zagora, Nikola Záletová 

4. A trieda: Triedne profesorky Beáta Vargovčíková, Lenka Murínová (32 absolventov) 

Michala Angelovičová, Patrik Bača, Dominika Baňasová, Marek Bujňák, Paula Čorňáková, Zuzana Filičková, Zuzana 

Genčurová, Zuzana Goliašová, Viktória Guľášová, Damián Haborák, Viktor Hanko, Lukáš Hovanec, Ivana Janošková, 

Katarína Javorská, Klaudia Kaminská, Patrik Karahuta, Denisa Kašperová, Bibiána Kožárová, Ľubomír Leško, Mária 

Mišenčíková, Stanislav Mišenko, Mária Olšavská, Dominika Pribulová, Michaela Revická, Ivan Rokošný, Dominika 

Smoleňová, Barbora Stašenková, Jozef Stolarik, Tomáš Tarasovič, Denisa Urdová, Ľudmila Verešpejová, Lucia 

Zarobilová 

4. B trieda: Triedny profesor Marián Mišenčík (33 absolventov) 

 

Andrea Bileková, Branislav Bujňák, Roman Bujňák, Ivana Dudová, Nora Gernátová, Nikola Haščáková, Anna 

Hudáková, Alexander Jacuk, Miroslav Jaščur, Mária Karafová, Zuzana Karafová, Martin Kopčík, Anna Kosturková, Lucia 

Krupová, Marianna Kvarteková, Viktória Lazoríková, Antónia Lokajová, Jakub Matia, Lucia Mizeráková, Mária 

Pastirčíková, Kristína Pavelková, Veronika Pčolková, Mária Raslavská, Ľubomíra Regeciová, Tomáš Sekerák, Ivana 

Sekeráková, Myroslava Semenovová, Mária Stoláriková, Annamária Sýkorová, Peter Šarišský, Radovan Štelbaský, 

Marián Vandžura, Martin Žilka 

 

Školský rok 2012/2013 

 

Oktáva: Triedne profesorky Mária Radačovská, Petronela Vavreková (34 absolventov) 
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Anna Adamčíková, Ivana Angelovičová, Michal Baňas, Ivana Berdisová, Anna Bujňáková, Terézia Bujňáková, Nikola 

Červeňáková, Michal Čuba, Dominik Darák, Nikola Dinisová, Ivana Fedušová, Zuzana Filipová, Michal Girášek, Kristína 

Goliášová, Naďa Jacko-Lysáková, Pavol Kochan, Štefan Kopčák, Alica Koscelníková, Ivana Kováčiková, Dominika 

Magyarová, Ivana Miková, Simona Molnárová, Peter Nehila, Anton Polomský, Martin Pribula, Mária Rabatinová, 

Svorad Sabatula, Mária Sabolíková, Jana Slaminková, Jakub Sontag, Zuzana Straková, Patrik Ščavnický, Veronika 

Tarasovičová, Alexandra Vološinová 

 

4. A trieda: Triedna profesorka Viera Kruľáková (27 absolventov) 

 

Mária Angelovičová, Šimon Baňas, Zuzana Baňasová, Kristián Dobrovič, Dominika Duchová, Norbert Dujava, 

Anna Ďuricová, Juliána Haboráková, Lucia Hajdová, Dušan Hurajt, Tomáš Janič, Eva Jaščurová, Veronika Kišeľaková, 

Dana Koľová, Ján Kušnír, Adam Leššo, Matej Matia, Dušan Matija, Adriána Mičáňová, Iveta Mihalíková, Amália 

Mišenčíková, Juliana Mišenková, Mária Rabatinová, Alena Spálová, Štefan Šašala, Ivana Šimová, Iveta Timurová 

 

4. B trieda: Triedny profesor Jozef Sobota (29 absolventov) 

 

Lucia Andraščíková, Štefan Baňas, Andrea Bujňáková, Patrícia Ceperková, Marek Cisko, Barbara Mária Cvancigerová, 

Michaela Daráková, Viera Daráková, Richard Falat, Marcela Filičková, Daniela Halčišáková, Tadeáš Jacko, Barbora 

Kaperáková, Nikola Karaffová, Alexandra Kleinová, Martin Kočiš-Kovaľ, Jakub Kozák, Klaudia Lichvarová, Barbora 

Lipovská, Eva Malíková, Matúš Miženko, Ľubomíra Polláková, Katarína Rajčuľová, Lívia Ridillová, Ingrida Stariňáková, 

Kamil Šlosár, Peter Varga, Sláva Zelemová, Mária Želinská 

 



Pamätnica 1957 - 2017 

 

 154  

 

 

4. C trieda: Triedne profesorky Ľubica Tomková, Eva Kazimírová (26 absolventov) 

 

Katarína Andraščíková, Monika Angelovičová, Stanislav Čuba, Katarína Dicová, Kristián Domovec, Katarína Drangová, 

Adriana Ďuricová, Lucia Fialkovičová, Lenka Genčúrová, Denisa Hétháršiová, Lucia Homišanová, Miroslava 

Hovancová, Tadeáš Jacko, Viktória Jacková, Ivana Jendreková, Lucia Kaminská, Natália Kopčiková, Patrik Kriš, Marek 

Lazor, Simona Pigulová, Erik Roba, Adriána Sontágová, Michal Struk, Jakub Štelbaský, Zuzana Urdová, Štefan Varholík 

 

Školský rok 2013/2014 

 

Oktáva: Triedna profesorka Monika Pribulová (29 absolventov) 

  

Zuzana Bačová, Natália Bucková, Michaela Bujňáková, Dominika Ceperková, Branislav Cuprák, Juraj Feltovič, 

Jakub Girašek, Barbora Hurtuková, Miriam Ištoňová, Nikola Ištoňová, Veronika Ivanková, Mária Kačmarská, Valentína 

Kollárová, Martin Koľ, Martina Kováčiková, Tomáš Kravec, Ivana Kušnírová, Veronika Ľachová, Denisa Miková, Samuel 

Múdry, René Novysedlák, Anna Polomská, Erik Pribula, Miroslav Ružbarský, Miriam Saxová, Natália Štefčáková, 

Miroslav Švec, Ondrej Tarasovič, Zuzana Tkáčová 

 

4. A trieda: Triedna profesorka Mária Vokálová (29 absolventov) 

 

Branislav Amrich, Erik Andraščík, Dominika Bujňáková, Mária Džačovská, Marta Haščáková, Richard Holovač, Jana 

Hovancová, Kamil Hricišin, Bernadeta Huda, Iveta Huňadyová, Veronika Chudovová, Ivan Iľko, Lucia Jacková, Monika 

Jaššová, Ján Kaperák, Juliána Krajňáková, Pavla Kuchárová, Daniel Lukáč, Alexandra Lukáčová, Martina Mišenková, 
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Zuzana Mizeráková, Bernadeta Novysedláková, Renáta Palušková, Zuzana Petrušová, Daniel Poremba, Stanislava 

Repková, Ľubomír Semančík, Júlia Urdová, Lívia Verešpejová 

 

4. B trieda: Triedna profesorka Soňa Tobiašová (29 absolventov) 

 

Monika Angelovičová, Soňa Baňasová, Patrik Baratka, Dominik Bujňák, Tatiana Daráková, Jakub Genčúr, Stanislav 

Genčúr, Gabriela Harčaríková, Jana Hovancová, Simona Hovancová, Dominika Ištoňová, Michaela Klembarová, 

Michaela Knutová, Ľubomír Krafčík, Frederika Kravcová, Terézia Križalkovičová, Lucia Kuchárová, Lenka Kukučková, 

Tamara Kušnírová, Branislav Molnár, Alexandra Nemergutová, Miroslav Novysedlák, Nikodém Olšavský, Kristína 

Oslovičová, Pavol Pintér, Jana Príhodová, Adriana Štelbaská, Ľuboslava Triščíková, Nikola Višňovská 

 

4. C trieda: Triedne profesorky Anastázia Daráková, Tatiana Diničová (29 absolventov) 

 

Šimon Angelovič, Martin Brincko, Martina Čekanová, Tatiana Diničová, Adrián Farkaš, Simona Gállová, Mária 

Goliášová st., Mária Goliášová ml., Natália Hovancová, Peter Hovančík, Mária Chamilová, Natália Jančušová, Jozef Mário 

Jusko, Miroslava Kľocová, Erika Kohanová, Tomáš Krupa, Martin Lacko, Ivana Michalová, Jana Mišenčíková, Mária 

Mišenčíková, Ján  Mlynár, Lukáš Molčan, Katarína Osifová, Michaela Polomská, Dávid Roba, Zuzana Slaminková, Ema 

Šlosárová, Lenka Tkáčová, Katarína Valušová 

 

Školský rok 2014/2015 

 

Oktáva: Triedni profesori Silvia Hozová, Ivana Kapitančíková, Martin Jusko (28 absolventov) 
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Dušan Angelovič, Kristína Angelovičová, Tatiana Angelovičová, Samuel Elsner, Ondrej Franko, Samuel Goliáš, Nikola 

Homišanová, Klaudia Hurtuková, Zuzana Jurušová, Marek Kandráč, Tomáš Kaperák, Silvia Kiktavá, Jakub Kocurko, 

Slavomíra Lazoríková, Tamara Lukáčová, Tomáš Matia, Dorota Miková, Simona Mišenčíková, Dagmar Mišenková, Jozef 

Miženko, Beáta Miženková, Mária Pavlíková, Katarína Ružbarská, Tomáš Sontág, Kristína Straková, Kristína Ščavnická, 

Kristína Vislocká, Nikola Vokálová 

 

4. A trieda: Triedny profesor Dušan Kazimír (30 absolventov) 

 

Mária Andraščíková, Denisa Cupráková, Ján Dic, Nikolas Diňa, Viktória Falatová, Otília Goliašová, Veronika 

Kanuščáková, Vanda Kmecová, Katarína Kocúreková, Alžbeta Križalkovičová, Simona Kvašňáková, Alex Liščinský, 

Veronika Lukáčová, Jozef Luterán, Maroš Matija, Veronika Miková, Veronika Miženková, Tomáš Novysedlák, Patrícia 

Petreková, Barbara Petrusová, Patrik Petruš, Aneta Petrušová, Patrícia Porembová, Peter Roba, Tímea Sobotová, 

Matúš Ščerba, Gorazd Marián Tomáš, Kristína Urdová, Patrícia Vaľková, Katarína Vančiková 

 

4. B trieda: Triedni profesori Mária Genčúrová, Marián Mišenčík (31 absolventov) 

 

Jozef Angelovič, Lenka Angelovičová, Slávka Bajtošová, Miroslav Baňas, Slavomír Bilek, Lenka Bučková, Zuzana 

Bujňačková, Júlia Čechová, Martina Genčurová, Nikoleta Genčúrová, Peter Gladiš, Mikuláš Hovančík, Marek Hricišin, 

Iveta Kačmárová, Michaela Kačmárová, Valér Kamenec, Tatiana Klembarová, Radoslav Kľoc, Samuel Kohi, Mária 

Kollárčiková, Anna Kulpová, Veronika Kušnírová, Denisa Lašová, Klaudia Matvijová, Anna Sontágová, Štefan Štieber, 

Peter Tarasovič, Ján Tchurík, Lucia Vaľušová, Ivana Veľká, Mária Veľká 
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 Školský rok 2015/2016 

Oktáva: Triedny profesor Štefan Palušek (28 absolventov) 

Samuel Baňas, Peter Berdis, Klaudia Brincková, Kristián Bučko, Terézia Bujňáková, Adriána Cisková, Mária Goliašová, 

Marta Hovancová, Karin Hudačková, Anna Jureková, Marek Knut, Nikola Knutová, Branislav Lacek, Anna Lukáčová, 

Marek Mertinko, Peter Orság, Petra Oslovičová, Andrea Plavčanová, Tímea Pribulová, Nikola Stedinová, Michaela 

Ščecinová, Simona Štefčáková, Ľudmila Štieberová, Mária Švecová, Adam Tkáč, Matúš Tomko, Matúš Vavrek, Michal 

Vysočan 

4. A trieda: Triedna profesorka Jana Štieberová (31 absolventov) 

 

Monika Adamková, Anna Angelovičová, Anna Angelovičová, Erika Baňasová, Juliana Cenkerová, Dávid Fech, Mária 

Girašková, Klára Girašková, Nikola Horbaľová, Nikoleta Hovancová, Dávid Hovančík, Matej Hovančík, Karin 

Hriceňáková, Samuel Hricík, Kristína Ištoňová, Miloš Ištvan, Jakub Jadviš, Kristína Jurová, Štefan Klembara, Filip 

Majiroš, Dominik Maľarik, Šimon Matia, Ivana Mišenčíková, Štefan Mizerák, Dávid Molčan, Natália Petrušková, 

Alexandra Petrušová, Marcel Regeci, Matúś Roba, Jana Sekeráková, Milan Timko 

 

4. B trieda: Triedna profesorka Veronika Porembová (30 absolventov) 

 

Dominika Bujňáková, Dominik Cisko, Kristína Drabiščáková, Klára Genčúrová, Kamil Guľaša, Kristián Michal Hnát, 

Miroslava Hricišínová, Patrik Hurtuk, Kristína Hurtuková, Kristína Imrichová, Dárius Jacko, Júlia Jacková, Jana 

Kapitančíková, Zuzana Klembarová, Peter Kromka, Júlia Madarasová, Erika Maliková, Veronika Maslišová, Miroslav 

Molnár, Nikoleta Molnárová, Peter Novysedlák, Stanislava Obšutová, Gabriela Ondková, Simona Rusnáková, Simona 

Slaminková, Valéria Tomčufčíková, Mária Tremková, Michaela Valušová, Nikola Vašáková, Kristína Vysočanová  
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 Školský rok 2016/2017 

 

4. A trieda: Triedne profesorky Erika Magyarová, Jana Hozová (30 absolventov) 

 

Marcel Angelovič, Klaudia Borsová, Viktória Cupráková, Natália Čaráková, Andrea Daněková, Nikola Diňová, Júlia 

Dulinová, Adriána Francanová, Daniela Gavurová, Daniela Hudáková, Radovan Hurtuk, Tomáš Karahuta, Marta 

Knutová, Júlia Kromková, Dominika Kunáková, Simona Kušnírová, Anna Lichvarčiková, Dominika Lukáčová, Viktória 

Mačová, Michaela Miženková, Leoš Ondriš, Iveta Rešetárová, Dominika Rusnáková, Žaneta Semanová, Matej Šenitka, 

Pavol Štefčák, Pavol Telepak, Stanislav Vandžura, Erik Varga, Soňa Vargová 

 

4.B trieda: Triedna profesorka Ing. Gabriela Lazoríková (30 absolventov) 

 

Radoslava Berdisová, Klaudia Bujňáková, Erika Čizová, Jozef Dufala, Radoslav Figura, Tomáš Huňady, Simona 

Chovancová, Katarína Jacková st., Katarína Jacková ml., Kristína Jenčová, Eva Kazimírová, Lucia Knutová, Matúš 

Kormoš, Gerard Krehlík, Bibiana Krišová, Jakub Kukučka, Otto Maček, Alica Malcovská, Monika Marčišovská, Mária 

Popovičová, Michaela Repková, Klaudia Rusnáková, Ivana Straková, Hedviga Škapurová, Miroslava Švecová, Richard 

Timura, Terézia Tremková, Marek Verbovský, Mária Zreľáková, Simona Žihalová 

 

Spolu 3 621 absolventov. 

Vzhľadom na to, že ide o dlhé časové obdobie, v uvedenom prehľade mohlo dôjsť k nepresnostiam, za ktoré sa vopred 
ospravedlňujeme. 

 
Spracoval Mgr. Dušan Kazimír, PhD. 
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PERSONÁL ŠKOLY 
 

RIADITELIA  ŠKOLY 
 

1. Karol Džupa  
1957 - 1970 

2. Michal Kopčák  
1970 - 1972 

3. Ján Kizák  
1972 - 1979 

4. Imrich Schlosser  
1979 - 1990 

5. Jozef Mačišák  
1990 - 1991 

6. Mária Sabolová  
1991 - 1999 

7. Viera Urdová  
1999 – doteraz 
 

 
 
 
 

ZÁSTUPCOVIA  RIADITEĽA  ŠKOLY 
 
1. Daniel Smrek  

1975 - 1990 
2. Mária Sabolová  

1990 - 1991, 1999 - 2000 
3. Viera Urdzíková  

1991 - 1999 
4. Eva Lazoríková  

2000 – doteraz 

 
VÝCHOVNÍ PORADCOVIA  

 
1. Anna Vojtušová  

1976 - 1980 
2. Lýdia Faithová  

1980 - 1987 
3. Monika Pribulová  

1987 - 2001 
4. Jozef Sobota  

2001 – 2006 
5. Vlasta Kučinová  

2006 - doteraz 
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 PEDAGOGICKÝ  ZBOR  POČAS  60  ROKOV  TRVANIA  ŠKOLY  
 

1. Daniela Ancinová 1990 - 1995 
2. Helena Andreánska  1966 - 1970 
3. Bibiána Bárdošová  1957 - 1973 
4. Michal Bartunek      1960 - 1973 
5. Eva Bäckerová         1962 - 1967 
6. Eva Berková, rod. Smreková 1975 - 1984 
7. Darina Bernátová 1980 - 1981 
8. Jana Bodnárová 2016 - 2017 
9. Magdaléna Brutovská 1961 - 1965 
10. Jaroslav Bujnovský 1991 - 1993 
11. Milan Bujňák 2002 - 2004 
12. Štefan Čekan (BIO - CHE) 1965 - 1966 
13. Štefan Čekan (SLJ - RUJ)  1957 - 1966 
14. Cecília Čekanová 2001, 2002 - 

 2003 
15. Anastázia Daráková 1979 - 2015 
16. Anna Demeterová 1973 - 1975 
17. Tatiana Diničová 2010 - doteraz 
18. Katarína Dlugošová 1998 
19. Mária Dučajová 1973 - 1976 
20. Eva Ďaďovská 1979 - 1980 
21. Beáta Ďurechová 1993 - 1994, 

 1995 - doteraz 
22. Anna Džambová 1979 - 1991 
23. Karol Džupa 1957 - 1970 
24. Milan Fabián 1957 - 1973 

25. Lýdia Faithová 1971 - 1987 
26. Milan Fázik 1966 - 1967 
27. Ľuboslav Galuščák 2002 - 2005 
28. Mária Genčúrová, rod. Hovancová 2010 - doteraz 
29. Vlasta Hampapová 1960 - 1962 
30. Ružena Harčárová, rod. Marcinová1970 - 2003 
31. Zuzana Heredošová, rod. Aradská 2005 - doteraz 
32. Anna Hermanovská 1975 - 1978 
33. Erna Hilmerová 1961 - 1963 
34. Jana Hozová 2004 - doteraz 
35. Silvia Hozová 2007 - doteraz 
36. Květa Jaroščáková 1972 - 1973 
37. Martin Jusko 2010 - doteraz 
38. Ivana Kapitančíková 2007 - doteraz 
39. Jozef Kaveschan 1961 - 1962 
40. Dušan Kazimír 1994 - doteraz  
41. Eva Kazimírová, rod. Schvarczová 1985 -  doteraz 
42. Viera Kerpčárová 2013 - doteraz 
43. Ján Kizák 1972 - 1979 
44. Tomáš Kochan 2010 
45. Michal Kopčák 1970 - 1972 
46. Darina Kormošová 1987 - 1990 
47. Imrich Križan 1957 - 1962 
48. Viera Kruľáková 2004 - doteraz 
49. Vlasta Kučinová 2004 - doteraz 
50. Bartolomej Kušnír 1959 - 1963 
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51. Mária Kušnírová 1974 - 1975 
52. Jolana Kušnírová, rod. Benediková 1960 -  1962 
53. Iveta Kuzmišinová 1994 - 1995 
54. Ľuboš Laš 2006 - doteraz 
55. Vasil Latta 1997 - 1998 
56. Eva Lazoríková 1993 - doteraz 
57. Gabriela Lazoríková 2006 - doteraz 
58. Lenka Lukáčová 2016 - 2017 
59. Jozef Mačišák 1983 - 1991 
60. Erika Magyarová 1996 - 2014 
61. Štefánia Majtnerová 1960 - 1961  
62. Miroslava Mašlej Kopčová,  

r. Kopčová 2010, 2011 - 
 2014 

63. Ľubica Matisková 1978 - 1979 
64. Tatiana Mergešová 1985 - 1991 
65. E. Miháliková 1966 
66. Valéria Mihálová, rod. Štofaňáková2001 -  2004 
67. Antónia Mihályová 1981 - 1983 
68. Jozef Miko 1996 - 1997 
69. Vladimír Miko 1970 - 1972 
70. Marta Miková, rod. Guzová  1974 - 2013 
71. Marta Miková 2013 - 2015 
72. Marián Mišenčík 2005 - doteraz 
73. Zlatica Molnárová 1977 - 1978 
74. Ružena Murgová 1962 
75. Lenka Murínová 2002 - doteraz 
76. Mária Nemcová, rod. Bírošová 1973 -  1985 

77. Jozef Nemec 1974 - 1976 
78. Alena Palčíková 1990 - 1993 
79. Štefan Palušek 1999 - doteraz 
80. Emil Papcun 1957 - 1961 
81. Vladimír Pjecha 2012 - 2015 
82. Miroslav Poklemba 1997 - 2006 
83. Veronika Porembová, 

 rod. Čarnogurská 2010 - doteraz 
84. Monika Pribulová 1981 - doteraz  
85. Mária Radačovská 1995 - doteraz 
86. Jana Regrutová 2011 - 2014 
87. Eva Reistetterová, rod. Danišová 1973 -  2012 
88. Ľubomír Rešetár 1998 - 1999 
89. Peter Richman 1981 - 1982 
90. Ľuboslava Rusnáková 2002 - 2003 
91. Ján Sabol 1968 - 1987,  

 1992 - 2007 
92. Mária Sabolová 1968 - 2002 
93. ?          Seman 1962 - 1963 
94. Imrich Schlosser 1979 - 1993 
95. Alena Slebodníková, rod. Ružbarská2003 - doteraz 
96. Jozef Smetana 1968 - 1970 
97. Daniel Smrek 1967 - 2001 
98. Andrej Sninčák 1960 - 1962 
99. Jozef Sobota 1986 - doteraz 
100. Anna Solárová, rod. Daniláková 1962 - 1968 
101. Bohuslav Srogoň 1959 - 1967 
102. Jana Stachová, rod. Baková 1977 - 1981 
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103. Eva Strömplová 1981 - 1982   
104. Jozef Szmolka  1988 - 1997 
105. Margita Ševčíková 1997 
106. Vlasta Ševčíková 1957 - 1960 
107. Táňa Šimková 1967 - 1968 
108. Anna Šimová, rod. Mikulišinová 1961 - 1962 
109. Michal Škurla 1974 - 1977 
110. Jana Štieberová, rod. Šoltysová 2001 -  doteraz 
111. ?        Štovčík 1961 - 1962 
112. Soňa Šuhajová, rod. Sabolová 1999 - doteraz 
113. Ján Šváč 1960 - 1963 
114. Mária Tamaškovičová 1973  
115. Michal Thur 1967 - 1971 
116. Soňa Tobiašová 2007 - doteraz 
117. Ľubica Tomková 2007 - doteraz 
118. Adriana Trojanovičová 2001 - doteraz 
119. Ľudmila Trojanovská 1975 - 1985 
120. Eva Uličná 1967 - 1973 

121. Viera Urdová 1993 - doteraz 
122. Viera Urdzíková, rod. Urbanová 1968 - 2002 
123. Štefan Valkár 1957 - 1969 
124. Ervín Valo 2001 - 2002 
125. Anton Vaľko  1975 - 2013 
126. Jelena Vargová 1973 - 1975 
127. Beáta Vargovčíková, rod. Blažovská2007 - doteraz 
128. Petronela Vavreková 1999 - doteraz 
129. Miroslav Višňovský 1984 - doteraz 
130. Anna Vojtušová 1975 - 1980 
131. Mária Vokálová 1996 - doteraz 
132. Alena Vološinová 2000 - 2002 
133. Jozef Voskár 1958 - 1961 
134. Michal Vyšňovský 1973 - 1976 
135. Vojtech Závadský 1957 - 1968 
136. Jana Zvolenská, rod. Gogoľová 1978 - 1980 
137. Anna Zvončeková 1962 - 1965 

 
 

EXTERNÍ  VYUČUJÚCI 
 

1. Jozef  Andraško 1971 
2. Daniela Bednárová 1997 - 2000,  

 2003, 2005, 2011 
3. Helena Borecká 1993 - 1999 
4. Ján Bujdoš 2001 - 2003 
5. Jaroslav Bujnovský 1993 - 1994 

6. Milan Bujňák 2001 - 2002 
7. Ján Čekan 2008 - 2010 
8. Alena Daráková 2005  
9. Pavol Dráb 1992 - 1993 
10. Katarína Dulinová 2006 
11. Beáta Ďurechová 1991 - 1993 
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12. Martin Gaľa 2012 - 2013 
13. František Harčár 1980 - 1984 
14. Michal Hermanovský 1982 - 1983 
15. Miroslav Hricík 2012 - 2016 
16. Andrej Janič 1967 - 1968 
17. Kamil Jankech 1993 - 2001 
18. Jozef Kamenický 1991 - 1995 
19. Ivana Kapitančíková 2006 
20. František Katriňak 1997 - 1998 
21. Ján Kizák 1960 - 1961  
22. Zdeno Knut 1972 - 1973 
23. Tibor Kostovčík 1990 - 1991 
24. Jozef Kožuško 1982 - 1984 
25. Patrik Krajník 1993 - 1994 
26. Alexej Kučin 1997 - 1998,  

 1999 - 2000 
27. Júlia Lešková 2006, 2007 
28. Lukáš Libák 2010 - 2011 
29. Vladimír Lipovský 1994 - 1995,1998 
30. Milan Liščinský 1981 - 1982 
31. Bernard Majtner 1997 - 1998,  

 1999 - 2000 
32. Patrik Melkovič 2015 - 2016 
33. Daniel Mikula 1995 - 1996 

34. Gustáv Nagy 2014 - 2015 
35. Stanislav Novotný 1994 - 1995 
36. Terézia Ondková 1990 
37. Štefan Oslovič 2010 
38. Milan Pažický 1990 - 1991 
39. Jozef Pekár 2012 
40. Marek Petrigal 2011 - 2012 
41. Branislav Polča 2013 - 2014 
42. Alena Ružbarská 2002 
43. Ján Sabol 1991 - 1992 
44. Peter Sedlák 1992 - 1994 
45. Martin Škvarla 2007 
46. Vladimír Šosták 2003 - 2010 
47. Stanislav Šverha 1993 - 1994 
48. Anna Tkáčová 1993 
49. Vladimír Tomko 1994 - 1996 
50. Peter Tremko 2013 - doteraz 
51. Ján Varga 1964 - 1965 
52. Stanislav Vinter 2015 - 2016,  

 2017 - doteraz 
53. Mária Vokálová 1995 - 1996 
54. Michal Zorvan 2006 - 2008 
55. Ladislav Žilecký 1978
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                        AMERICKÍ  LEKTORI 
 
 

1.       Patrik Michael Hudak   1992 - 1993 
2.       Susan Carolin Matson   1993 
3.       Christopher W. Kern    1995 - 1996 
4.       Susan Finkelpearl          1999 - 2001 

 

 
 
 
 
 
 
 

foto 
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NEPEDAGOGICKÍ  ZAMESTNANCI  OD  ROKU  1972 
 
 
Meno: Zamestnanie:                                   Pôsobili v škole v rokoch: 
 
1. Jozefína Andraščíková upratovačka 1981 
2. Mgr. Katarína Bujňáková administratívna pracovníčka 2009 
3. Denisa Ceperková administratívna pracovníčka 2009 - 2012 
4. Cecília Čabalová kuchárka  2005 - 2006  
5. Mária Čubová hospodárka 1998 - doteraz 
6. Vladimír Darák školník 2005 - doteraz 
7. Anna Gerberyová upratovačka 1973 - 1985 
8. Helena Grejtáková kuchárka, upratovačka 2005 - 2016, 2017 
9. Margita Hadzimová upratovačka 1985 - 1986 
10. Helena Hovancová pomocná sila v školskej jedálni 2008 - 2016 
11. Iveta Hudáková pomocná sila v školskej jedálni 2007 - doteraz 
12. Mária Hudáková upratovačka 2005 - doteraz 
13. Soňa Hudáková upratovačka 2017 
14. Terézia Jozefčíková vrátnička-informátorka 1997 - 2004 
15. Dana Kanuščáková kuchárka 2005 - doteraz 
16. Sabína Kaščáková upratovačka 1977 - 1981 
17. Mária Knutová školníčka 1972 - 1975 
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18. Margita Kopiľcová upratovačka 1989 - 2003 
19. Helena Krivdová upratovačka 1986 - 1993 
20. Alexej Kučin správca počítačovej siete 2005 - 2006 
21. Mária Lazoríková upratovačka 1996 - 1999  
22. Rozália Lukáčová vedúca školskej jedálne 2009  
23. Gabriela Matvijová upratovačka 2016 - doteraz 
24. Mária Matvijová upratovačka 2006 - doteraz 
25. Magdaléna Mišenčíková mzdová účtovníčka 1994 - 2004 
26. Magdaléna Motýľová mzdová účtovníčka 2003 
27. Anna Miženková upratovačka 2007 - doteraz 
28. Mária Miženková upratovačka 1982 - 1983 
29. Irena Múdra upratovačka 1993 - 2007 
30. Mária Ondrejová hlavná kuchárka 2005 - 2008 
31. Nadežda Pálinská hospodárka 1972 - 1997 
32. Albín Pella školník 2009 - 2016 
33. Margita Semančíková upratovačka 1981 - 2005 
34. Mária Slušná mzdová účtovníčka 2003 - doteraz 
35. Katarína Smetanová upratovačka 2012 
36. Mgr. Lucia Sontágová administratívna pracovníčka 2008 - doteraz 
37. Helena Spodníková upratovačka 2003 - 2011 
38. Jozef Šašala školník 1996 - 2009 
39. Irena Šarišská upratovačka 1972 – 1977 
40. Valéria Ščecinová pomocná sila v školskej jedálni 2016  
41. Mária Štefčáková pomocná sila v školskej jedálni 2017 - doteraz 
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42. Marta Urdová upratovačka 1977 - 1981 
43. Ján Ursinyi školník 1975 - 1982 
44. Mária Ursýniová upratovačka 1981 - 1982 
45. Anna Valušová vedúca školskej jedálne 2005 - doteraz 
46. Ján Varga školník 1983 - 1996 
47. Terézia Verbovská upratovačka 1972 - 1973 
48. Anna Verešpejová kuchárka 2005 - doteraz 
49. Darina Zakuťanská upratovačka 2005 
50.  Margita Zontágová upratovačka     1983 - 1985 
 
  
 
Vzhľadom na to, že ide o dlhé časové obdobie, nevylučujeme, že v uvedenom prehľade mohlo dôjsť k určitým 
nepresnostiam, za ktoré sa vopred ospravedlňujeme. 

 

Spracoval Mgr. Dušan Kazimír, PhD. 
 
 
 
 
 

◊◊◊ 
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SÚČASNÝ  PEDAGOGICKÝ  ZBOR 
 

 

  Meno:  Aprobácia:    Pôsobí v škole od roku: 

 

1. Ing. Tatiana Diničová informatika - fyzika 2010 
2. Mgr. Beáta Ďurechová anglický jazyk - pedagogika 1995 
3. Mgr. Mária Genčúrová slovenský jazyk - anglický jazyk 2010 
4. PaedDr. Zuzana Heredošová  biológia - chémia 2005 
5. PaedDr. Jana Hozová ruský jazyk - geografia - anglický jazyk 2004 
6. Mgr. Silvia Hozová telesná výchova - biológia 2007 
7. Mgr. Martin Jusko anglický jazyk - telesná výchova 2010 
8. Mgr. Ivana Kapitančíková anglický jazyk - biológia 2007 
9. Mgr. Dušan Kazimír, PhD.  slovenský jazyk - ruský jazyk - anglický jazyk 1994 
10. Mgr. Eva Kazimírová matematika - fyzika - informatika 1985 
11. Mgr. Viera Kerpčárová anglický jazyk 2013 
12. Mgr. Viera Kruľáková slovenský jazyk - dejepis 2004 
13. PhDr. Vlasta Kučinová ruský jazyk - pedagogika 2004 
14. Mgr. Ľuboš Laš nemecký jazyk - filozofia 2006 



Pamätnica 1957 - 2017 

 

 169  

 

15. Ing. Eva Lazoríková chémia - informatika 1993 
16. Ing. Gabriela Lazoríková chémia - matematika 2006 
17. Mgr. Marián Mišenčík matematika - fyzika 2005 
18. PaedDr. Lenka Murínová anglický jazyk - hudobná výchova 2002 
19. Mgr. Štefan Palušek matematika - fyzika - informatika 1999 
20. Mgr. Anna Piskurová slovenský jazyk - pedagogika 2017 
21. Mgr. Veronika Porembová  biológia - chémia 2010 
22. Mgr. Monika Pribulová dejepis - filozofia - etická výchova 1981 
23. Mgr. Mária Radačovská slovenský jazyk - dejepis - etická výchova 1995 
24. Mgr. Alena Slebodníková slovenský jazyk - nemecký jazyk  2003 
25. PaedDr. Jozef Sobota matematika - základy techniky - geografia 1986 
26. Mgr. Jana Štieberová matematika - fyzika  2001 
27. Mgr. Soňa Šuhajová anglický jazyk - aplikovaná ekonómia 1999 
28. Mgr. Soňa Tobiašová španielsky jazyk - anglický jazyk 2007 
29. Mgr. Ľubica Tomková nemecký jazyk - aplikovaná ekonómia 2007 
30. RNDr. Adriána Trojanovičová matematika - fyzika 2001 
31. PhDr. Viera Urdová slovenský jazyk - pedagogika - etická výchova  1993 
32. Mgr. Beáta Vargovčíková anglický jazyk - matematika 2007 
33. Ing. Petronela Vavreková chémia - biológia 1999  
34. Mgr. Miroslav Višňovský telesná výchova - občianska náuka 1984 
35. Mgr. Mária Vokálová náboženská výchova - slovenský jazyk 1996 
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SÚČASNÍ  EXTERNÍ UČITELIA 
 
 

Meno:  Vyučuje:   Pôsobí v škole od roku: 

 
1. Mgr. Peter Tremko náboženskú výchovu                                     2013 
2. Mgr. Stanislav Vinter náboženskú výchovu                                     2015 
 

 
SÚČASNÍ  NEPEDAGOGICKÍ  ZAMESTNANCI 

 
 

Meno: Funkcia:   Pôsobí v škole od roku: 

 
1. Mária Čubová hospodárka                                     1998 
2. Vladimír Darák školník                                    2005 
3. Iveta Hudáková pomocná sila v školskej jedálni                                     2007 
4. Mária Hudáková upratovačka                                    2005 
5. Dana Kanuščáková hlavná kuchárka                                    2005 
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6. Gabriela Matvijová upratovačka                                    2016 
7. Mária Matvijová upratovačka                                    2006 
8. Anna Miženková upratovačka                                    2007 
9. Mária Slušná mzdová účtovníčka                                    2003 
10. Lucia Sontágová    administratívna pracovníčka                                    2008 
11. Mária Štefčáková pomocná sila v školskej jedálni                                    2017 
12. Anna Vaľušová vedúca školskej jedálne                                    2005 
13. Anna Verešpejová kuchárka                                    2005 

 

 

 

 
 
 
 
 

foto 
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NA ZÁVER 
 
 
 

Počas tohtoročných teplých októbrových dní 

sme so žiakmi finišovali pri úprave loga školy, ktoré 

sme vytvorili na školskom dvore spolu s mestskými 

záhradníkmi. Povieval teplý vánok babieho leta a naše 

nové logo pravidelne zásoboval padajúcim lístím. 

Chystala som sa urobiť vari posledný 

jesenný záber a nahovorila som študentky, aby sme 

vyzbierali popadané lipové listy, aby nezakrývali 

prirodzenú krásu čerstvo vytvoreného záhonu. 

Sklonili sme sa do trávy k vresom a kameniu a možno 

tak trochu vzdorovito sme sa venovali mravenčiemu 

zberu, kladúc si nevypovedanú otázku - aký to má 

zmysel, potláčajúc rebelstvo voči padajúcemu zákonu. 

Skláňajúc sa nad bývalou skalkou vynárali sa 

mi v mysli obrázky minulosti. Obrázky skalky, okolo 

ktorej kedysi vznikali zábery kolektívov nielen na 

záver školského roka, chvíle, keď sa realizovalo 

nejedno ekologické učenie a kam občas študenti cítiaci 

energiu mája vylákali učiteľa učiť netradične.  

A do týchto obrázkov sa vpašovala 

spomienka na osemdesiate roky. Stáli sme vtedy na 

školskom dvore podstatne chudobnejšom na 

kvetenstvo nastúpení vrátane najvyššieho velenia 

školy a sadili sme túto lipu. Aj mne sa ušlo pocty 

„pocapkať“ zeminu novozasadenej lipy lopatou. Tej 

lipy, ktorej sa roky na našom dvore darí. Pravidelne na 

jar sa jej koruna rozrastá o nové púčiky, pravidelne 

v máji voňavo zakvitne a pravidelne na jeseň posype 

školský dvor svojou žltozlatou pokrývkou.  

Zberajúc listovú pokrývku pousmiala som sa 

nad paralelou. Aj my sa každoročne rozrastáme do 

prváckych a primánskych konárov, voňavo kvitneme 

študentskými príbehmi a udalosťami a pravidelne 

v máji či júni „zhadzujeme“ časť žiakov, aby sa 

premenili v iný rozmer, vysokoškolský či jednoducho 

životný.  

Taký je veru život. A aj ten školský. Čas 

sadenia, čas bilancovania. Dovolím si pripojiť obe 

fotografie týchto momentov nielen preto, že vtedy 
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a teraz majú vždy svoje čaro, ale na pripomenutie, že 

všetko v živote má svoj zmysel. A hoci Pavol Hammel 

spieva, že iba stromy majú dosť času, aby mohli žiť v 

spomienkach, venujem túto svoju spomienku 

oslávenkyni.  

Lebo pri pohľade na lipu, ktorá každoročne 

naberá na svojej sile, v mojom vnútri rastie 

presvedčenie, že škola, s ktorou je poprepájaný temer 

celý môj život, je miestom, kde všetko má svoj zmysel, 

a jej sila je aj v tom, že cíti minulosť, žije aktívne 

prítomnosť a verí v budúcnosť. Posledné slová 

spomínanej piesne sú usmej sa na mňa, odchádzam.  

Milý žiak, milý absolvent, odchádzaj 

s úsmevom. Tvoja škola tu pre Teba ostáva. A nielen 

v spomienkach... 

Ing. Eva Lazoríková 

 zástupkyňa riaditeľky školy 
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FAREBNá  FOTO PRíLOHA 
 
 
 
 

UčITELSKý ZBOR 
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